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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons con¢u ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d’aide, I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disenado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalacao, utilizacao
e manutencao com atengao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evxapiotoupe yia v ayopd cag autol Tov mpoiovrog . Lag cuppoulevoupie va Slafdcete mpooeKTIKA Tig
odnyieg eykardotaong, xpriong kat 6uvtpnone. Ixedidoape avtd To mpoiov yia va cag mpoopépet mpn
(Kavomoinon.

Av yperaleote Borifzia, 1) opada ToU KATAGTIHATOC AMO TO OMOi0 AYOPACATE TO TPOTOV ivat 0T S1dBc01 cag

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczyta¢ instrukcje instalacji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paistwu pomoca i sa do Panistwa dyspozycji.

llakyemo Bam 3a MoOKynKy uboro Bupoby. Mu pagumo Bam YBaXHO NpOUMTATH iHCTPYKUii 3
YCTaHOBNEHHA, eKcnnyatawii Ta TexHiYHoro 06cnyrosyBaHHA. My po3pobunu ueii Bupi6 pnsa Toro, 1,06
BiH NPUHOCUB BaM 3a/10BONEHHSA.

flkuio Bam noTpibHa gonomora, cniBpo6ITHUKYN BaLIOro Mara3uHy roToBi 4ONOMOrTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read General safety warnings, Specific safety
warnings & instructions manual carefully before use. We have designed this product in order to ensure your
complete satisfaction. If you require assistance, please ask the aftersales team on hand to help you at your retailer.
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1. UTILISATION PREVUE

Cette machine est congue pour le pongage a sec avec des papiers abrasifs avec grain adapté. Elle convient pour le pongage de surface sur le bois,
le métal, le plastique et les surfaces peintes, I'élimination des couches de vieille peinture, le poncage intermédiaire et I'élimination de la rouille.
Ne pas utiliser les machines, outils et accessoires pour des utilisations supplémentaires (voir les instructions du fabricant) ou pour des travaux
autres que ceux pour lesquels ils sont congus.

2. SPECIFIC SAFETY WARNINGS

AVERTISSEMENT : Cet appareil produit un champ électromagnétique pendant son fonctionnement. Ce champ peut, dans certaines
circonstances, interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire le risque de blessure grave ou mortelle, nous
recommandons aux personnes portant des implants médicaux de consulter leur médecin spécialiste et le fabricant de I'implant médical
avant d'utiliser cet appareil.
AVERTISSEMENT ! Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les illustrations et les spécifications fournis avec
cet outil électrique.Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou une
blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR POUVOIR S'Y REPORTERULTERIEUREMENT.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou

votre outil fonctionnant sur batterie (sans cordon d'alimentation).

A. Portez toujours des lunettes de protection et un masque anti-poussiére lorsque vous poncez, en particulier lorsque vous poncez

au-dessus de la téte.
B. N'utilisez pas une feuille abrasive plus grande que celle recommandée.

C. N'appliquez pas de pression excessive sur le produit.

D. Serrez la piéce a travailler a I'aide d'un dispositif d'amortissement. Les piéces non serrées peuvent provoquer des blessures graves.
Ne tenez pas a la main le matériau que vous poncez.

E. Prenez des précautions particuliéres pour vous protéger de ces poussiéres, notamment les suivantes :
- Toutes les personnes entrant dans la zone de travail doivent porter un masque agréé spécialement congu pour la protection contre les

poussiéres nocives/ toxiques, en plus d'utiliser I'installation d'aspiration des poussiéres et de maintenir la zone de travail bien ventilée.
- Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans la zone de travail.
- Ne pas manger, boire ou fumer dans la zone de travail.

F. Tout batiment datant d'avant 1960 peut avoir de la peinture contenant du plomb sur les surfaces en bois ou en métal. Si vous
pensez que la piéce contient du plomb, demandez I'avis d'un professionnel. Le contact avec la lame de la scie peut entrainer
des blessures.

- Certains bois et produits dérivés du bois, notamment les panneaux de fibres de moyenne densité (MDF), peuvent produire des poussiéres

dangereuses pour la santé. Nous recommandons |'utilisation d'un masque facial approuvé avec des filtres remplacables lors de I'utilisation de

cette machine en plus de |'utilisation du dispositif d'extraction de la poussiére.

- Lorsque vous utilisez la ponceuse avec du métal, sachez que des étincelles peuvent enflammer la poussiére dans le systéme d'aspiration ou

I'aspirateur.

- Cette ponceuse est congue pour étre utilisée d'une seule main. Adoptez une position stable et veillez a ce que le cable d'alimentation ne puisse

pas entrer en contact avec la machine, accrocher a d'autres objets, ce qui empécherait de terminer le poncage.

- Assurez-vous d'avoir retiré les objets étrangers tels que les clous et les vis de la piéce avant de commencer le pongage.

- Ne l'utilisez pas pour le pongage a I'eau, mais uniquement pour le pongage a sec.

- Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces pour éviter qu'elles ne se déplacent sous la ponceuse.

- Ne forcez pas la ponceuse, laissez I'outil faire son travail a une vitesse raisonnable. Une surcharge se produira si une trop grande pression est

appliquée et que le moteur ralentit, ce qui entrainera un pongage inefficace et des dégats possibles au moteur de la ponceuse.

- Ne continuez pas a utiliser du papier abrasif usé, déchiré ou fortement encrassé.

- Ne touchez pas le papier abrasif en mouvement.

G. Nettoyez les évents d'air de votre outil électrique aprés chaque utilisation.

Le ventilateur du moteur aspirera la poussiére a I'intérieur du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique peut engendrer des

risques électriques .

3. RISQUES RESIDUELS

Méme lorsque I'outil électrique est utilisé conformément aux consignes, il n'est pas possible d'éliminer tous les facteurs de risque résiduels.
Les risques suivants peuvent étre liés a la construction et a la conception de 'outil électrique :
« Lésion des poumons en cas de non-port d’'un masque anti-poussiére efficace.
« Endommager I'audition en I'absence de protection auditive efficace.
- Dommages pour la santé provoqué par I'impact de vibrations si I'outil électrique est utilisé sur une période prolongée ou s'il n'est
pas géré de maniére adéquate et correctement entretenu.
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4. REDUCTION DES RISQUES

Il a été signalé que les vibrations des outils portatifs peuvent contribuer a une affection appelée syndrome de Raynaud chez certaines personnes.

Les symptomes peuvent inclure des picotements, un engourdissement et un blanchiment, généralement des doigts, qui se manifestent généralement
lors d'une exposition au froid. Les facteurs héréditaires, |'exposition au froid et a I'humidité, le régime alimentaire, le tabagisme et les pratiques
professionnelles sont tous considérés comme contribuant au développement de ces symptomes. Il existe des mesures que I'opérateur peut prendre

pour réduire éventuellement les effets des vibrations :

« Gardez votre corps au chaud par temps froid. Lorsque vous utilisez le produit, portez des gants pour garder vos mains et vos poignets
au chaud. On rapporte que le temps froid est un facteur important contribuant au syndrome de Raynaud.
« Aprés chaque période de travail, faites de I'exercice pour augmenter la circulation sanguine.
« Faites des pauses fréquentes. Limitez la durée totale d'exposition par jour.
Si vous présentez 'un des symptdmes de cette condition, cessezimmédiatement de |'utiliser et consultez votre médecin a ce sujet.

AVERTISSEMENT : Des blessures peuvent étre provoquées ou aggravées par |'utilisation prolongée d'un outil. Lorsque vous utilisez un outil
pendant des périodes prolongées, veillez a faire des pauses réguliéres.

AVERTISSEMENT : Cet appareil produit un champ électromagnétique pendant son fonctionnement. Ce champ peut, dans certaines circonstances,
interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire le risque de blessure grave ou mortelle, nous recommandons aux personnes
portant des implants médicaux de consulter leur médecin spécialiste et le fabricant de I'implant médical avant d'utiliser cet appareil.

5. EXPLICATIONS DES SYMBOLES

%)

avant de mettre le produit en marche.

Porter des lunettes de sécurité.

Porter une protection auditive.

@ Porter un masque anti-poussiere.

@ Porter des gants de sécurité.

oy Les déchets de produits électriques ne
@ @ doivent pas étre jetés avec les ordures
-y ménageres. Veuillez les recycler |a ou
— des centres dédiés existent. Vérifiez
aupres des autorités locales ou obtenez
des conseils de votre commercant.

6. DESCRIPTION

Veuillez lire attentivement les instructions

C€
&

UrP=0o

JAN

Le produit est conforme a la directive
européenne applicable et une méthode
d'évaluation de la conformité a cette
directive a été réalisée.

Marquage de conformité indiquant que
le produit est conforme aux réglementations
techniques ukrainiennes applicables.

Universel : compatible uniquement avec
Sterwins UP20, Lexman UP20, et Dexter UP20

Courant continu (DC)

Cet avis de danger met en garde contre les
dommages pouvant toucher a I'appareil ou
aux autres biens, ou pouvant provoquer des
blessures corporelles.

Cet appareil est congue pour une utilisation intensive. Veuillez prendre connaissance des principaux composants de cet outil avant de |'utiliser.
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1. Interrupteur marche/arrét

2. Poignée a prise souple

3. Bloc-batterie (vendu séparément)

4. Tampon a poncer

5. Boite de récupération des poussiéres



7. DONNEES TECHNIQUES

MODELE 20VMFS2.1
TENSION NOMINALE 18V =
REGIME A VIDE NOMINAL, No 12000/min
VITESSE DE COURSE ORBITALE 24000 opm
SANS CHARGE

DIMENSION DE LA FEUILLE ABRASIVE [ 152x102 mm
POIDS 1146 kg

COMPATIBILITES AVEC LES BATTERIES

Compatible avec toutes les batteries UP20

COMPATIBILITES AVEC LES CHARGEURS

compatible avec tous les chargeurs UP20

PRESSION SONORE Ly 79.7 dB(A)
PUISSANCE SONORE Lua 87.7 dB(A)
INCERTITUDE Ko, Kun 3 dB(A)
VALEUR TOTALE DE VIBRATION ax 4.815m/s?
INCERTITUDE K K=1.5m/s?

«La ou les valeurs totales de vibration déclarées et la ou les valeurs d'émission sonore déclarées ont été mesurées conformément a une méthode
d'essai normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des outils ;
« La ou les valeurs totales de vibration déclarées et [a ou les valeurs d'émissions sonores déclarées peuvent également étre utilisées dans une
évaluation préliminaire de I'exposition.
L'émission de vibrations et I'émission de sons lors de |'utilisation de I'outil électrique peuvent étre différentes des valeurs déclarées en fonction
* des modes d'utilisation de I'outil, notamment du type de piéce a usiner
Il est nécessaire d'identifier les mesures de sécurité destinées a protéger |'opérateur qui sont basées sur une estimation de I'exposition dans les
- conditions réelles d'utilisation (en tenant compte de toutes les parties du cycle de manipulation, comme les moments ou l'outil est éteint et ol
il fonctionne a vide, en plus du contréleur).
Cet outil peut provoquer le syndrome de vibration dans la main et bras si son utilisation n'est pas gérée de maniére adéquate. Contribuez a
minimiser votre risque d'exposition aux vibrations et au bruit :
* Utilisez toujours des ciseaux, des foréts et des lames bien aiguisés.
* Entretenez cet outil conformément a ces instructions et gardez-le bien lubrifié (le cas échéant).
* Sil'outil doit étre utilisé régulierement, investissez dans des accessoires anti-vibration et anti-bruit.
* Planifiez votre emploi du temps pour répartir sur plusieurs jours I'utilisation d'un outil a fortes vibrations.

Il est recommandé de porter des protections auditives pendant l'utilisation de cet appareil.

8. FONCTIONNEMENT

AVERTISSEMENT : La machine n'est pas destinée a étre utilisée sur du platre. Une poussiére trop fine endommagera le
moteur de I'outil. Une telle utilisation réduira la garantie de votre outil. Portez des lunettes de protection et un masque
anti-poussiére.
AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d'outils électriques dans des zones explosives ou des liquides, gaz, poussiéres inflammables
sont présents. L'outil crée des étincelles, ce qui peut entrainer I'inflammation de la poussiére, et de la vapeur.
AVERTISSEMENT : Veillez a appliquer une pression de contact constante afin d'augmenter la durée de vie des feuilles abrasives. Une
& augmentation excessive de la pression de contact n'entrainera pas une amélioration des performances de poncage, mais plutdt une usure
plus importante de |'outil électrique et de la feuille abrasive. N'utilisez pas une feuille abrasive pour d'autres matériaux aprés |'avoir utilisée

pour travailler le métal.
@ NOTE : Toujours soulever la ponceuse de I'ouvrage avant de la mettre en marche ou de I'éteindre.
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A. FIXATION DU PAPIER ABRASIF

1. Sélectionnez la catégorie de papier abrasif requise.

GRIT CHART
GRAIN UTILISATION EXEMPLE D'UTILISATION
10 DECAPAGE Enlévement de matenaux, décapage de peinture lourde,
faconnage du bois
Décapage de peinture, préparation de surfaces rugueuses
80 PONGAGE (par exemple, bois non raboté).
120 FINITION Préparation de la surface du bois raboté
180 FINITION FINE Finition finale

2. Enlevez toute poussiere ou débris du crochet et de la boucle de la base avec une brosse douce.

3. Pour fixer le papier abrasif auto-agrippant, il suffit d'aligner les trous du papier abrasif avec les trous du patin de poncage et d'appuyer fermement en place.

4, Pour retirer le papier abrasif, détachez-le du patin.

&

A

AVERTISSEMENT :Ne continuez pas a utiliser la ponceuse avec un papier abrasif usé ou endommagé. N'utilisez pas le méme papier abrasif pour le
bois et le métal. Les particules de métal s'incrustent dans le papier de poncage et érodent une surface en bois. Veillez a nettoyer régulierement
I'accumulation de poussiére sur le tampon sous le papier abrasif et a ne pas laisser le papier abrasif s'user complétement avant de le remplacer. Si
vous ne respectez pas ces deux mesures de précaution, vous risquez d'endommager les crochets et les boucles du tampon et le papier abrasif ne
s'attachera pas correctement. Nettoyez réqulierement les bouches d'aération de votre outil électrique. Le ventilateur du moteur aspirera la poussiere
a l'intérieur du boitier et une accumulation excessive de poussiére en poudre peut entrainer des risques électriques ou mécaniques.

NOTE : Le patin de poncage a crochets et a boucles n'est pas un article sous garantie.

B. REMPLACEMENT DU PATIN DE PONCAGE

1. Pour remplacer le patin, retirez d'abord le papier de verre.

2. Desserrez et retirez les vis qui maintiennent le patin de pongage en place.

3. Alignez le nouveau patin de maniére a ce qu'il s'insére dans I'encoche de la semelle.
4. Fixez le patin a |'aide des vis.

5. Appuyez sur un papier de pongage adapté.

C. ASPIRATION DE LA POUSSIERE

L'outil peut étre utilisé avec le collecteur de poussiere ou I'extracteur de poussiére. Pour utiliser un extracteur de poussiere, procédez comme suit :
1. Détachez le collecteur de poussiére de ['outil.

2. Mettez I'adaptateur dans |'outil

3. Tournez |'adaptateur en dessous dans le sens des aiguilles d'une montre pour le fixer.

4. Connectez I'extracteur de poussiére a I'adaptateur.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas le caisson de dépoussiérage lorsque vous poncez du métal. Les particules métalliques chaudes pourraient
provoquer un incendie des résidus de poussiére de bois ou de la boite elle-méme.

D. CONDITIONS DE TRANSPORT

Le transport des produits peut étre effectué avec n'importe quel type de transport fermé, avec I'emballage de fabricant ou sans celui-ci, mais dans
ce cas, le produit doit étre protégé contre les dommages mécaniques, les précipitations, I'exposition a des substances chimiquement actives et le
respect des mesures de précaution pour le transport de marchandises fragiles.

9. MAINTENANCE

AVERTISSEMENT : Ne laissez pas les liquides de frein, I'essence, les produits a base de pétrole, les huiles pénétrantes, etc. entrer en contact
avec les pieces en plastique. Ces produits contiennent des éléments chimiques qui peuvent endommager, affaiblir ou détruire le boitier,
compromettant ainsi |'intégrité de la double isolation.
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A. GENERALITES

AVERTISSEMENT : Retirez toujours le bloc batterie de I'outil avant de procéder a tout réglage, entretien ou maintenance.

Votre outil électrique ne nécessite aucune lubrification ou entretien supplémentaire.
N'utilisez jamais d'eau ou de produits chimiques pour nettoyer votre outil électrique. Nettoyez-le avec un chiffon sec. Rangez toujours votre outil
électrique dans un endroit sec. Maintenez les fentes de ventilation du moteur propres. Gardez toutes les commandes de I'outil exemptes de
poussiére. De temps en temps, vous pouvez voir des étincelles a travers les fentes de ventilation. Ceci est normal et n'endommagera pas votre outil
électrique.
Remplacez la feuille abrasive en fonction du matériau a poncer, dés qu'un pongage correct et efficace n'est donc plus possible. Nettoyez I'appareil
apreés avoir terminé votre travail de pongage. Enlevez les saletés éventuelles (par exemple la poussiére de sable). Si nécessaire, nettoyez le patin de
pongage en le retirant de I'appareil et en le passant sous I'eau claire.
La plage de température ambiante pour |'utilisation et le stockage de |'outil et de la batterie est de 0°C/+45°C.
La plage de température ambiante recommandée pour le systéme de charge pendant la charge est de 0°C/+40°C.
L'humidité relative de la zone ne doit pas étre supérieure a 80 % sans exposition directe a la pluie et sans teneur excessive en poussiére de I'air.

Votre outil électrique contient des pieces réparables par I'utilisateur. Veuillez vous reporter a la liste des pieces détachées du manuel.

B. INSPECTION DES VIS DE MONTAGE

Inspectez régulierement toutes les vis de montage et assurez-vous qu'elles sont correctement serrées. SiI'une des vis est desserrée, serrez-la
immédiatement. Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures graves.

C. ENTRETIEN DU MOTEUR

Le bobinage du moteur est le "cceur" de I'outil électrique. Faites attention a ce que I'enroulement ne soit pas endommagé et/ou mouillé par de
I'huile ou de I'eau.

10. DEPANNAGE

PROBLEME CAUSE PROBABLE SOLUTION

Non connecté a |'alimentation électrique Connexion a I'alimentation électrique/ Batterie
LE PRODUIT NE La batterie d'alimentation est défectueuse Faire contrdler par un électricien spécialisé
DEMARRE PAS Autre défaut électrique du produit Faire vérifier par un électricien spécialisé

La batterie est faible Il faut recharger la batterie avant de I'utiliser
LA MACHINE S'ARRETE La batterie est faible Il faut recharger la batterie avant de I'utiliser
FONCTIONNEMENT APRES
UNE ROTATION LENTE Les fentes d'air sont bloquées
DES ETIN(;ELLES SONT Une petite quantité d'étincelles peut étre e et nindi b
VISIBLES A TRAVERS LES visible a travers les fentes du boitier. ecestnormal et nindique pas un probléme
FENTES DU BOITIER
RESULTAT INSATISFAISANT|  La feuille abrasive ou le patin est usé Remplacer par une nouvelle feuille

0U un nouveau patin

RESULTAT INSATISFAISANT|  Trop de poussiére reste sur la surface Videz le collecteur de poussiére

11. PROTEGEONS NOTRE ENVIRONNEMENT

que ce produit ne doit pas étre jeté avec les déchets ménagers mais qu'il doit &tre remis a un systeme de collecte conforme a la
directive européenne DEEE. Contactez les autorités locales pour obtenir des conseils sur le recyclage. Il sera ensuite recyclé ou

W (cmonté afin de réduire 'impact sur I'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent étre dangereux pour
I'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des substances dangereuses.

X ATTENTION : Ce produit a été marqué d'un symbole relatif a I'élimination des déchets électriques et électroniques. Cela signifie
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12.GARANTIE

Les produits Dexter sont congus selon les normes de qualité les plus rigoureux en matiére de bricolage. Dexter offre une garantie de 60 mois
sur ses produits, a compter de la date d'achat. Cette garantie s'applique a tous les défauts matériels et de fabrication qui peuvent survenir.
Aucune autre réclamation n'est possible, de quelque nature que ce soit, directe ou indirecte, concernant les personnes et/ou les matériaux.
Les produits Dexter ne sont pas destinés a un usage professionnel.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours consulter en premier lieu votre revendeur Dexter. Dans la plupart des cas, le revendeur
Dexter sera en mesure de résoudre le probléme ou de corriger le défaut.

Les réparations ou le remplacement de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.

Les défauts qui sont apparus a la suite d'une utilisation ou d'une usure inappropriée ne sont pas couverts par la garantie. Cela concerne, entre
autres, les interrupteurs, les commutateurs de circuit de protection et les moteurs, en cas d'usure.

Votre réclamation de garantie ne peut étre traitée que si:
- Une preuve de la date d'achat peut étre fournie sous la forme d'un ticket ou facture.
- Aucune réparation et/ou remplacement n'a été effectué par des tiers.
- Le probléme ne reléve pas de I'usure normale.
- L'outil n'a pas été soumis a une utilisation inappropriée (surcharge de la machine ou montage d'accessoires non approuves).
- Les travaux d'entretien et de réparation nécessaires ont été effectués correctement.
-1In'y a pas eu de forcage, de manipulation inappropriée, d'utilisation non autorisée ou d'accident.
-1In'y a pas de dommages causés par des influences extérieures ou des corps étrangers tels que du sable ou des pierres.
-II'n'y a pas de dommages causés par le non-respect des consignes de sécurité et du mode d'emploi.
-1In'y a pas de force majeure de notre part.
- Aucune piéce incorrecte n'a été utilisée, des pieces non fabriquées par DEXTER, alors qu'elles s'avérent étre la cause de la
détérioration.
- L'outil/la batterie/le chargeur n'ont jamais été démontés ou ouverts.
- L'outil/la batterie/le chargeur ont été dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans I'eau,. . .).
- Une description de la réclamation est jointe.

Les dispositions de la garantie s'appliquent en combinaison avec nos conditions de vente et de livraison.

Les outils défectueux renvoyés a Dexter par I'intermédiaire d'un revendeur Dexter seront récupérés par Dexter tant que le produit est
correctement emballé. Si les produits défectueux sont envoyés directement a Dexter par le consommateur, Dexter ne pourra traiter ces
produits que si le consommateur paie les frais d'expédition.

Les produits livrés dans un mauvais état d'emballage ne seront pas acceptés par Dexter

23



FR
ES

A" ﬂ..u_J .‘\.\\1 R\
V& Sk
\ »-'w_\_@

]

VUE ECLATEE AVEC LISTE DES PIECES

13.

AN
Ng)

24



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

13. VUE ECLATEE AVEC LISTE DES PIECES

N° Nom de la piece QTE[ N° Nom de la piece QTE
1 |Plaque décorative 35| Anneau magnétique 1
2 |Boitier 36| Support en caoutchouc 1
3 |Vis M4X8 37| Bloc-batterie 1
4 |Couverture de LED 38|Couvercle de la boite a 1
5 |Couvercle de l'interrupteur poussiere

6 |Interrupteur 39|Papier filtre 1
7 |LED DDB 40|Pince a papier filtre 1
8 [Tampon en caoutchouc 41|Boite a poussiére 1
9 |Vis T8.9X19 0[42|Adaptateur pour aspirateur| 1

o

Support en caoutchouc

a poussiere

—
—

Moteur 785

—
N

Bride du moteur

—
w

Roulement 6000 <HCH>

N

Rondelle

—
(92

Axe de liaison

o))

Ventilateur

Y
~N

Contrepoids

18

Siege excentrique

19

Rondelle

20

Roulement 6001 <HCH>

21

Bague de guidage d'air

22

Support pivotant |

23

Support pivotant Il

24

Rondelle de laine

25

Revétement du patin

26

Vis ST2.9X6

27

Patin Delta

28

Vis a téte fraisée a
empreinte cruciforme M4x8

29

Plague éponge demi-ronde

30

Plague-éponge triangulaire

31

Plague delta lonque

32

Velcro pour patin delta long

33

Anneau de type "O”

34

Plague d'électrode

_ = (N ==

N
(V]




1. USO PREVISTO

Esta mdquina ha sido disefiada para el lijado en seco con papel de lija adecuado. Es adecuada para desbaste de superficies en madera, metal,
plastico, retirada de capas de pintura vieja, pulido intermedio y eliminacion de 6xidos. No use las maquinas, aparatos y herramientas para otros
fines (véase instrucciones del fabricante) o para tareas distintas a aquellas para las que se ha disefiado.

Deben respetarse las recomendaciones sobre las hojas de lija.

2. ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS

ADVERTENCIA: durante su uso, esta maquina produce un campo electromagnético. Este campo, en algunos casos, interfiere con los
& implantes médicos activos o pasivos. Para reducir el riesgo de lesion grave o fatal, recomendamos que aquellas personas que tengan
implantes médicos consulten con su especialista y el fabricante del implante antes de usar esta maquina.

/_\ jADVERTENCIA! Léase todas las advertencias, asi como todas instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica. El incumplimiento de alguna de las instrucciones enumeradas a continuacion
podria dar lugar a descargas eléctricas, incendios y/o lesiones.

CONSERVE TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA CONSULTAS FUTURAS.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a herramientas que funcionan conectadas a la red

eléctrica (con cable) como a otras que funcionan con baterias (sin cable).

A. Use siempre gafas de seguridad y mascarilla antipolvo cuando lije, especialmente si es una superficie elevada.

B. No use papel de lija de un tamaiio superior al recomendado.

C. No aplique excesiva fuerza al producto.

D. Fije el elemento sobre el que trabaja con un dispositivo de sujecion. Trabajar sobre elementos sin sujetar puede provocar
graves lesiones. No agarre con sus manos el material que estd lijando.

E. Protéjase del polvo, especialmente del siguiente tipo:
- Todas las personas que accedan a la zona de trabajo deberén Ileva una mascarilla homologada especialmente disefiada para proteger de polvos

nocivos/téxicos, ademds de usar el dispositivo de extraccién de polvo y de mantener bien ventilada la zona de trabajo.
- Los nifios y mujeres embarazadas no deben entrar en la zona de trabajo.
- No coma, beba ni fume en la zona de trabajo.

F. Cualquier edificio construido antes 1960 puede tener superficies de madera o metalicas pintadas con pintura que contenga plomo.
Si sospecha que el elemento sobre el que trabaja contiene plomo, busque asesoramiento profesional ya que si el plomo entra
contacto con el disco de lijado puede provocar lesiones.

- Algunas maderas y productos derivados de la madera, especialmente los tableros de fibra de densidad media (MDF), pueden generar polvo

nocivo para la salud. Recomendamos el uso de una mascarilla homologada con filtros reemplazables, cuando se utilice esta maquina, ademés del

uso del dispositivo de extraccion de polvo.

- Cuando use la lijadora sobre metal, tenga en cuenta que las chispas pueden inflamar el polvo en el sistema de extraccion o en la aspiradora.

- Esta lijadora se ha disefiado para ser manejada con una sola mano. Adopte una postura estable y asegurese de que el cable de alimentacion

eléctrica no pueda entrar en contacto con la méquina u otros objectos de forma que imposibilite completar el lijado.

- Asegirese de que ha retirado cualquier objeto extrafio como, por ejemplo, clavos o tornillos de la pieza antes de proceder a lijar.

- No use esta maquina para lijar en himedo. Unicamente para lijado en seco.

- Siempre que sea posible, asegure las piezas pequefias sobre las que vaya a trabajar para evitar que se muevan bajo la lijadora.

- No fuerce la lijadora. Deje que la herramienta haga su trabajo a una velocidad razonable. Si aplica demasiada presion, se producird una

sobrecarga y el motor se ralentizard, lo que provocard un lijado ineficiente y posibles dafios en el motor de la lijadora.

- Siel papel de lija estd gastado, rasgado u excesivamente sucio, cdmbielo.

- No toque el papel de lija cuando esta en movimiento.

G. Limpie los orificios de ventilacion de su herramienta después de cada uso.
El ventilador del motor arrastrard el polvo dentro de la cubierta de la herramienta y una excesiva acumulacién de metal en polvo puede provocar
riesgos eléctricos.

3. RIESGOS RESIDUALES

Incluso cuando la herramienta se utiliza de acuerdo con las instrucciones de uso prescritas, resulta imposible eliminar todos los factores de riesgo
residual. Pueden surgir los siguientes riesgos ligados al disefio y fabricacién de la herramienta:
- Dafio pulmonar, de no utilizar gafas protectoras contra el polvo.
« Pérdida de audicion, de no utilizar una proteccién auditiva correcta.
- Dafo a la salud, derivado de la emisién de vibraciones si la herramienta esta siendo utilizada durante un periodo prolongado,
0 no ha sido manejada/mantenida adecuadamente.
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4. REDUCCION DE RIESGOS

Se ha comprobado que, cuando se emplea manualmente, las vibraciones de la herramienta pueden favorecer la aparicion del Sindrome de Raynaud
en determinadas personas. La sintomatologia puede incluir hormigueo, entumecimiento y escaldado, normalmente de los dedos, que empeora con
la exposicién al frio. Factores hereditarios, la exposicion al frio y/o la humedad, el tipo de dieta, el habito de fumar y diversas précticas laborales
pueden contribuir al desarrollo de esta sintomatologia. El operario puede tomar ciertas medidas encaminadas a reducir los efectos de la vibracién:

* Mantener el cuerpo caliente, en climas frios. Cuando se utilice el producto, asegurese de llevar guantes para mantener manos y

mufiecas calientes. Se ha comprobado que el frio es un factor contributivo del Sindrome de Raynaud.
« Después de cada uso, asegurese de ejercitarse para aumentar su circulacion sanguinea.
« Hacer frecuentes descansos en el trabajo. Limitar el niimero de exposiciones diarias.

Si experimenta cualquier sintomatologia similar a la detallada, deje de usar la herramienta y acuda al médico.

ADVERTENCIA: El uso prolongado de la herramienta podrd causar o agravar lesiones. El uso prolongado de cualquier herramienta requiere que

el operario haga los descansos oportunos.

ADVERTENCIA: Esta herramienta genera un campo electromagnético cuando estd en funcionamiento. En algunos casos, este campo puede
A interferir con implantes médicos (activos o pasivos). A fin de reducir el riesgo de lesiones graves o incluso mortales, recomendamos que personas

con implantes médicos consulten tanto a su especialista como al fabricante del implante antes de usar la herramienta.

5. SIGNIFICADO DE LOS SiMBOLOS

La herramienta cumple con la normativa
europea vigente y ha superado con éxito
la auditoria de evaluacion de conformidad
dispuesta por las directivas pertinentes.

%

Lea las instrucciones cuidadosamente antes
de encender la herramienta

Usar siempre gafas de seguridad.
Marca de conformidad que certifica que
@ Usar siempre proteccion auditiva (ﬁy la herramienta cumple con la normativa

técnica aplicable en Ucrania.

@ Usar siempre gafas protectoras LP=0 Universal: compatible Gnicamente con
contra el polvo. Sterwins UP20, Lexman UP20, y Dexter UP20
@ Usar siempre guantes protectores. == (orriente Continua (DC)
P Los residuos de productos eléctricos no Esta advertencia de peliaro alerta del i
@ @ deberian tratarse como si fueran residuos Sta adver encg € pe |groa} ¢ .a clriesgo
W omésticos. Recicle siempre que existan a que la herramienta o demas bienes sufran

dafios, asi como del peligro de sufrir dafios
fisicos o lesiones.

—_— instalaciones de reciclaje. Consulte con las

autoridades locales o siga los consejos del
vendedor.

6. DESCRIPCION

Esta herramienta ha sido disefiada para un uso industrial. Rogamos se familiarice con los componentes principales de la herramienta antes de
proceder a su uso. )

1. Interruptor encendido/apagado

2. Empuiadura suave

3.Bloque de bateria (se vende por separado)
4, Almohadilla de lijado

5. Recipiente colector de polvo




7. DATOS TECNICOS

MODELO 20VMFS2.1

TENSION NOMINAL 18V =

VELOCIDAD EN VACI0, No 12000/min

N.c DE OSCILACIONES EN VACIO 24000 opm

TAMANO DE LA HOJA DE LIJA 152x102 mm

PESO 1.146 kg

COMPATIBILIDAD CON BATERIAS Compatible con todas las baterias UP20

COMPATIBILIDAD CON CARGADORES | Compatible con todos los cargadores UP20

PRESION DE SONIDO L« 79.7 dB(A)
POTENCIA DE SONIDO Lus 87.7dB(A)
INCERTIDUMBRE Kes, K 3 dB(A)
VALOR TOTAL DE VIBRACION a 4,815 m/s?
INCERTIDUMBRE K K=1.5m/s?

« Los valores totales de vibracién y emision de sonido especificados han sido medidos de acuerdo con un método de prueba estandar y pueden
emplearse para comparar herramientas;

« Los valores totales de vibracién y emision de sonido especificados también pueden utilizarse para medir el grado de exposicion de forma preliminar.

« Los niveles de sonido y vibraciones emitidos mientras la herramienta esta funcionando pueden diferir de los valores declarados (en funcién del uso
que se haga y, sobre todo, del tipo de trabajo).

« Resulta crucial identificar las medidas de sequridad vinculadas a la proteccién del operario en funcién del grado estimado de exposicion segudn las
condiciones de uso (tomando en consideracion cada elemento del ciclo de manipulacién - incluyendo los tiempos durante los cuales la herramienta
estd apagada o funcionando en vacio - ademés del requlador).

Utilizar la herramienta incorrectamente puede generar sindrome de vibracion ‘mano-brazo’. A fin de minimizar el riesgo de exposicién a la vibracion
y el sonido:

« Utilizar punzones, taladros y cuchillas afiladas.

« Ejecutar el mantenimiento de esta herramienta de acuerdo con las instrucciones y conservar la herramienta bien lubricada (i procede).

« Sila herramienta va a usarse de manera prolongada, invertir en accesorios anti-vibracion y anti-ruido.
- Planificar el horario de trabajo a fin de espaciar el uso de cualquier herramienta de alta vibracion a lo largo de varios dias.

Se recomienda usar siempre proteccion auditiva al utilizar la herramienta.

8. FUNCIONAMIENTO

ADVERTENCIA: la maquina no esta disefiada para su uso sobre yeso. El polvo demasiado fino dafiaria el motor de la

herramienta. El uso sobre este material reducira la garantia de su herramienta. Use gafas de seguridad y mascarilla
antipolvo.

ADVERTENCIA: no use herramientas eléctricas en zonas explosivas en donde haya presencia de liquidos, gases o polvo
inflamable. Crean chispas, que pueden provocar la ignicion del polvo o los vapores.

ADVERTENCIA: Aseguirese de que aplica una presion de contacto constante para aumentar la vida Gtil de las hojas de lija. Una mayor
presion de contacto no supone un mejor rendimiento del lijado, sino todo lo contrario, provocard un desgaste mds severo de la herramienta
y de la hoja de lija. No use una hoja de lija para otros materiales después de haberla usado para trabajar sobre metal.

@ NOTA: al encender o apagar la herramienta debera estar apartada de la superficie de lijado.
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A. COLOCACION DEL PAPEL DE LIJA

1. Seleccione el grano de papel de lija que necesita.

TABLA DE GRANOS
GRANO Uso EJEMPLOS DE USO

Retirada de material, eliminacién de pintura gruesa,
40 DECAPADO darformaalamadera

Retirada de pintura, preparacion de superficies rugosas
80 LUADO (). maderano cepillada)
120 ACABADO Preparacion de superficies en madera cepillada
180 ACABAD,O DE Acabado definitivo

PRECISION

2. Retire el polvo o los restos de suciedad del sistema de enganche y sujecién con un cepillo suave.

3. Para el enganche y sujecion del papel de lija, alinee los orificios del papel de lija con los de la almohadilla de lijado y presione firmemente hasta que encaje.

4, Para retirar el papel de lija, despréndalo de la almohadilla.

©

A

ADVERTENCIA: deje de lijar si el papel de lija presenta excesivo desgaste o estd dafiado. No use el mismo papel de lija para madera y metal. Las
particulas de metal se incrustan en el papel de lija y erosionarian la superficie de la madera. No olvide limpiar con frecuencia la acumulacién de polvo
que se produce en la almohadilla bajo el papel de lija y no deje que este se desgaste completamente antes de cambiarlo. Si no toma estas dos
precauciones puede provocar dafios en los dispositivos de enganche y sujecién de la almohadilla y como resultado el papel de lija no encajard
correctamente. Limpie los orificios de ventilacion de la herramienta con reqularidad. El ventilador del motor llevard polvo hacia el interior de la
cubierta y una acumulacién excesiva de polvo puede provocar riesgos eléctricos 0 mecanicos.

NOTA: el sistema de enganche y sujecion de la almohadilla de lijado no esta sujeto a la garantia.

B. CAMBIO DE LA ALMOHADILLA DE SUJECION

1. Para cambiar la almohadilla, primero retire el papel de lija.

2. Afloje y retire los tornillos que sujetan la almohadilla de lijado.

3. Alinee la nueva almohadilla de forma que encaje en el hueco sobre la base.
4. Sujete la almohadilla con los tornillos.

5. Cologue el papel de lija adecuado.

C. EXTRACCION DE POLVO

Esta herramienta se puede usar con el recolector de polvo o con un extractor de polvo. Para usar el extractor de polvo, haga lo siguiente:
1. Retire el recolector de polvo de la herramienta.

2. Coloque el adaptador en la herramienta.

3. Gire el adaptador en el sentido de las agujas del reloj para fijarlo.

4. Conecte el extractor de polvo al adaptador.

ADVERTENCIA: No use el recipiente colector de polvo cuando lije metal. Las particulas metalicas calientes podrian provocar que arda
el polvo de madera residual o el propio recipiente.

D. CONDICIONES DE TRANSPORTE

El transporte de los productos puede hacerse en cualquier tipo de transporte cerrado, con embalaje de fabrica o sin él, pero en este tltimo caso, el
producto deberd protegerse para evitar dafios mecanicos, caidas, exposicion a sustancias quimicas activas, y se tomaran todas las medidas de
precaucion propias del transporte de mercancias frdgiles.

9. MANTENIMIENTO

ADVERTENCIA: Evite que materiales como liquidos de frenos, gasolina, productos derivados del petrdleo, aceites penetrantes, etc. entren en
contacto con las piezas de pldstico de la herramienta. Estos materiales contienen elementos quimicos que pueden dafiar, debilitar o destruir la
carcasa de la herramienta, comprometiendo asi la integridad del doble aislamiento.
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A. GENERAL

ADVERTENCIA: Retire la bateria de la herramienta antes de llevar a cabo cualquier ajuste, reparacién o mantenimiento.

La herramienta no necesita lubricacion o mantenimiento adicional.
No usar agua ni otros productos quimicos de limpieza para limpiar la herramienta. Limpiar con un trapo seco. Almacenar la herramienta en un lugar
seco. Mantener las ranuras de ventilacion limpias. Mantener los mandos de control libres de polvo. De vez en cuando pueden aparecer chispas a
través de las ranuras de ventilacion. Esta ocurrencia es normal y no dafiard su herramienta.
Reemplace la cuchilla de la sierra en funcién del material a cortar y tan pronto como se desgasten los dientes de la sierra hasta quedar romos. Limpie
la herramienta después de completar cada trabajo de serrado. Retire cualquier suciedad (por ejemplo, serrin). En caso necesario, limpie el cabezal de
la cuchilla con una brocha o con aire comprimido.
El rango de temperatura ambiente que favorece el uso de la herramienta y su bateria oscila entre 0°Cy +45°C.
El rango de temperatura ambiente recomendada para el sistema de carga de la herramienta durante la carga oscila entre 0°Cy +40°C.

Algunas piezas de la herramienta pueden ser reparadas por el usuario. Consulte el listado de piezas de recambio incluido en el presente manual.

B. INSPECCION DE LOS TORNILLOS DE MONTAJE

Inspeccione regularmente los tornillos de montaje y aseguirese de que han sido correctamente ajustados. De existir tornillos sueltos, atornillelos
inmediatamente para evitar accidentes que puedan causar graves lesiones.

C. MANTENIMIENTO DEL MOTOR

La unidad de bobinado del motor es el ‘corazén’ de la herramienta. Se debe prestar la debida atencién para garantizar que el bobinado no se dafia
ni se humedece con agua o aceite.

10. RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA POSIBLES CAUSAS POSIBLES SOLUCIONES
El producto no esté conectado a una fuente Conectar el producto a una fuente de
de‘alimentacion. alimentacion/bateria
ELPRODUCTONO ARRANCA| .. 2 1o funciona Un electricista especializado habra de verificar el

estado de la bateria

Otros defectos eléctricos del producto Un electricista especializado habrd de verificar el
estado del producto

Bateria baja (argar la bateria antes de encender la herramienta
- Reemplazar la bateria antes de reanudar el uso de
LA HERRAMIENTA DEJA Bateria baja I3 herramienta
DE FUNCIONAR TRAS
SERRAR LENTAMENTE Ventilacién bloqueada Limpiar la ventilacin
SE APRECIAN CHISPAS A
TRAVES DE LAS RANURAS | Pueden apreciarse pequefias chispas a través de | Esta ocurrencia es normal, no indica un problema
DE LA CARCASA DE las ranuras de la carcasa de ventilacién de funcionamiento
VENTILACION
RESULTADOS
INSATISFACTORIOS La almohadilla o la hoja de lija estdn gastadas Cambie por una nueva la almohadilla o la hoja
RESULTADOS . . ,
INSATISFACTORIOS Queda demasiado polvo en la superficie Vacie el colector de polvo

11. PROTEGER NUESTRO MEDIOAMBIENTE

Este marcaje indica que la herramienta no podrd ser desechada junto con residuos domésticos. Habra de entregarse al

sistema de recogida de residuos de conformidad con la Directiva Europea RAEE. Pdngase en contacto con las autoridades
B | ;rganismos locales para recabar informacién y consejo en relacion con el sistema de reciclaje recomendado. La herramienta

deberd ser reciclada o desmontada para reducir su impacto medioambiental. Debido a las sustancias peligrosas que contienen,

los equipos eléctricos y electrénicos pueden suponer un riesgo para el medioambiente y la salud.
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12. GARANTIA

Se disefian los productos de Dexter con los estdndares de calidad mas altos para el bricolaje. Dexter ofrece una garantia de 60 meses para sus
productos, a partir de la fecha de compra. Dicha garantia se aplica para cualquier material y los defectos de fabricacion que puedan ocurrir.
Las demds reclamaciones resultan imposibles, cualesquiera que sean, directas o indirectas, relacionadas con las personas y/o el material. Los
productos de Dexter son inadecuados para un uso profesional.

En caso de problema o de defecto, siempre hace falta consultar primero a su revendedor Dexter. La mayoria de las veces, el revendedor Dexter
podra resolver el problema o corregir el defecto.

Las reparaciones o el cambio de piezas no daran lugar a una extensién de la duracion inicial de la garantia.

La garantia no cubre los defectos ocurridos tras un uso indebido o un desgaste. Entre otras cosas, los conmutadores, disyuntores y motores,
en caso de desgaste.

Su peticién de garantia puede ser tratada sélo si :
- Se puede presentar la prueba de la fecha de compra en forma de un recibo.
- Terceros no efectuaron ninguna reparacion o cambio.
- El problema no es resultado de un uso normal.
- La herramienta no fue objeto de un uso indebido (sobrecarga de la maquina o uso de accesorios no aprobados).
- Los trabajos de mantenimiento y de reparacién requeridos se han realizado correctamente.
- El aparato no ha sido ni forzado, ni manipulado de manera incorrecta ni utilizado de manera no autorizada y no ha sufrido un
accidente.
- No existe ningun dafio debido a influencias exteriores o cuerpos extrafios como arena o piedras.
- No existe ningtn dafio debido al no respeto de las instrucciones de sequridad o de uso.
- No existe caso de fuerza mayor por parte nuestra.
- No se ha utilizado ninguna pieza incorrecta, pieza no fabricada por DEXTER, que resulte ser la causa del deterioro.
- La herramienta/la bateria/el cargador no se ha desmontado ni abierto nunca.
- La herramienta/la bateria/el cargador no se ha situado nunca en un medio himedo (expuesto al rocio o a la lluvia, inmersion...)
- Estd incluida una descripcion de la reclamacién.

Las condiciones establecidas en la garantia se aplican en asociacién con nuestras condiciones de ventas y de entrega.
Dexter recogera los aparatos defectuosos a devolver a Dexter a través del revendedor Dexter a condicion de que el producto esté
correctamente embalado. Si el consumidor envia productos defectuosos directamente a Dexter, Dexter podra tratar estos productos sélo

si el consumidor se hace cargo de los gastos de porte.

Dexter no aceptard los productos entregados en un embalaje en mal estado.
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13. VISTA DETALLADA Y LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

N° NOMBRE DE LA PIEZA <rIN°| NOMBRE DE LA PIEZA Cand
1 |Placa decorativa 1 |33[Junta torica 1
2 |Carcasa 34/Placa del electrodo 1
3 |Vis M4X8 35| Anillo magnético 1
4 |Tapa del LED 36| Soporte de goma 1
5 |Tapa interruptor 37|Pack de baterias 1
6 |Interruptor 38| Tapa del colector de polvo | 1
7 ILED PCB 39| Papel de filtro 1
8 |Amortiguador de goma 40| Brida para el filtro de papel | 1

1

O

Tornillos T8.9X19

o

Soporte de goma

41

Recipiente colector
de polvo

—
—

Motor 785

—
N

Brida del motor

42

Adaptador aspirador
de polvo

—
w

Cojinete 6000 <HCH>

N

Junta

—
(92

Eje de conexion

o))

Ventilador

—_—
~N

Contrapeso

18

Apoyo excéntrico

19

Arandela

20

Cojinete 6001 <HCH>

21

Anillo de guia de aire

22

Soporte oscilante |

23

Soporte oscilante |l

24

Junta de fibra

25

Forro de la almohadilla

26

Tornillos ST2.9X6

27

Almohadilla Delta

28

Tornillos de cabeza
avellanada en cruz M4x8

29

Lamina de esponja
semicircular

—

30

Lamina de esponja triangular

31

Alfombrilla delta larga

32

Velcro de la alfombrilla
delta larga
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1. AREAS DE UTILIZAGAO

Esta maquina foi prevista para lixar a seco com papéis abrasivos de grdo adaptado. Convém para lixar superficies de madeira, metal, pldstico e
superficies pintadas, eliminar camadas de tinta velha, lixamento intermedidrio e a eliminacao da ferrugem. Néo utilize mdquinas, ferramentas e
acessorios para outras utilizacdes (ver as instrucdes do fabricante) ou para trabalhos diferentes daqueles para os quais foram concebidos.

As recomendagdes da folha de lixa devem ser respeitadas.

2. CONSELHOS DE SEGURANGA ESPECIFICOS

A AVISO: Este aparelho produz um campo eletromagnético enquanto funciona. Este campo pode, em certas circunstancias, interferir com

implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco de ferimentos graves ou mortais recomendamos que as pessoas com implantes
médicos consultem o seu médico especialista e o fabricante do implante médico antes de utilizar este aparelho.

A AVISO! Leia todos os avisos de seguranga, instrugdes, ilustracdes e especificacoes fornecidas com esta ferramenta
elétrica. Nao sequir todas as instruces apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/ou lesdes graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

A. Use sempre dculos de protecao e uma mascara contra poeira quando lixar, especialmente ao lixar acima da cabeca.

B. Nao utilize uma folha de lixa maior do que a recomendada.

(. Nao aplique uma pressao excessiva no produto.

D. Prenda a pega de trabalho com um dispositivo de amortecimento. As pecas soltas podem causar ferimentos graves. Nao segure com as
maos o material que estiver a lixar.

E. Tome precaucdes especiais para se proteger da poeira, particularmente as seguintes:
- Todas as pessoas que entrarem na zona de trabalho deverao usar uma méscara aprovada, especialmente prevista para a protecdo contra as

poeiras nocivas/téxicas, além de utilizar sistema de extracdo de poeira e manter a area de trabalho bem ventilada.
- As criangas e as mulheres grdvidas ndo devem entrar na zona de trabalho.
- Nao coma, beba ou fume na zona de trabalho.

F. Os edificios anteriores a 1960 podem ter tinta contendo chumbo em superficies de madeira ou metal. Se suspeitar que a peca
contém chumbo, consulte um profissional. 0 contato com a lamina da serra pode causar ferimentos.

- Certas madeiras e produtos a base de madeira, em particular os painéis de fibra de média densidade (MDF), podem produzir poeiras perigosas

para a salde. Recomendamos o uso de uma mdscara facial aprovada com filtros substituiveis ao usar essa madquina, além de utilizar o dispositivo

de extracdo de poeira.

- Quando utilizar a lixadora com metal, lembre-se de que faiscas podem inflamar a poeira no sistema de aspiracdo ou no exaustor.

- Esta lixadora foi prevista para ser utilizada com uma s6 méo. Adopte uma posicao estavel e certifique-se de que o cabo de alimentacao néo

possa entrar em contato com a maquina, ou ficar preso em outros objetos, o que impediria terminar o lixamento.

- Certifique-se de que retirou os corpos estranhos, como pregos e parafusos, da peca de trabalho antes de comecar a lixar.

- Ndo a utilize para lixar pecas de trabalho molhadas, mas unicamente para lixar a seco.

- Se possivel, prenda as pecas pequenas para evitar que se movam sob a lixadora.

- Ndo force a lixadora, deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razodvel. Se muita presséo for aplicada e o motor diminuir a

velocidade, produz-se uma sobrecarga, resultando em um lixamento ineficiente e possiveis danos no motor da lixadora.

- Ndo continue a usar lixas gastas, rasgadas ou muito sujas.

- Ndo toque na lixa em movimento.

G. Limpe as aberturas de ventilacao da ferramenta elétrica depois de cada utilizacao.
0 ventilador do motor aspirara poeira para dentro da caixa e um acimulo excessivo de pd de metal pode criar riscos elétricos.

3. RISCOS RESIDUAIS

Mesmo quando a ferramenta elétrica é utilizada conforme indicado, ndo é possivel eliminar todos os fatores de risco residuais. Podem surgir os
perigos sequintes, relacionados com a concepcdo da ferramenta elétrica:
- Lesdo nos pulmaes se nao for usada uma mdscara eficaz de protecdo contra poeiras.
+ Lesdo na audicao se ndo for usada uma protecdo auditiva eficaz.
- Danos para a sadde resultantes da emissdo de vibracdes se a ferramenta elétrica for utilizada durante um periodo de tempo
prolongado ou ndo for adequadamente gerida e sujeita a devida manutencdo.
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4. REDUGCAO DOS RISCOS

Estd relatado que, em certos individuos, as vibracoes das ferramentas manuais podem contribuir para o aparecimento de um problema de satide
chamado Sindrome de Raynaud. Os sintomas podem incluir formigueiro, dorméncia e palidez, geralmente dos dedos, em regra visivel apds exposicao
ao frio. Pensa-se que fatores hereditdrios, exposicao ao frio e a humidade, alimentacdo, tabagismo e certas préticas de trabalho contribuem para o
aparecimento destes sintomas. Os utilizadores da ferramenta podem tomar algumas medidas que eventualmente reduzem os efeitos da vibracao:
* Manter-se quente durante o tempo frio. Quando se utiliza a ferramenta, usar luvas para manter as méos e os pulsos quentes.
Sabe-se que o tempo frio é um dos principais fatores associados ao Sindroma de Raynaud.
« Apés cada periodo de utilizacao da ferramenta, fazer exercicio para ativar a circulagao sanguinea.
« Fazer pausas frequentes. Limitar a quantidade de exposicao didria.
Em caso de ocorréncia de algum dos sintomas desta doenca, deixe imediatamente de utilizar a ferramenta e consulte o seu médico sobre
esses sintomas.
A AVISO: A utilizacio prolongada de ferramentas pode causar ou agravar lesdes. Quando utilizar qualquer ferramenta por periodos prolongados,
é importante que faca pausas regulares.

AVISO: Durante o funcionamento, esta ferramenta produz um campo eletromagnético. Em determinadas circunstancias, esse campo pode
interferir com implantes médicos passivos ou ativos. Para reduzir o risco de lesoes graves ou fatais, recomenda-se que as pessoas portadoras
de implantes médicos consultem os seus médicos especialistas e os fabricantes dos implantes antes de trabalharem com esta ferramenta.

5. EXPLICACAO SOBRE OS SiMBOLOS

. . : Este produto estd em conformidade com
Leia atentamente as instruges antes c € a diretiva europeia aplicavel, tendo sido
de ligar a ferramenta. submetido a um método de avaliacio de

conformidade com essa diretiva.
Use dculos de protecao.
Marcagao de conformidade indicando que
Use proteco auditiva. @ 0 produto estd em conformidade com as

@ regulamentacdes técnicas ucranianas aplicaveis.

%

@ Use méscara de protecdo /P = Universal: compativel apenas com Sterwins
contra poeiras. UP20, Lexman UP20 e Dexter UP20

@ Use luvas de protegdo. — __ Corrente continua (CC)

Os residuos de produtos elétricos ndo . .
" devem ser eliminados em conjunto com f Este aviso de perigo adverte sobre danos no
-

L) , L L. . aparelho, danos materiais ou danos fisicos.
& 5 residuos domésticos. Recicle se pa 0 udano

existirem instalacdes para esse fim.
Confirme com os servigos camararios ou
aconselhe-se com o vendedor.

6. DESCRIPCION

Este aparelho destina-se a utilizacdo intensiva. Antes de o utilizar, deve familiarizar-se com os respetivos componentes principais.

1. Interruptor ligar/desligar

2.Pega macia

3. Bateria (vendida separadamente)
4, Base/prato de lixa

5. Caixa de recuperacao da poeira
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7. CARATERISTICAS TECNICAS

MODELO 20VMFS2.1
TENSAO NOMINAL 18V =
VELOCIDADE SEM CARGA,No 12000/min
VELOCIDADE DE FUNCIONAMENTO 24000 opm
ORBITAL SEM CARGA

DIMENSAO DA FOLHA DE LIXA 152x102 mm
PESO 1.146 kg

COMPATIBILIDADES COM AS BATERIAS

Compativel com todas as baterias UP20

COMPATIBILIDADES COM 0S Compativel com todos os carregadores UP20
CARREGADORES

PRESSAQ ACUSTICA Les 79.7 dB(A)

POTENCIA ACUSTICA L 87.7dB(A)

INCERTEZA Ken, K 3dB(A)

VALOR TOTAL DE VIBRACAO as 4.815 m/s?

INCERTEZA K K=1.5 m/s?
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- 0s valores totais de vibracao e os valores de emissao que constam destas instrucoes foram medidos de acordo com um método de testagem
normalizado, podendo ser utilizados para comparar ferramentas;

+ s valores totais de vibracao e os valores de emissao que constam destas instru¢oes podem também ser usados para uma avaliacao preliminar da
exposicao.

« A emissdo de vibragao e a emissdo actstica durante a utilizacdo da ferramenta elétrica podem diferir dos valores referidos nestas instrucdes em
funcdo das formas de utilizacao da ferramenta, em especial do tipo de peca de trabalho;

« E ainda necessario identificar as medidas de sequranca que visam proteger o utilizador da ferramenta, que se baseiam numa estimativa de exposicdo
nas condicdes reais de utilizacdo (considerando todos as componentes do ciclo de funcionamento, como por exemplo, os periodos durante os quais
a ferramenta elétrica estd desligada e os periodos em que estd ligada, mas a trabalhar em vazio, para além do controlador).

Esta ferramenta pode causar sindrome de vibracdo mao-brago se ndo for adequadamente utilizada e sujeita a manutencao. Para ajudar a minimizar a
exposicdo a vibragdo e ao ruido, deve:

. Usar sempre cinzéis/formdes, brocas e laminas afiados.

. Efetuar a manutencdo da ferramenta de acordo com estas instrucoes e manté-la bem lubrificada (onde aplicavel).

. Investir em acessdrios antivibracdo e antirruido se tenciona utilizar a ferramenta com regularidade.

- Organize o seu hordrio de trabalho por forma a repartir a utilizacdo de qualquer ferramenta de alta vibragao por uma série de dias.

Recomenda-se o uso de protecao auricular quando se trabalha com esta maquina

8. FUNCIONAMENTO

AVISO: A maquina nao foi prevista para ser utilizada no gesso. Uma poeira muito fina danificara o motor da ferramenta.
Tal uso reduzira a garantia de sua ferramenta. Use protecao para os olhos e mascara contra poeira.

AVISO: Nao utilize ferramentas elétricas em areas explosivas onde liquidos inflamaveis, gases e poeiras estao presentes. A
ferramenta cria faiscas, que podem inflamar a poeira e o vapor.

AVISO: Certifique-se de aplicar uma pressao de contato constante para aumentar a vida Gtil das folhas de lixa. Um aumento excessivo da
A pressdo de contato ndo resultard numa melhor performance de lixamento, mas contrapartida em mais desgaste da ferramenta elétrica e da
folha de lixa. Nao utilize uma folha de lixa para outros materiais depois de a ter utilizado para trabalhar metal.

@ NOTA: Levante sempre a lixadora da peca de trabalho antes de liga-la ou desliga-la.
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A. FIXACAO DA FOLHA DE LIXA

1. Selecione a categoria de lixa desejada.

TABLELA DOS GRAOS
GRAO UTILIZACAO EXEMPLO DE UTILIZACAO
R
w | e | Do s e
120 ACABAMENTO Preparacao de superficie de madeira aplainada.
180 ACAFBIQ,(\)AENTO Acabamento final.

2. Retire toda a poeira ou detritos do velcro da base com uma escova macia.

3. Para prender a lixa velcro, basta alinhar os orificios da folha de lixa com os orificios da base e pressione firmemente no lugar.

4, Para retirar a lixa, retire-a do prato.

A

®

A

AVISO: Nao continue a usar a lixadora com uma lixa gasta ou danificada. Nao utilize a mesma lixa para madeira e metal. Particulas de metal ficam
incrustadas na lixa e corroem a superficie de madeira. Certifique-se de limpar periodicamente qualquer acimulo de poeira na base sob a lixa e ndo
deixe a lixa se desgastar completamente antes de recolocd-la. 0 nao cumprimento dessas duas medidas de precaucdo pode danificar o velcro da base
e a lixa ndo se fixard corretamente. Limpe regularmente as aberturas de ventilagao da ferramenta elétrica. O ventilador do motor aspirard a poeira
para dentro da caixa e 0 acimulo excessivo de poeira em p6 pode causar riscos elétricos ou mecanicos.

NOTA: 0 prato de lixa com velcro ndo é um artigo sob garantia.

B. SUBSTITUICAO DO PRATO DE LIXAMENTO

1. Para substituir o prato, retire primeiro a lixa.

2. Desaperte e retire os parafusos que prendem a base de lixamento no lugar.
3. Alinhe 0 novo prato de modo que se encaixe no entalhe da base.

4. Prenda o prato com os parafusos.

5. Coloque uma lixa adequada e pressione.

C. ASPIRACAO DA POEIRA

A ferramenta pode ser utilizada com o coletor ou exaustor de poeira. Para utilizar um exaustor de poeira, siga estas etapas:
1. Retire o coletor de poeira da ferramenta.

2. Coloque o adaptador na ferramenta

3. Gire 0 adaptador embaixo no sentido das agulhas de um reldgio para prendé-lo.

4. Conecte o exaustor de poeira ao adaptador.

AVISO: Nao use o coletor de poeira ao lixar metal. Particulas de metal quente podem causar incéndio de residuos de pé de madeira
ou da prdpria caixa.

D. CONDICOES DE TRANSPORTE

0 transporte dos produtos pode ser realizado em qualquer tipo de transporte fechado, com embalagem do fabricante ou sem ela, mas neste caso o
produto deve ser protegido contra danos mecanicos, precipitacao, exposicao a substancias quimicamente ativas e cumprimento de medidas
cautelares para transporte de mercadorias frégeis.

9. MANUTENGAO

AVISO: Nao permita o contacto de dleo de travdes, gasolina, produtos derivados de petrdleo, 6leos penetrantes, etc ... com as pegas de
plastico da ferramenta, pois contém quimicos que podem danificar, enfraquecer ou destruir o invélucro, comprometendo assim a integridade
do isolamento duplo.
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A. GERAL

AVISO: Retire sempre a bateria da ferramenta antes de submeter esta (ltima a qualquer ajuste, assisténcia ou manutencao.

A ferramenta elétrica nao necessita de lubrificacdo ou manutencdo adicionais.
Nunca use dgua ou produtos quimicos de limpeza para limpar a ferramenta elétrica. Limpe com um pano seco. Guarde a ferramenta elétrica num
local seco. Mantenha limpas as saidas de ar do motor. Mantenha sem pd todos os controlos de funcionamento. Ocasionalmente, podera observar
faiscas através das aberturas de ventilacdo. Trata-se de uma situa¢do normal que ndo causa danos a ferramenta elétrica.
Substitua a lamina em fun¢do do material a cortar e logo que as serrilhas figuem embotadas e j& ndo permitam serrar de forma adequada. Limpe o
equipamento quando terminar a tarefa. Remova quaisquer residuos (por exemplo, serradura).
A amplitude térmica ambiente para utilizacdo e armazenamento da ferramenta e da bateria é de 0°C/+45°C.
A amplitude térmica ambiente recomendada para o sistema de carregamento durante o carregamento é de 0°C/+-40°C.
A humidade relativa da zona nao deve ultrapassar 80% sem exposicao direta a chuva e sem teor excessivo de poeira no ar.

A ferramenta elétrica contém pegas que podem ser reparadas pelo utilizador. Consulte a lista de pecas sobressalentes nas instrugdes.

B. INSPECAO DOS PARAFUSOS DE FIXACAO

Inspecione regularmente todos os parafusos de fixagdo para assequrar que se encontram devidamente apertados. Quaisquer parafusos que
estejam soltos devem ser apertados de imediato. A omissao dessa medida pode dar origem a ferimentos graves.

C. MANUTENCAO DO MOTOR

As bobinas do motor constituem o “coracdo” da ferramenta elétrica. Tenha o devido cuidado, certificando-se de que as bobinas ndo ficam
danificadas e/ou molhadas com 6leo ou dgua.

10. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSAS POSSIVEIS SOLUCOES SUGERIDAS
Nao estd ligado a fonte de alimentacdo. Ligar a fonte de alimentagdo/Bateria.
0 PRODUTO NAO FUNCIONA . . . . -
A bateria tem um defeito. Verificagdo por eletricista especializado.
Outro defeito elétrico do produto. Verificacao por eletricista especializado.
A bateria tem pouca carga. Necessdrio carregar a bateria antes de colocar em
funcionamento.
A FERRAMENTA DEIXA A bateria tem pouca carga. ;\Iuenc(ei;s:;:g grl::)ostltuu a bateria antes de colocar em
DE FUNCIONAR APOS .
SERRAR LENTAMENTE Saidas de ar bloqueadas. Limpar as saidas de ar.
FAISCAS VISIVEIS Veem-se algumas faiscas através das aberturas | Esta ocorréncia é normal e ndo indica a existéncia
ATRAVES DAS SAIDAS de ventilacdo do invélucro. de problemas.
DE AR DO INVOLUCRO
RESULTADO , N Substituir por uma nova folha de lixa ou por um
INSATISEATORIO Afolha de lixa ou o disco estdo gastos. novo disco.
RESULTADO . . . . .
INSATISEATORIO Poeira demais permanece na superficie. Esvazie o coletor de poeira.

11. PROTEJA O AMBIENTE

nao deve ser eliminado em conjunto com os residuos domésticos comuns, devendo ser entregue num sistema de recolha de residuos
que esteja em conformidade com a Diretiva europeia REEE. Contacte os servicos camardrios ou o revendedor para aconselhamento
sobre a reciclagem. O produto sera entao reciclado ou desmontado a fim de reduzir o impacto sobre 0 ambiente. 0 equipamento
elétrico e eletronico pode ser perigoso para o ambiente e para a satide humana, dado que contém substancias nocivas.

ﬁ AVISO: Este produto encontra-se marcado com um simbolo referente a eliminacao de residuos elétricos e eletrénicos. Tal significa que
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12. GARANTIA

Dexter sdo produtos concebidos mediante os mais altos padrdes de qualidade DIY, Dexter oferece uma garantia de 60 meses para os seus
produtos, a partir da data da compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico que possam surgir. Nao sao
admitidas outras reclamagdes, de qualquer natureza, directa ou indirecta, relativamente as pessoas e/ou materiais. Os produtos Dexter nao
se destinam ao uso profissional.

Na eventualidade de surgir um problema ou defeito, deverd sempre primeiro consultar o seu revendedor Dexter. Na maior parte dos casos o
revendedor Dexter deverd ser capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

As reparacdes ou substituicdo de pecas nao estenderao o prazo de garantia original.

0s defeitos que tenham surgido como resultado de utilizacdo ou desgaste inapropriados nao estao cobertos pela garantia. Entre outros, isto
refere-se a interruptores, interruptores do circuito de proteccao e motores, no caso de desgaste.

A sua reclamacdo relativamente a garantia s6 pode ser processada se:
- A prova da data de compra puder ser fornecida sob a forma de um recibo ou fatura.
- Nenhuma reparacao e/ou substituicao tenha sido realizada por terceiros.
- 0 problema nao resulta do desgaste normal.
- A ferramenta ndo tiver sido sujeita a uma utilizacao inapropriada (sobrecarga da maquina ou montagem de acessdrios nao aprovados).
- Os trabalhos de manutencdo e de reparacdo necessarios foram realizados corretamente.
- 0 aparelho ndo tiver sido forcado, manuseado de forma inadequada, utilizado de maneira néo autorizada ou sofrido acidentes.
- Nao existirem danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, tais como areia ou pedras.
- Nao existirem danos causados pela nao observancia das instrugdes de sequranca e das instrucdes de utilizacao.
- Nao existirem questdes de forca maior da nossa parte.
- Nenhuma peca inadequada, ndo fabricada pela DEXTER, provando ser a causa da deterioracdo, tiver sido utilizada.
- 0 aparelho/a bateria/o carregador nao tiverem sido desmontados ou abertos.
- 0 aparelho/a bateria/o carregador nao tiverem sido expostos a um ambiente hlmido (exposi¢ao ao orvalho ou a chuva, imersao ...)
- Estiver incluida uma descricdo da reclamacao.

As cldusulas de garantia sdo aplicdveis em combinagdo com as nossas condicoes de venda e entrega.
As ferramentas defeituosas a serem enviadas a Dexter através do concessiondrio Dexter serao recuperadas pela Dexter desde que o

produto esteja devidamente embalado. Se os produtos defeituosos forem enviados directamente pelo consumidor para a Dexter, esta s6
se ocupara desses produtos, se o consumidor pagar os custos de envio.
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13. PERSPETIVA EXPLODIDA COM LISTA DE PECAS

o

P

NOME DA PECA

Qde

NO

NOME DA PECA

Qde

Placa decorativa

34

Placa de elétrodo

Caixa

35

Anel magnético

Parafuso M4X8

36

Suporte de borracha

Tampa de LED

37

Bateria

Tampa do interruptor

38

Tampa da caixa de poeira

Interruptor

39

Filtro de papel

ONOYUN| B~ WN—

LED DDB

40

Pinca filtro de papel

Tampao de borracha

41

Caixa de poeira

O

Parafuso T8.9X19

=

Y
o

Suporte de borracha

42

Adaptador para aspirador
de poeira

—_— ) [ [ | e [ | |

—
—

Motor 785

—
N

Flange do motor

—
W

Rolamento 6000 <HCH>

AN

Arruela

—
(92

Eixo de ligacao

o))

Ventilador

Y
N

Contrapeso

_—
oo

Assento excéntrico

—_
O

Arruela

20

Rolamento 6001 <HCH>

21

Anel de guia de ar

22

Suporte giratério |

23

Suporte giratério Il

24

Arruela de la

25

Revestimento do prato

26

Parafuso ST2.9X6

27

Prato Delta

28

Parafusos de cabeca de
rebaixamento cruzado M4x8

29

Placa esponja meia-redonda

30

Placa esponja triangular

31

Placa delta longa

32

Velcro para prato delta
longo

_— | [ — | =

33

Anel tipo "O”"
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1. USO PREVISTO

Questa macchina & progettata per la levigatura a secco con fogli abrasivi a grana appropriata. E adatto per la levigatura di superficie su legno,
metallo, plastica e superfici verniciate, rimozione di strati di vecchia vernice, levigazione intermedia e rimozione della ruggine. Non utilizzare
dispositivi, utensili e accessori per applicazioni aggiuntive (vedere le istruzioni del produttore) o per lavori diversi da quelli per i quali sono
progettati.

2. AVVERTENZE SPECIFICHE SULLA SICUREZZA

AVVERTENZA: Questo dispositivo produce un campo elettromagnetico durante il funzionamento. Questo campo puo, in alcune

& circostanze, interferire con impianti medici attivi o passivi. Per ridurre il rischio di lesioni gravi o fatali, raccomandiamo alle persone con
impianti medici di consultare il proprio medico specialista e il fabbricante di impianti medici prima di utilizzare questa macchina.

A AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e le specifiche fornite insieme a questo
utensile elettrico. [l mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO RIFERIMENTO.
| termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza
cavo).

A. Indossare sempre occhiali di sicurezza e maschera antipolvere durante la levigatura, in particolare quando si leviga sopra la testa.
B. Non utilizzare un foglio di levigatura piu grande di quanto raccomandato.
C. Non applicare una pressione eccessiva sul prodotto.
D. Stringere il pezzo con un dispositivo di serraggio. | pezzi non stretti in una morsa possono causare gravi lesioni. Non tenere a mano
il materiale che si sta levigando

E. Prestare particolare attenzione per proteggersi da queste polveri, tra cui le seguenti:
- Tutte le persone che entrano nell'area di lavoro devono indossare una maschera omologata appositamente progettata per la protezione contro

e polveri nocive / tossiche, oltre a utilizzare I'impianto di aspirazione delle polveri e mantenere |'area di lavoro ben ventilata.
- I bambini e le donne incinte non devono entrare nell'area di lavoro.
- Non mangiare, bere o fumare nell'area di lavoro.
F. Qualsiasi edificio costruito prima del 1960 puo avere vernici contenenti piombo su superfici in legno o metallo. Se si sospetta che

il pezzo contenga piombo, chiedere consiglio ad un professionista. Il contatto con la lama della sega puo causare lesioni.
- Alcuni prodotti in legno e legno, in particolare MDF (Medium Density Fibreboard) possono produrre polvere che potenzialmente pericolosa per

la salute. Si consiglia I'uso di una maschera facciale omologata con filtri sostituibili quando si utilizza questa macchina oltre a utilizzare il sistema
di aspirazione della polvere.

- Quando si utilizza la levigatrice su metallo, tenere presente che le scintille possono accendere la polvere nel sistema di aspirazione della polvere
o nellestrattore di polveri.

- Questa levigatrice & progettata per il funzionamento con una sola mano. Adottare una posizione stabile e assicurarsi che il cavo di alimentazione
non entri in contatto con il dispositivo o che resti impigliato in altri oggetti che impediscano di portare a termine la levigatura.

- Assicurarsi di aver rimosso oggetti estranei come chiodi e viti dal pezzo prima diiniziare la levigatura.

- Non usare il prodotto per la levigatura a umido, solo per la levigatura a secco.

- Ove possibile, fissare i pezzi piti piccoli per evitare che si muovano sotto la levigatrice.

- Non forzare la levigatrice, lasciare che I'utensile esequa il lavoro a una velocita ragionevole. Il sovraccarico si verifica se viene applicata troppa
pressione e il motore rallenta con conseguente levigatura inefficiente e possibili danni al motore del dispositivo.

- Non continuare a utilizzare fogli da levigatura consumati, strappati o fortemente intasati.

- Non toccare il foglio abrasivo in movimento.

G. Pulire le prese d'aria sull'utensile elettrico dopo ogni utilizzo.
La ventola del motore attirera la polvere all'interno del carter e I'eccessivo accumulo di polvere di metallo puo causare rischi elettrici.

3. RISCHI RESIDUI

Anche quando I'utensile elettrico viene utilizzato come prescritto non & possibile eliminare tutti i fattori di rischio residui. | sequenti pericoli possono
insorgere in relazione alla costruzione e al design dell'utensile elettrico:
« Danni ai polmoni se non viene usata una maschera antipolvere efficace.
« Danni all'udito se non si portano protezioni uditive efficaci.
« Danni alla salute derivanti dall'emissione di vibrazioni. Se I'utensile elettrico viene utilizzato per un periodo di tempo pit lungo o
non adeguatamente controllati e adequatamente mantenuti.
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4. RIDUZIONE DEL RISCHIO

E stato constatato che le vibrazioni degli strumenti portatili possono contribuire a una patologia chiamata sindrome di Raynaud in alcuni individui.
I sintomi possono includere formicolio, intorpidimento e shiancamento, di solito delle dita, di solito evidente se esposti al freddo. Si pensa che fattori
ereditari, esposizione al freddo e all'umidita, abitudini alimentari, fumo e abitudini al lavoro contribuiscano allo sviluppo di questi sintomi. Esistono
misure che possono essere prese dall'operatore per ridurre eventualmente gli effetti delle vibrazioni:
* Mantenere il corpo al caldo quando fa freddo. Quando si usa il prodotto, indossare guanti per mantenere le mani e i polsi caldi.
E stato constatato che il freddo & un fattore importante che contribuisce alla sindrome di Raynaud.
- Dopo ogni periodo di operazione, far dell’esercizio per aumentare la circolazione sanguigna.
« Fare frequenti pause di lavoro. Limitare la quantita di esposizione giornaliera.
Se si dovesse osservare uno qualsiasi dei sintomi di questa patologia, interrompere immediatamente |'uso e consultare un medico a proposito
di questi sintomi.
AVVERTENZA: Le lesioni possono essere causate o aggravate dall'uso prolungato di un utensile. Quando si utilizza qualsiasi utensile per
periodi prolungati, assicurarsi di fare pause regolari.
AVVERTENZA: Questo dispositivo genera un campo elettromagnetico durante il suo funzionamento. Questo campo puo, in alcune circostanze,
A interferire con impianti medici attivi o passivi. Per ridurre il rischio di lesioni gravi o fatali, raccomandiamo alle persone con impianti medici di

consultare il proprio medico specialista e il fabbricante degli impianti medici prima di utilizzare questa macchina.
5. SPIEGAZIONI DEI SIMBOLI

Il prodotto & conforme alla direttiva

@ Si prega di leggere attentamente le c € europea applicabile e sono state effettuate
istruzioni prima di accendere il prodotto. procedure di valutazione della conformita
con queste direttive.
Indossare occhiali di sicurezza.
Marcatura di conformita che il prodotto
Indossare occhiali di sicurezza. @2 ¢ conforme alle normative tecniche

@ ucraine applicabili.

@ Indossare la maschera antipolvere, |2 =y  Universale: compatibile solo con Sterwins
UP20, Lexman UP20, and Dexter UP20.

@ Indossare guanti di sicurezza. === (orrente continua (DC).
| rifiuti di prodotti elettrici non devono
" @ essere smaltiti con i rifiuti domestici. Si Qulesto aviso (] perlcolg avvertf.' o dan‘nl' ;
- prega di riciclare laddove esistono all'apparecchio o ad altri oggetti, o possibili
lesioni fisiche.

—_— apposite strutture. Rivolgersi alle autorita
locali o al proprio rivenditore.

6. DESCRIZIONE

Questa macchina & progettata per un uso intenso. Si prega di familiarizzare con i componenti principali di questo utensile prima dell'uso.

1. Interruttore On/0ff

2. Impugnatura morbida

3. Pacco batteria (venduto separatamente)
4, Piastra di levigatura

5. Contenitore raccogli polveri
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7. DATI TECNICI

MODELLO 20VMFS2.1

TENSIONE NOMINALE 18V=

VELOCITA A VUOTO, No 12000/min

VELOCITA DI CORSA ORBITALE A VUOTO | 24000 opm

DIMENSIONE FOGLIO DI LEVIGATURA 152x102 mm

PESO 1.146 kg

COMPATIBILITA CON LE BATTERIE Compatibile con tutte le batterie UP20

COMPATIBILITA CON I CARICABATTERIE | Compatibile con tutti i caricabatterie UP20

PRESSIONE SONORA Ly 79.7dB(A)
POTENZA SONORA Lus 87.7dB(A)
INCERTEZZA Ken , Kx 3dB(A)
VALORE TOTALE VIBRAZIONI a 4815 m/s?
INCERTEZZA K K=1.5m/s2

- I valori di vibrazione totali dichiarati e i valori di emissione sonora dichiarati sono stati misurati secondo un criterio di prova standard e possono
essere utilizzati per confrontare gli utensili;

+ Il valore o i valori di vibrazione totali dichiarati e il/i valore/i di emissione dichiarato/i sonoro/i possono essere utilizzati anche in una valutazione
preliminare dell'esposizione.

« L'emissione di vibrazioni e I'emissione sonora durante I'utilizzo dell'utensile elettrico possono essere diverse dai valori dichiarati in base alle
modalita di utilizzo dell'utensile, in particolare al tipo di pezzo;

« Ed & necessario identificare le misure di sicurezza destinate a proteggere I'operatore che si basino su una stima dell'esposizione in condizioni
effettive di utilizzo (tenendo conto di tutte le parti del ciclo di uso, come i tempi in cui I'utensile & spento e in cui & in esecuzione a vuoto, oltre
che ai comandi del dispositivo).

Questo strumento puo causare la sindrome da vibrazione mano-braccio se il suo uso non & adeguatamente gestito. Per contribuire a ridurre al
minimo il rischio di esposizione a vibrazioni e rumore:

« Usare sempre scalpelli, trapani e lame affilati.

- Mantenere questo strumento in conformita con queste istruzioni e mantenere ben lubrificato (se del caso).

« Sel'utensile deve essere utilizzato regolarmente, investire in accessori antivibrazione e antirumore.

- Pianificare il proprio programma di lavoro per distribuire I'utilizzo di utensili ad alte vibrazioni su piti giorni.

Si consiglia di indossare protezioni auditive quando si lavora con questo dispositivo

8. FUNZIONAMENTO

AVVERTENZA: Il dispositivo non & destinato ad un uso su gesso. Polveri troppo sottili causeranno danni al motore
dell'utensile. Tale utilizzo ridurra la garanzia dell’'utensile. Indossare occhiali di sicurezza e maschera antipolvere.

AVVERTENZA: Non utilizzare utensili elettrici in aree esplosive in cui siano presenti liquidi infiammabili, gas, polveri. Il
prodotto crea scintille, che possono portare all'accensione di polveri, vapori.

AVVERTENZA: Assicurarsi di applicare una pressione di contatto costante per aumentare la durata dei fogli abrasivi. L'aumento eccessivo
della pressione di contatto non portera ad un aumento delle prestazioni di levigatura, ma causera un'usura maggiore dell'utensile elettrico e
del foglio abrasivo. Non utilizzare un foglio abrasivo per altri materiali dopo che sia stato utilizzato per lavorare su metallo.

@ NOTA: Sollevare sempre la levigatrice dal pezzo su cui si lavora prima di accendere o spegnere.
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A. FISSAGGIO DEL FOGLIO ABRASIVO

1. elezionare la grana richiesta di foglio abrasivo.

TABELLA GRANE
GRANA Uso ESEMPIO DI USO

Rimozione materiale, imozione vemice abbondante,
40 SVERNICIATURA sagomaturalegno.

Rimozione della vemice, preparazione di superfici ruvide
80 LEVIGATURA (es.legno non piallato).
120 FINITURA Preparazione delle superfici legno piallato.
180 FINITURA DI Finitura finale.

PREGIO

2. Rimuovere la polvere o i detriti dal velcro della base con una spazzola morbida.
3. Per attaccare il foglio abrasivo in velcro basta allineare | fori del foglio con i fori della piastra di levigatura e premere con fermezza per bloccarli.

4. Per rimuovere il foglio abrasivo, staccarlo dalla piastra.

AVVERTENZA: Non continuare a utilizzare la levigatrice con un foglio abrasivo troppo usurata o danneggiata. Non utilizzare lo stesso foglio abrasivo
per legno e metallo. Le particelle metalliche si incastrano nel foglio abrasivo e sfregano la superficie di legno. Fare attenzione a pulire regolarmente

EN

©

JAN

I'accumulo di polvere sulla piastra sotto il foglio abrasivo e a non lasciare che il foglio abrasivo si logori completamente prima di sostituirlo. La

mancata osservanza di queste due misure precauzionali puo portare a danni al velcro sulla piastra e il foglio abrasivo non si attacchera correttamente.

Pulire regolarmente le prese d'aria sull'utensile elettrico. La ventola del motore attirera la polvere all'interno del carter e un eccessivo accumulo di
polveri puo causare rischi elettrici o meccanici.

NOTA: La piastra di levigatura con velcro non & un elemento in garanzia

B. SOSTITUZIONE DELLA PIASTRA DI LEVIGATURA

1. Per sostituire la piastra, rimuovere prima il foglio abrasivo.

2. Svitare e rimuovere le viti che tengono la piastra di levigatura in posizione.
3. Allineare la nuova piastra in modo che si adatti alla rientranza sulla suola.
4. Fissare la piastra con le viti.

5. Premere su un foglio abrasivo adatto.

C. ASPIRAZIONE DELLA POLVERE
L'utensile puo essere usato con un raccogli polvere o con un estrattore di polvere. Per utilizzare un estrattore di polvere, fare quanto seque:

1. Rilasciare il raccogli polvere dall'utensile.

2. Inserire I'adattatore nell'utensile

3. Ruotare |'adattatore in senso orario per fissarlo.
4. Collegare I'estrattore di polvere all'adattatore.

AVVERTENZA: Non utilizzare la scatola raccogli polvere quando si leviga il metallo. Le particelle di metallo caldo potrebbero causare che residui
di polvere dilegno o la scatola stessa prendano fuoco.

D. CONDIZIONI DI TRASPORTO

I trasporto di prodotti pud essere qualsiasi tipo di trasporto chiuso nell'imballaggio d‘origine 0 no, ma in questo caso il prodotto deve essere
preservato da danni meccanici, caduta, esposizione a sostanze chimicamente attive e nel rispetto delle misure precauzionali per il trasporto di
merci fragili.

9. MANUTENZIONE

AVVERTENZA: Non permettere a liquidi dei freni, benzina, prodotti a base di petrolio, oli penetranti, ecc... di venire a contatto con le parti
plastiche. Contengono materiali che possono danneggiare, indebolire o distruggere I'involucro, compromettendo cosi l'integrita del doppio
isolamento.
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A. AVVERTENZA GENERAL

AVVERTENZA: Rimuovere sempre il pacco batteria dall'utensile prima di effettuare qualsiasi regolazione, assistenza o manutenzione.
L'utensile elettrico non richiede lubrificazione o manutenzione aggiuntiva.
Mai usare acqua o detergenti chimici per pulire I'utensile elettrico. Pulire con un panno asciutto. Conservare sempre I'utensile elettrico in un luogo
asciutto. Mantenere pulite le fessure di ventilazione del motore. Mantenere tutti i comandi privi di polvere. Occasionalmente si possono vedere
scintille attraverso le fessure di ventilazione. Questo & normale e non danneggera I'utensile elettrico.
Sostituire la lama della sega secondo il materiale da tagliare, non appena i suoi denti sono smussati e quindi non & pitl possibile effettuare un taglio
adeguato. Pulire I'apparecchio dopo aver completato il lavoro di segatura. Rimuovere lo sporco (ad es. segatura).
La temperatura per I'uso di utensili, batterie e stoccaggio deve essere compresa tra 0°C e +45°C.
La temperatura ambiente consigliata per il sistema di ricarica in fase di ricarica deve essere compresa tra 0°C e +40°C.

L'umidita relativa dell'ambiente non deve essere superiore all'80% senza esposizione diretta alla pioggia e all'eccessiva presenza di polvere nell'aria.

(i sono diversi pezzi che possono essere sostituiti nell'utensile elettrico. Si prega di fare riferimento all'elenco dei pezzi di ricambio del manuale.

B. ISPEZIONE DELLE VITI DI MONTAGGIO

Ispezionare regolarmente tutte le viti di montaggio e assicurarsi che siano correttamente serrate. Se una delle viti & allentata, stringerla immediatamente.

La non osservanza di questa avvertenza, potrebbe avere come conseguenza gravi lesioni

C. MANUTENZIONE DEL MOTORE

L'indotto del motore & il vero “cuore” dell'utensile elettrico. Prestare la dovuta attenzione per garantire che I'indotto non si danneggi e/o si bagni di
olio 0 acqua.

10. PROBLEMI

PROBLEMA POSSIBILI CAUSE SOLUZIONI PROBABILI
Non collegato all'alimentazione elettrica. Collegare alla presa/batteria.
IL PRODOTTO NON STAVVIA La hatteria di alimentazione & difettosa. Far controllare da un elettricista specializzato.
Altri difetti elettrici al prodotto. Far controllare da un elettricista specializzato.
La batteria & scarica. E necessario caricare il pacco batteria prima di usare
il prodotto.

ILPRODOTTO SI FERMA | La batteria & scarica E necessario sostituire la batteria prima di usare

DOPO AVER SEGATO  prodotto

LENTAMENTE Le prese d'aria sono bloccate. Pulire le prese d'aria.

SCINTILLE VISIBILI Una piccola quantita di scintille pud essere Questo & normale e non indica un problema.
ATTRAVERSO LE PRESE visibile attraverso le prese d'aria dell'involucro.

D'ARIA DELL'INVOLUCRO

RISULTATO fodli . . - foalio o b
INSODDISFACENTE Il foglio abrasivo o la piastra sono consumate. Sostituire con un nuovo foglio o piastra.
RISULTATO . . . .

INSODDISFACENTE Troppa polvere rimane sulla superficie. Svuotare il raccogli polvere.

11. PROTEZIONE DELL’AMBIENTE

Cio significa che questo prodotto non deve essere smaltito con rifiuti domestici, ma deve essere condotto verso una struttura di
raccolta conforme alla direttiva europea WEEE. Contattare le autorita locali o il rivenditore per consigli sul riciclaggio. Esso sara

B iciclato o smaltito per ridurre 'impatto sull'ambiente. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche possono essere pericolose per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.

E ATTENZIONE: Questo prodotto & stato contrassegnato con un simbolo relativo allo smaltimento dei rifiuti elettrici ed elettronici.
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12. GARANZIA

[ prodotti Dexter sono progettati per soddisfare i piu alti requisiti del faidate. Dexter offre una garanzia di 60-mesi per i propri prodotti, a
partire dalla data d’acquisto. Questa garanzia si applica a tutti i materiali e ai difetti di fabbricazione che dovessero manifestarsi. Non sono
ammessi altri reclami, di qualsiasi natura, diretta o indiretta, riguardo le persone e/o i materiali. | prodotti Dexter non sono destinati ad un
uso professionale.

In caso di problema o difetto, consultare innanzitutto il vostro rivenditore Dexter. Nella maggior parte dei casi, esso sara capace di risolvere il
problema o correggere il difetto.

Le riparazioni o la sostituzione dei pezzi, non estendono la durata originale della garanzia.

| difetti apparsi come risultato di un uso improprio o usura, non sono coperti dalla garanzia. Questo riguarda, tra I'altro, gli interruttori, gli
interruttori dei circuiti di protezione e i motori, in caso di usura.

Il vostro ricorso alla garanzia puo essere trattato se:
- E possibile presentare una prova d'acquisto sotto forma di ricevuta.
- Nessuna riparazione e/o sostituzione sia stata effettuata da terzi.
- Che il problema non sia dovuto ad un normale logorio.
- L'utensile non sia stato sottoposto ad un uso improprio (sovraccarico della macchina o inserimento di accessori non approvati).
- Che la normale manutenzione sia stata condotta correttamente.
- Che non appaiano forzature, che il prodotto non sia stato manovrato in maniera inappropriata, usato in maniera non autorizzata o subito
incidenti.
- Nessun danno sia stato apportato da cause esterne o corpi estranei come sabbia o pietre.
- Nessun danno sia stato provocato dalla non osservanza delle istruzioni di sicurezza e le istruzioni per |'uso.
- Non vi sia forza maggiore da parte nostra
- Che non siano stati usati pezzi di ricambio non adatti, pezzi non fabbricati da DEXTER, qualora sia provato che siano stati causa del danno.
- Che l'utensile/la batteria/il carica batterie non siano mai stati smontati o aperti.
- Che I'utensile/la batteria/il carica batterie non si siano mai trovati in un ambiente umido (rugiada, pioggia, sommerso dall'acqua...).
- Viene allegata una descrizione del reclamo.

Gli articoli della garanzia si applicano assieme ai nostri termini di vendita e consegna.
Gli utensili difettosi da rinviare a Dexter via rivenditore Dexter sara raccolto da Dexter se il pacco € ben imballato. Se le merci difettose
fossero inviate direttamente dal cliente a Dexter, la summenzionata Dexter potra occuparsi di queste merci solo se il cliente si fa carico

delle spese di spedizione.

[ prodotti consegnati in un pacco fatto male, non saranno accettati da Dexter.
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13. LISTA DEI PEZZI CON VISTA ESPLOSA

Z
o

NOME PEZZO

Qde

NO

NOME PEZZO

Qde

Piastra decorativa

34

Piastra elettrodica

Involucro

35

Anello magnetico

Viti M4X8

36

Supporto di gomma

— | — ] —

Copertura LED

37

Pacco batteria

Coperchio interruttore

38

Coperchio raccogli polvere

Interruttore

39

Carta da filtro

LED DDB

40

Morso per carta da filtro

NP~ WIN|—

Tampone di gomma

41

Raccogli polvere

O

Viti T8.9X19

42

Adattatore per aspirapolvere

o

Supporto di gomma

—
—

Motore 785

—
N

Flangia motore

—
W

Cuscinetto 6000 <HCH>

N

Rondella

—
(92

Asse di collegamento

o))

Ventola

17

Contrappeso

18

Sede eccentrica

19

Rondella

20

Cuscinetto 6001 <HCH>

21

Anello quida aria

22

Staffa di rotazione |

23

Staffa di rotazione Il

24

Rondella legno

25

Rivestimento tampone

26

Viti ST2.9X6

27

Piastra a delta

28

Viti a testa svasata con
intaglio a croce M4x8

29

Base spugna semicircolare

30

Base spugna triangolare

31

Piastra lunga a delta

— — | — ] —

32

Velcro piastra lunga a
delta

33

Guarnizione tipo “O”
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1. MPOOPIZOMENH XPHZH

Autd to pnydvnpa éxel oxedaotei yia Enpo Tpipiplo pe katdMnAa Aetavikd xaptid. Eivar katdM\nho yia emavelakn Aeiavon oe ENo, pétahlo,
TAAOTIKO Kat Bappéves EMQAVELEC, apaipeon oTpHOEwY MaAAWV XpwHdTwy, evdidyeon Aeiavon Kat agaipeon okoupids. Mn xpnotpomoteite
unxavipata, epyaleia kat e§aptipata yia mpoodete¢ epappoyég (BA. 0dnyieg Tou KATAOKEVAGTN) N YIa EPYATIEC SLAPOPETIKEC AMO AUTEC 1A TIG
0T0iEC €x0UV OYedIaOTEI.

2. 2YTKEKPIMENEZ NMPOEIAOMNOIHZEIZ AZDAAEIAZ

MPOXOXH: Autd To pnydvnpa mapdyet nAektpopayvnTiko medio katd tn Aetroupyia tou. Autd To medio, KdTw amd oplopéves ouvBnKe,
pmopei va £pBel o€ mapepPolr pe evepynTikd i maBnTikd watpikd epgutedpata. Na va peloete Tov kivduvo soPapol 1 Bavatnpdpou
TPAULATIOUOU, GUVIOTOUHE OTA ATOWA L€ LOTPIKG EUPUTEVHATA va GUUBOUAEUTOUY TOV LATPO TOUG KAl TOV KATAOKEVAOTH TOU LATPIKOU
EMOUTEDPATOC TIPWY YEIPLOTOUV AUTO TO PNy dvnpa.

MIA MPOEIAOMOIHZH! AlaBdote OAeg Tig mpocidomotnoel aopaletag Kat OAeC Ti¢ 0dnyieg, Ta mapadsiypata kat Tig
npodiaypagéc mov mapéxovrat pe auto To NAEKTPIKO pyaleio. Av dev TpnBolv OAeg ot 0dnyieg Mou avapépovtal mapakdtw,
pmopei va mpokAnBei n\ektpomngia, pwTid kai/f, 0opapdc TPAUPATIOUOC.

OYNAZTE OAEX TIZ MPOEIAOMOIHZEIX KAI TIZ OAHTIEZ IA MEAAONTIKH ANAGOPA.

0 6pog «nAeKTPIKO epyaNeio» oTIC MPOEIGOMOINOELC avapEpeTal aTo NAEKTPIKG EpyaNeio o ExETe TNV KaToXK 0a, €ite Aertoupyei pe abvdeon

otnv mipia (pe kahwdto) gite Nertoupyei pe pmatapieg (xwpic kahwdio).

A. Qopdre mavrote yvahid acpaleiac Kat pdoKa 6KOVIG Katd 1o TpiPtpo, diaitepa To TPiYIpo amd mavw.

B. Mn xpnotponotcite UANO Aeiavong peyalitepo amo 10 GUVIGTOHEVO.

I Mnv mé{ete mohd To mpoidv.

A. Itepewote TO TEPAYI0 EPYATiag P pa GUGKEVR GUGPLENC. Ta U oTEpEWpEVa TepdyIa epyaciag pmopei va mpokahéaovy 0oBapé TpAVHATIONO.
Mnv kpatdte To uMik6 Tou Tpifete pe To xépL.

E. Mlpooéte 18iaitepa va mpooTateleoTe amo Tig OKOVEC, petald dAAAwv e Toug £€R¢ TpOmMoUG:

- '0Ma Ta dTopa oV £1G£PXOVTAL OTOV X(PO EPYATIAC TPEMEL VA YOPOUV EYKEKPIUEVN HAoKa E161KA oxedlaopévn yia mpoaTasia amo
empPhaBeic/Toikéc okoveg, mépa amd T Xpron TS Aettoupyiag e§aywyrg okOvng Kat Tov kahd agpiopo Tou Xwpou epyaciag.

- Naudid kar éykuol dev mpémet va E16EpYOVTAL OTOV (PO EPYaTia.

- Mnv tpwre, mivete ) kamvilete 0ToV XWPO Epyaoiag.

IT. Omotodnmote Ktipto mpo tou 1960 pmopei va éxel xpwpa mov mepiéxet poAuPdo oe Euhvec | peradhikéc empdverec. Edv umoyraleote
011 10 TEpaYyto epyaciag mepiéxel poAupdo {ntiote cupPouln amd emayyehpatia. H emagn pe ty mplovoldpa pmopei va mpokahéoe
TPAVPATIONO.

- Oplopéva mpoiovta §0Aov kat omou Euhou, €161kd Ta MDF (peoaiag mukvotnTag wosavibec) evdéyetal va mapdyouvv okovn mov pmopei va giva

€MKivauvn yla TV uyia 0ag. uVIOTOUE T XPrion EYKEKPIPEVNG HAGKAC TTPOOWTIOU i€ VTIKATAOTAOWA QiNTpa, GTAV XPNOLHOTIOLEITE AUTO TO

Hnxdvnpa, mépa amd tm xprion e Aerroupyiag e§aywync okovng.

- 'Otav xpnotpomoteite tpipeio e pétalo, éxete umdyn oag 6Tt ol omvlrpe¢ pmopei va mpokahéaovv avaghedn T okévng oto o0aTUa Eaywyn¢

0oKOVNG ] 0TV NAEKTPIKI) GKOUTIAL.

- Autd To TpiBeio éxel oxediaotei yia Aertoupyia pe To éva xépl. Mdpte atadepri otdon kat fefaiwbeite 6Tt To kahwdio pebpatog bev Epyetal o€

EMaQ e To PnYavnpa, oute KoMdel o€ AMa avTikeipeva, epmodilovtag Ty ohokApwon Tou mepdaplatog Aeiavon.

- BeBawwBeite 011 £xeTe agaipéael {éva avikeipeva, Omwe kapld Kat idec amd To Tepdyto epyasiag mptv EEKIVAOETE TO TPIYILO.

- Mnv 1o Xpnotpomoteite yia vypo TpiYipo, Lovo yia Enpd TpiPipo.

-'Omou €ivat duvatov, ao@ahiCeTe Ta PIKPOTEPA TEPAKLA EPYAOTIAC, WOTE Va PNV KIvOUVTAL KATw amé To TpIPEio.

- Mv méCete 1o TpIBeio, agriote To epyaleio va kavel T Gouleld pe pia Aoyikr taxitnta. Edv aoknOei umepPohikn micon Ba eméNBet umepopTwON

Kat o kwnpac Ba empPpaduvbei, pe amotéheopa avamoteheopatikn Aeiavon kat mBavr {npid otov Kvnpa Tou TpiBeiov.

- Mnv ouveyioete va ypnotpomoteite pBappévo, okiopévo i mohl akdbapto xapti Aeiavong.

- Mnv ayyiCete To xapTi Aeiavong, eva Kiveitat.

Z. KaBapilete Toug agpaywyouig 6To nAeKTPIKO Epyaleio oag perd amo kade xprion.

0 avepotipag tov KivntApa Ba tpaPret m okovn péoa oto mepifAnpa kai n umepPoAiki 6uoowpevon okovne amé pétarho umopei va mpokaléoel nhektpominéia.

3. YIIOAEINTOMENOI KINAYNOI AZ®GAAEIAZ

Akopn kau 6tav To nAekTpIKO Epyaleio xpnotpomoleitatl oUp@wva pie Tig 0dnyieg, dev eivat Suvatdv va e¢aletpBouv Aot oL uTOAEIMOPEVOL TTAPAYOVTEC KIVOUVOU.

Ot akéhouBol kivouvol evééyetat va mpoKOYouv o oxéon e TV KaTaokeur Kat Tov oXedlaopo Tou nAekTpikol epyaleiou:
« Bhapepd yia otoug mvedpoveg, av o popedei katdMnAn pdoka evavtiov Tng oKOvN.
« BhaPepd yia v akor, av de popeBei katdMnAog mpootateuTikdg e§0mAIOHOC TG AKORC.
« Bhapepd yia v vyeia mov mpokUTTEL M6 EKMOME KpadATWY, £V TO NAEKTPIKO Epyaeio Xpnotpomoleitat yia peyahiTepo XPOVIKO
d1dotnpa i dev vgioTatal emapkn XEIPLopo Kal dev ouvtnpeital 6wotd.
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4. MEIQZH KINAYNQN

Exer avagepbei 6Tt o1 dovnoeig amd Ta opntd epyaleia pmopei va cupBaMouy oe pia katdotaon mou ovopdletar avdpopo Raynaud og optopéva dropa.
Ta oupntwpata propei va mepapBdvouy pupprykiacpa, povdlacpa kat Aevkavon, suvifwe ota 6aytula, n omoia cuviBwe mapatnpeital pe Ty ékBeon
010 kpOo. KAnpovopikoi mapdyovteg, ) ékBeon aTo kplo Kat Ty vypacia, n S1aTpo@r, T KAMVIGPA KAl 0L EPYAcIaKES MpaKTIkE moTedeTat 0Tl oupBdNhouy
0NV QVATTTUEN AUTWY TWV GUPTTWPATWY. YIIAPXOUY PETpa TTOU pmropolv va Ang@Boly amd To XelploTh, koTe va pelwbei o kivéuvog g dovnong:
* Kpatnote 10 owpa oag (€06 o€ KpUo kaipd. 0Tav Xpnoluomoleite To TPOioV, YOPESTE YavTIA yLa va SLaTNPRGETE Ta XEPLA KAl TOUC
kapmolg oag {eatd. Avagépetal 6Tt 0 Kpuog Katpdg ival évag onpavtikdg mapdyovtag mou oupBdMAel ato olvdpopo Raynaud.
« Metd amo kade mepiodo Aerrovpyiag,, KAVETe YUPVAOTIKY yia va avénoete Ty KukAo@opia Tou aipatoc.
« Kévte ouyva dlaheippata epyaciag. Meptopiote Ty moodtnta ékBeong ava npépa
Edv epgavioete omolodAmoTe amd Ta CUNMTWHATA AUTH TNE KatdoTtacng, S1akOYTE apéowg T Xpron Kal EMOKEPTEITE TOV YlaTPO 00C OYETIKA pe
QUTA TA CUPTTTWpATA.
MPOXOXH: Tpavpatiopoi pmopei va mpokAn@ouv rj va embevwBolv and Ty mapatetapévn xpron Tou epyaleiou. 0tav xpnotpomoleite
omolodnmoTe epyaleio yia mapatetapévec mepiddoug, PePaiwbeite 0Tt kaveTe TakTIKA Staheippata.
MPOXOXH: To pnydvnua auté napayet nhektpopayvnTiké medio katd T Aertoupyia tov. To medio autd, KATw amé oplojiéveC UVBRKEC,
pmopei va mpokahéaet mapepPoAn o€ evepynTikd A mabnTikd wtpikd epguteupata. Na va peiwaete tov kivéuvo oofapol 1 Bavatngdpou
TPAUNATIOHOU, GUVIGTOD|LE OTA ATOMA I LATPIKA EPPUTEDPATA Va GUPBOUAEVTODV TOV 1ATPG TOUC KAl TOV KATAGKEVAOTH TOU LATPIKOD
EUQUTEDPATOC TIPWY XEIPLOTOUV AUTO TO PN Avnpa.

5. ZYMBOAA KAI ENE=HIHZEIZ

’ : ’ : To mpoidv ouPHOPPWVETAL HE TV L0XUOUGA
@ Miapdote mpoaekTIKA TIC 08nyieg mpwv amd c E eupwaiki 0dnyia kat papudoTKe pébodog

T Xprion Tou mpoidvrog! a10AdynaNG TG CUPPOPPWONG JiE TV eV
\oyw odnyia.
Oopdte mpooTaTeuTIKA yuoNid.
Yjuaven ouppOPPWONG TOU TTPOIOVTOG JIE TOUG
@ DopdTe MPOOTATETIK AUTIGV. @ 10X 00VTEC TEXVIKOUE Kavoviopoug Tng Oukpaviag
DopdTe IdoKa avamvonic. LUP=0 Universal: supBatd povo e Sterwins UP20,
PATER ! Lexman UP20, kat Dexter UP20.
(opdte mpOOTATEVTIKA YavTIA. —

Yuvexéc peupa (DC)

Ta am6PAnTa nAeKTPIKWY MPOIOVTWV dev

A J npéna’va ano;;\pimov;ql LU Auvtq n e1domoinan Kvdivou mpogidomolei yia
L 3K gloezzluia?;(avgggo(:m:\;g (;T(;Z, o1 {npié ot ouokevn 1 o€ AAAEG IB10TNTES 1 PrTopei
a:)llé&lauc TCOITIKE'Z apxés Il']c;rrov :unol;lké ‘ VATIpOKGAEOE OHATIKOUG TpabaTIOHOU.
avTimpoowmo yia MANPoQopies OXETIKA e
TNV QVaKUKAwon.

6. MEPIFPA®H

Autd to pnydvnpa éxet oxediaotei yla Bapiéc yprioeic. ESoikelwbeite pie Ta Kbpla kataokevaoTikd oTolxeia To mapévtog epyaNeiov mptv amo T Xpron.

1. MlaKOTTNG EVEQPYOTIOINONC/ATIEVEPYOTIOINOTIC
2. Aapn amo parako vAiko

3. Makévo pmatapiav (nwheita {exwpiota)

4, Emifepa Aeiavong

5. KiBatio cuhoyn¢ okovng
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7. TEXNIKAXAPAKTHPIZTIKA

MONTEAO 20VMFS2.1
ONOMAXTIKH TAXH 18V =
TAXYTHTA XQPIx OOPTIO, No 12000/Aemrto
PYOMOZX TPOXIAKHX AIAAPOMHX 24000 opm
XQPIX OOPTIO

AIAXTAXH OYAAOY AEIANXZHX 152x102 mm
BAPOS 1,146 kg

LYMBATOTHTEX ME MMATAPIEX

20ppaté pe ONeg Ti¢ pmatapiec UP20

LYMBATOTHTEX ME OOPTIXTEX

oupBat pe Ohoug Toug poptiotéc UP20

HXHTIKH MIEZH Les 79.7 dB(A)
HXHTIKH [ZXYZ L 87.7dB(A)
AMOITANANTEYZH  Kex , Kun 3dB(A)
LYNOAIKH TIMH AONHZHE. a 4.815m/s?
AMOITAAANTEYZH K K=1.5m/s?

« H dnhwpévn ouvohikn T 1 Tipég Svnang kat o dnhwpévog X0 1y oL EKMOPMAG €xouv PeTpnBei 6UP@WVA pie pia Tumikn HéBodo dokipRg kat
Hmopolv va xpnotpomotnBouv yia T oUyKpLon pyaAEiwv.

« H dnAwyévn 6uvoNikr T 1 oL Tipég dvnong kat o fxo¢ TNe dnAwpévng TG EKMORMNG Hropolv va xpnatpomoinfolyv Emiong o€ MPOKATAPKTIKA
ektipnon éxBeonc.

« H ekmopm d6vnong kai fxov katd t didpketa xprong Tou epyaheiou pmopei va eivat StagopeTikiy amd Tig Tpég mou €xouv fdn dnwbei clpgwva
HE TOUG TPOMOUC Xpriong Tou pyaleiov, 18iwg Tov TUTTO TOU TEPaYiov epyasiag Kal eival amapaitTo va mpoadloplotody Ta péTpa aopaleiag mov
amooKomoyv 0TV MPooTacia Tou Xelptoth mou Paciletat og ekTipnon tne ékBeong katw amd mpaypatikéc ouvBrikes xprong (Aappdvovtag umoyn
OMa Ta pépn Tou KUKAOU NtYH@V, OTIWG 0L OTIYEC IO TO Epyaleio €ival amevepyomonévo Kat 0tav meploTpépetal ENelBepa emmpooBéTwg Tou

Xelplotnpiov).

Autd o epyaheio pmopei va mpokahéael To 60vdpopio dovnong xeptov-Ppayiova, av dev yiverat owath xprion Tov. MNa T peiwon Tou Kivduvou ékBeong
o€ dovoelg kai Bopupo:

. Xpnotponoleite mdvtote atyunpég opiheg, Tpumavia kat Aemideg.

« Juvtnpeite 1o epyaheio o0ppwVa e autég Tic 00nyiec kat Amaiveté To kahd (6mou xpeldletau).

« Edv 1o epyaheio mpokettat va ypnotpomonei taktikd, ayopdote e€aptuon evavtia otig dovroeig Kat Tov Bpupo.

« NpooappooTe To MPOYPAWLA EpYaciag oag, £T01 WOTE va polpdaete v omotadnmote Xprion epyaheiov uynAiic dovnong o€ didotnpa

OPIOPEVRV NUEPWV.

LuvIoTATaL VO (POPATE TTPOOTATEUTIKA AUTIWV KATA 1} XP1OT) AUTOU TOU PNXavipato.

8. AEITOYPTIA

MPOXOXH: To pnxdvnpa dev mpoopiletat yia xprion o€ yoo. H mohi Aemtn okovn Oa mpokahéael {npid oTov KivnTiipa Tov
epyaheiov. Avaloyn xprion petwver Tnv eyyunon tov epyaleiov cag. Dopare yvalid mpootaciag Kai pdoka mpootaciac amo T
GKOVN.
HPO}?OXH: Mn xpnowpomotcite Ta nAektpikd epyaleia o€ ekprEIpPEC mepLoyE, OOV UTIAPXOUV EVPAEKTA LYPA, aépia, OKOVN.
Npokahoiv omvBnpIopo, MOV PmopEi va KAVEL TN GKOVI KAl TOV ATO Va TAPOUV PuTid.
MPOXOXH: Opovtiote va aokeite otabepn micon emagrc yia va avénoete ) didpkea {wi¢ Twv UMV Aeiavang. H umepBoliki avénon g
A mieang emapric dev Ba odnynoel o avénpévn amddoon Aeiavang, ald Ba mpokadéael coPapdtepn PBopd Tou nAeKTPIKOL pyaleiou Kat Tou
@UNou Aeiavang. Mn xpnatpomoteite @OMo Aeiavang yia d\a uhikd, ago0 éxet xpnotpomotnBei yia epyacia og pétallo.
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@ IHMEIQZH: Navta va onkwvete To TpIPEio amo Ty pyacia mpiv 1o avapete 1) To ofjocte.

A. TPOXAPTHZH XAPTIOY AEIANZHX

1. EmAé€te To amartoUpevo péyebog xaptiol Aeiavong.

MINAKAZ AEIANTIKQN
AEIANTIKO XPHZH MAPAAEITMA XPHXZHX
40 AMOTYMNQZH | Aaipean uNKv, aaipeon mayéwg Xpapatog, Slapopewon SUAou
80 AEIANZH grcp;l‘pj);(;r;\ ﬁsﬁﬂggz,br;?)momaow TPaYIAC EMPAVEIDG
120 OINIPIXMA Mpogtolpacia emedaveiag maviopévou {Aov
180 TEAIKO OINIPIXMA Tehiko @wipiopa

2. Apaipéate Tuy6v okovn 1y umoAeippata amd To dykioTpo Kat Tov Bpdyo e Bdong pe éva pahako mvédo.

3. Ta va mpooaptroete xapti Aciavong pe yavto & Bpoxo, amwg evbuypappiote Tig oméq oTo XapTi Aeiavang pe Tig omég oo emibepa Aeiavong Kat méote
otabepd, wote va pmel otn B£on Tov.
4. Tia va apaipéoete 1o Yapti Aeiavong, §0ote To yia va Pyet amd to emibepa.

MPOXOXH: Mn ouveyioete va xpnotporoleite o TpiBeio pe xapti Aeiavong mou €xet pBapei umepPolikd 1 €yl umootei {nuud. Mn xpnotpomoleite To
i10 xapti Aeiavang yia E0o Kat pétalho. Metalikd owpatidia mpookoMavtat 6o yapti Aeiavong kat eBsipovv v 0Mvn em@dvela. Opovtiote va
kaBapilete TakTiKA TN CLGGWPEVGN OKOVNG 0TO EMiBepa KATw amd To Xapti Aeiaveng Kat va punv agrivete To xapti Aciavong va gBapei eviehwg mpotol
T0 avtikataoThoete. H un tpnon autwv twv 600 mpoAnmTikwv pETpwy pmopei va mpokahéaet {nuud otoug yavt{oug kat Toug Bpdxoug aTo emibepa kat
10 Yapti Aeiavong dev Ba mpooaptdtal owotd. Kabapilete TakTikd toug agpaywyouc oto nAeKTpikd epyaleio oag. O avepiotipag Tov Kivntripa Ba
Tpapnde T okovn péoa oto mepiPAnpa kat n umepBolikn cusowpevon okovng umopei va mpokahéoet nhektpomAnéia i pnxavikée BAABEC.

@ IHMEIQZH: To emifepa Aeiavong pe yavt{o kat poxo dev amotelei aroiyeio eyyinong.
B. ANTIKATAXTAZH TOY EMIOEMATOX AEIANZHE
1. NMava avtikataoTnoete To enifepa, apaipéote mpwTa 10 yvaAdyapto.
2. Xahapwore Kat agatpéote Ti¢ Bidec mou ouykpatov To enibepa Aeiavong otn B¢on Tou.
3. EvBuypappiote To véo emiBepa, wote va Taptaéel oty 6oy oTo mépa.
4. Ytepewore o emibepa pe Tig Pidec.
5. Méote endvw o¢ katdMnho yuahoxapto.

I. ESATQTH ZKONHX

To epyaeio pmopei va ypnotpomoinei pe Tov ouMEKT okovng 1 Tov e§aywyéa okovng. MNa va xpnotpomolfoeTe évav e§aywyéa okovng, KAVTE Ta €A
1. AneheuBepwate Tov GUNEKTN oKOVNC amd To pyaleio.

2. Bahte Tov mpocappoyéa ato epyaleio.

3. Tupiote Tov mpocappoyéa 6€€100TPOPA Yia VA TOV OTEPEWTETE.

4. Yuvdéote Tov e§aywyéa oKOVNG OTOV PpooapHoyéa.

/_\ MPOXOXH: Mn ypnotpomoteite To Kipwtio e§aywyng okovng dtav Tpifete pétarho. Ta Beppd owpartibla petdMou evdéxetal va mpokaléoouy
QwTLa ota umoAeippata okovng EHNov 1 610 id10 To KIBWTIO.

A.IYNOHKEX METAQOPAX

H petagopd mpoidvtwy pmopei va mpaypatomoinBei pe kabe eidoug kAeloTn peTapopd ot GuoKevasia TG KATaoKeVAS 1 xwpig autiv, wotdoo o€
auTHY TNV TEPIMTWOn To mpoidv mpémel va mpootateveTal amd pnxavikée PAABec, kadilnon, ékBeon o€ Xnuika SpacTikég ouoieg kai va
OULUOPQWVETAL e TPOANTITIKG PETPA Yla TN PETaopd £00paUOTWY EUMOPEVPATWY.

Si consiglia di indossare protezioni auditive quando si lavora con questo dispositivo

9. ZYNTHPHZzH

MPOXOXH: Mnv agrioete uypd @pévwy, Bevlivn, mpoiova e Bdon o metpéhato, Sietodutiko Aadtva épBouv o emagn pe Ta MAAOTIKA pépn.
A Meptéxouv xnpikd mov pmopouv va BAdYouv, va amoduvapwoouy fj va kataotpéouy to mepifAnpa, B¢tovtag £tot o€ Kivouvo Ty akepaldtna
NG SImMARC povwong.
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A.TENIKA

MPOXOXH: Agaipeite mAvToTE T0 MAKETO PMATAPLGV AT TO £pyaNEio TpIv Tpaypatomolnei omoladnmote pUBHION, EMOKELN 1} GUVTHENON.
To nhextpikd pyaheio oag dev amartei mpoobetn Aimavon iy suvtrpnon.
Mn xpnotpomoteite moté vepd i xnuikd kaBaptotikd yia va kabapioete To NAEKTPIKO epyaleio. ZKOUMIOTE To i€ 0TEYVO Tavi. AmoBnKeleTe MAVTOTE TO
NAEKTPIKG 0ag epyaheio o Enpd pépoc. Alatnpeite Tic omég agptopol Tou Kvntripa kaBapég. Alatnpeite OAa Ta yeiplotipta eENEyxou Xwpic okovn.
Neplotactakd, pmopei va deite omvOnpe amé Ti ox1opéc e§agptapol. Autd eivat guatohoyiko kat dev mpokahei BAAPN aTo NAEKTPIKO Epyaleio.
Avtikataotrote T Aemida mplovioy, oUPQWVa e T0 VAIKO Tou mpémel va KOYETE, HoMC Ta d6vTia Tng apBAvovTal Kai,t emopévag, dev eival méov
duvatd 1o 6wotd mploviopa. Kabapiote T guokeun petd v 0AokApwon TV EpYAOIwY TIPLoviopatoc. AQalpéate Tuxov Bpwputd (m.y. mptovioy).
To €0pog Beppokpaciag mepiBaMovtog yia xprion kai amobrikeuan pyaheiov kai pmatapiag eivat 0°C/+45°C.
To ouvioTwpevo €Vpog Beppokpadiac mepiBAMovTOC yia To ohoTUa YOPTIONG Katd T PopTion eivat 0°C/+40°C,
H oyetikn uypaoia T meploxn¢ dev mpémel va umepBaivel To 80% xwpic dpeon ékbeon otn Bpoxr kat Ty umepBoNKn mEPLEKTIKOTNTA OKOVNG OTOV
aépa.
Yndpyouv opiopéva e§aptripata oto NAeKTpKO epyaheio mov pmopei va emokeudogt o xprRotng. Avatpé€te otn Aiota e T Niota avtaMakTIK@V Tou
yxelptdiou.
B. EAETXOZ TQN BIAQN XYNAPMOAOTHIHX
ENéyyete TakTika OAeC Ti¢ Bideg otepéwang kai fePaiwbeite 0Tt Exouv 0gidel owatd. Edv yahapwaet kamota amd Ti¢ Pideg, opiste TIC apéowg.
Xe avtibetn mepimtwon, pmopei va mpokAnBolv copapoi Tpavpatiopoi.

I.ZYNTHPHIH TOY KINHTHPA
H mepiéNién tng povddag kivntipa eivat n «kapdid» 1o nAekTpikoL epyaleiov. Aci€te T déovoa mpoooyn yia va Slacpahioete 0Tt n mepéNEn dev
Ba umootei npud i/kat Ba Bpayei pe Aadt r vepo.

10. ANTIMETQIIZH NTPOBAHMATQN

MPOBAHMA MIOANA AITIA MIOANEX AYZEIX

Rev éxer ouvdedei e 1o pevpa tpogodooiac. Zuvdéote pie To Tpogodotikd/Mmatapia.,

T0 NPOION AEN ZEKINAEI

H umatapia tpogodoaiag eivar ENaTTwpATIKN Eheyyoc amd eidikevpiévo nhektpooyo.

AMo nAeKTpIKO eNdTTWO 0TO MPOidV. Eheyyoc amd eidikeupiévo nhektpodyo.

To emimedo QOpTIONG ¢ umatapiac eivar xapnAo.

Mpénelva goprioete T pnatapio mpw ) Aermoupyia.

TO MHXANHMA XTAMATA
NA AOYAEYEI A®OY EXEI
MPIONIZEI ME APTO PYOMO

To emimedo pOpTIONG TC pmatapiag eivar xapnAo

Mpémetva ahddete T pmatapia mpwv T Aertoupyia.

01 aepaywyoi eivar ppaypévol.

KaBapiote Toug agpaywyouc.

OPATOX ZMINOHPIZMOZ

Mia pikpry mog6tnTa omvBRpwv pmopei va eivat

Auto eivat guatohoyikd kat dev umodnAwvel mpoPAna.

MEZA LTOYZ AEPATQTOYZ | opath Pé0w Twv agpaywywv Tou mepipAqpatoc.
MH IKANOMOIHTIKO . . . . . , .

To yuahoyapto y To emiBepa cival pBappévo. Avtikataotiote pe véo GUNo 1y emiBepa.
AMOTEAEZMA YUOAOXAPTO N H Quapy NOTE [E VEO QUAAO 1) EMIDEL!
MH IKANOMOIHTIKO N , , Wi 0kG , , , ,
ATIOTEAEMA apapével mdpa moAR okGvn 0T EMAveL. Adeidote Tov GUMEKTR OKOVIG.

11. NMPOZTATEYOYME TO NEPIBAAAON MAZ

amofAqTwv. AuTo onpaivel 6TL To mPoidv auto dev mpémet va amoppintetal padi pe olkiakd amoppippata, ald 6a mpémel va

Ef MPOZOXH: Autd To mpoidv éxel onuavei pe éva ouppfolo, To omoio oxeTiCeTal pe TV aaipeon NAEKTPIKWV Kat NAEKTPOVIKWY

EMOTPEPETAL O€ £va 6VOTNHA TIEPLOUMOYHG , TO omroio cuppoppveTal pe Tv 08nyia e Eupwmaikic Evwong yia ta AmdpAnta
B )\ ekrpikol kat Hhextpovikod ESomhiopiod (AHHE). EKolwvijoTe pie TIC TOMKEC apXEq i Je TOUC KaTdxoug amoBepdTay yia
oupBouléc axeTikd pe Tv avakikAwon. Etat, Ba pmopei va avakukhwei iy va amoouvappohoynBei, wote va peiwBodv ol
EMMTWOELC 010 MePIBANOV. 0 AEKTPIKOC Kal NAEKTPOVIKOG EOMAIGHOC pmopei va eivar emkivouvog yia To mepiBaMov kat yia
TNV Lyeia Tou avBpwmov, eMeldn mePIEXEL EMKIVOLVES OUTIEC.
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12. EMTYHZH

Ta mpoidvta Dexter eivai oxedlaopéva oup@wva pe Ta uynAotepa mpdtuma motdtntag DIY, n Dexter mapéyet eyyunon 60 pnvav yia ta
TPOIOVTa TG, amd Ty nuepopnvia ayopdc. H eyyunon toxvet yla 0Aa Ta ta ENATTOpATA UAIKOU Kal KATAOKEV|C TTOU UIOPEL Ve TPOKUYOUV.
Nepaitépw arruata maong eUoewC dev ivai duvard, site dpeoa eite Eppeaa, oxeTika pe dtopa fi/kat uhikd. Ta mpoiévta g Dexter dev
mipoopiovtal yia emayyeAUatiky Xpron.

T mepimtwon mpoPAfpatoc i EAATIWHATOC, TPEMEL apyIKA va cUPBOVAEVETTE MavTa TV avTimpooweia Dexter. 2Ti¢ meploooTepeg
MEPUTTRIOELG, 1) avTimpooweia Dexter Ba eivat o€ B¢on va Aooel To mpoPAnpa 1y va dlopBroet To eENdTTwpa.

Ouemokevég i n avtikatdotaon Twv e§aptnpdtwy dev Ba empnkivouy T apyikn mepiodo eyyonong.

Ta ehattwpata ta omoia mpoékuypav we amotéheopa akatdMnAng xpnong i eBopdg dev kahbmrovtat amd Ty eyyunon. Metaéh dNwv, autd
oxetietar pe dakomreg, SlakomTe mpootasiag KUKA@HATOS KABWE Kal e pnyavég otny mepimwon gBopdg.

Ot adiwoeig T eyydnong pmopolv va Tixouv emeepyaciag pHovo av:
- Mmopei va mapéxetat amodeIKTiKG nuepopnviag ayopdg o€ popen amoédeéng.
- Dev €xouv yivel MOKEVEC /kal QVTIKATAOTAOELG amd Tpita pépn.
- Na pnv euBivetat ya to mpoBAnpa n uatohoyikr @Bopd.
- To epyaheio dev éxe1 umoPAnBei o akatdMnhn yprion (UMEpPOPTWON CUOKEUNG f EQAPLOYN N EYKEKPIUEVWY E§aPTNRATWY).
- Na éxouv ekteheatei 0pBwG 01 amatTovpeves Epyaciec GUVTAPNONG KAl EMOKEVNC.
- Amoucia adé€tou, akatdMnlou xelpiopou, pn e§ouatodotnpévng xprong i atuxnudtwv.
- Dev undpyel @Bopd mou va éxel mpokAnBei amo e§wTepIKoUC MapayovTeq I} E€va wpaTa, OTTWG Yia TApAdelyja GO 1 TETPEC.
- Mev undpyel 9Bopd amd T PN THENON Twv 0dNYIKY acPAAELag Kal Twv 0dnylov XpRong.
- Mev undpyel avwtépa Bia amd Ty mhevpd pag.
- Na pnv éxouv xpnotporoinBei AavBaopéva eaptripata iy eaptripata mou dev éyouv katackevaotei amd tn DEXTER, ta omoia euBuvovtat yia
¢Bopd.
- Kavéva epyaheio/pmatapia/popTiotic va pnv éxel amoouvappoloynBei i avoiyTei.
- Kavéva epyaheio/pmatapia/@optiotic va punv éxet extedei moté o€ vypd mepiahlov (uypaoia, Bpoxn, mwon oe vepo...)
- EowkAeietai n meptypaen Tov mapamovou.

01 6pot T¢ eyyunang epappolovrar o€ ouvduaopo pie Toug Sikoug pag 6pou¢ mwAnong kat mapddoong.
Ta ehaTtwpatika epyaleia mov emotpépovral otn Dexter péow g avtimpoowneiag Dexter Ba suNéyovtar amd v Dexter e Tov 6po 0Tl
T0 TTPOIGV £X€1 GUOKEVAOTEL 0WOTA. Av Tal ENATTWHATIKG TTPoidvTa oTéAvovTal amevbeiag miow otnv Dexter amd Tov KatavaAwtn, n Dexter

Ba pmopei va eme€epyaotei autd ta mpoiovta, Hovo av o katavaAwtic mMnpwael Ta £§oda amooToAqC.

Ta mpoidvta mou mapadidovtal pe cuokevaoia, n omoia €ival o€ kakn katdotaon, dev Ba yivovar dektd amd tnv Dexter.

55



13. ANAAYTIKH MPOBOAH ME KATAAOTO ANTAANAKTIKQN

56



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

13. ANAAYTIKH MPOBOAH ME KATAAOTO ANTAAAAKTIKQN
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1. PRZEZNACZENIE

Urzadzenie to przeznaczone jest do szlifowania na sucho za pomoca odpowiednich ziarnistych papieréw $ciernych. Stuzy do szlifowania
powierzchni drewna, metalu, tworzyw sztucznych i powierzchni malowanych, usuwania warstw starej farby, szlifowania posredniego i usuwania
rdzy. Nie wolno uzywac urzadzen, narzedzi i akcesoriéw do innych zastosowan (patrz instrukcje producenta) lub do pracinnych niz te, do ktdrych
53 przeznaczone.

2. SPECJALNE OSTRZEZENIA BEZPIECZENSTWA

c OSTRZEZENIE: To urzadzenie wytwarza podczas pracy pole elektromagnetyczne. Pole to moze, w pewnych okolicznodciach, zaktécac
dziatanie aktywnych lub pasywnych implantow medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub $miertelnych obrazen, zalecamy
osobom z implantami medycznymi, aby przed przystapieniem do obstugi tego urzadzenia skonsultowaty sie ze swoim lekarzem specjalista
i producentem implantéw medycznych.
f OSTRZEZENIE! Prosimy przeczytac wszystkie dotyczace narzedzia ostrzezenia i wszystkie instrukcje oraz przestudiowac

ilustracje i specyfikacje. Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukgji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru
i/lub powaznych obrazen.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZ£0SC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCJE.

Termin elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub

akumulatorowym (bezprzewodowego).

A. Podczas szlifowania, a zwlaszcza szlifowania nad gtowa, nalezy zawsze nosic okulary ochronne i maske przeciwpytowa.

B. Nie nalezy uzywac arkuszy sciernych wigkszych niz zalecane.

C. Nie wywiera¢ nadmiernego nacisku na produkt.

D.Zamocowac obrabiany przedmiot za pomoca urzadzenia mocujacego. Niezamocowane obrabiane przedmioty moga spowodowac
ciezkie obrazenia ciata. Nie nalezy trzymac szlifowanego materiatu reka.

E. Nalezy zachowac szczegdlng ostroznosc w celu ochrony przed kurzem, pytami, a takze:
- Wszystkie osoby wchodzace do obszaru roboczego musza nosic atestowang maske, specjalnie zaprojektowang do ochrony przed

szkodliwymi/toksycznymi pytami, oprocz korzystania z urzadzenia do odpylania i utrzymywania dobrej wentylagji obszaru roboczego.
- Dzieciom i kobietom w ciazy nie wolno wchodzi¢ do obszaru pracy.
- Nie jes¢, nie pici nie pali¢ w miejscu pracy.
F. Kazdy budynek sprzed 1960 roku moze zawierac farbe zawierajaca otéw na powierzchniach drewnianych lub metalowych. Jesli
podejrzewasz, ze element roboczy zawiera otéw zasiegnij porady specjalisty. Kontakt z ostrzem moze spowodowac obrazenia.
- Niektore produkty drewniane i drewnopochodne, zwtaszcza MDF (ptyta pilsniowa Sredniej gestosci), moga wytwarzac pyt, ktdry moze by¢
niebezpieczny dla zdrowia. Zalecamy, aby podczas pracy z ta maszyna, oprocz korzystania z instalacji odpylajacej, uzywac rdwniez atestowanej
maski na twarz z wymiennymi filtrami.
- Podczas pracy ze szlifierka do metalu nalezy pamietac, ze iskry moga spowodowac zapalenie sie pytu w instalacji odpylajacej lub odkurzaczu.
- Szlifierka ta jest przeznaczona do obstugi jedna reka. Przyjmowac stabilng postawe i uwazac, aby przewdd zasilajacy nie dotykat maszyny lub
nie zaczepiat o inne przedmioty, co uniemozliwitoby zakoriczenie szlifowania.
- Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy upewnic sie, ze z obrabianego przedmiotu zostaty usuniete ciata obce, takie jak gwozdzie i $ruby.
- Nie uzywac narzedzia do szlifowania na mokro, tylko na sucho.
- W miare mozliwosci nalezy zabezpieczy¢ mniejsze elementy, aby nie przesuwaly sie pod szlifierka.
- Nie forsowac szlifierki, pozwoli¢ narzedziu wykonywac prace z rozsadna predkoscia. Przy zbyt duzym nacisku nastepuje spowolnienie silnika i
dochodzi do przeciazenia, co prowadzi do nieefektywnego szlifowania i ewentualnego uszkodzenia silnika szlifierki.
- Nie wolno uzywac zuzytego, podartego lub mocno zapchanego papieru $ciernego.
- Nie nalezy dotykac bedacego w ruchu papieru $ciernego.
G. Czysci¢ otwory wentylacyjne elektronarzedzia po kazdym uzyciu.
Wentylator silnika wciaga kurz do wnetrza obudowy, a nadmierne gromadzenie sie sproszkowanego metalu moze spowodowac zagrozenie
elektryczne.

3. RYZYKO RESZTKOWE

Nawet jesli elektronarzedzie uzywane jest zgodnie z zaleceniami, nie jest mozliwe wyeliminowanie wszystkich pozostatych czynnikow ryzyka.
Ze wzgledu na budowe i konstrukcje elektronarzedzia moga wystapic nastepujace zagrozenia:
« Uszkodzenie ptuc, jesli nie stosuje sie skutecznej maski przeciwpytowe;.
« Uszkodzenie stuchu, jesli nie stosuje sie skutecznej ochrony stuchu.
« Szkody dla zdrowia wynikajace z emisji drgan, jesli elektronarzedzie jest uzywane przez dtuzszy czas lub nie jest odpowiednio
kontrolowanei konserwowane.
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4. REDUKCJA RYZYKA

Odnotowano, Ze wibracje wytwarzane przez narzedzia reczne moga przyczynic sie do wystapienia u niektrych oséb choroby zwanej zespotem
Raynauda. Objawy moga powodowac mrowienie, dretwienie i bledniecie, zazwyczaj palcéw, najczesciej widoczne przy ekspozycji na zimno. Uwaza
sie, ze do rozwoju tych objawéw przyczyniaja sie czynniki dziedziczne, narazenie na zimno i wilgo¢, dieta, palenie tytoniu i praca. Dostepne s srodki,
ktére moga zostac podjete przez operatora w celu ewentualnego zmniejszenia skutkdw wibracji:
* Utrzymywac odpowiednia temperature ciata w niskich temperaturach. Podczas obstugi produktu nalezy nosi¢ rekawiczki, aby utrzymac
ciepfe dtonie i nadgarstki. Stwierdzono ze zimna pogoda jest gtéwnym czynnikiem przyczyniajacym sie do wystapienia zespotu Raynauda.
« Pokazdym okresie pracy nalezy gimnastykowac sie w celu zwiekszenia krazenia krwi.
« Nalezy robic czeste przerwy w pracy. Ograniczyc ilos¢ ekspozycji w ciggu dnia.
Jesli wystapi ktdrykolwiek z objawéw tego schorzenia, nalezy natychmiast przerwac prace i skontaktowac sie z lekarzem odnosnie
wystepujacychi objawdw.
OSTRZEZENIE: Dtugotrwate uzywanie narzedzia moze spowodowac lub pogtebic obrazenia. W przypadku dfugotrwatego uzywania
jakiegokolwiek narzedzia nalezy stosowac regularne przerwy.
OSTRZEZENIE: To urzadzenie wytwarza podczas pracy pole elektromagnetyczne. Pole to moze, w pewnych okolicznosciach, zaktoca¢ dziatanie
A aktywnych lub pasywnych implantéw medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub $miertelnych obrazen, zalecamy osobom z implantami
medycznymi, aby przed przystapieniem do obstugi tego urzadzenia skonsultowaty sie ze swoim lekarzem specjalista i producentem implantow
medycznych.

5. OBJASNIENIA SYMBOLI

Produkt jest zgodny z obowiazujacymi
dyrektywami europejskimi i dokonano

Prosze uwaznie przeczyta¢ instrukgje c €
oceny zgodnosci w stosunku do tych dyrektyw.

przed uruchomieniem produktu.

iy  Nosic okulary ochronne.

Oznaczenie zgodnosci potwierdzajace,
przepisami technicznymi Ukrainy.

Nosi¢ maske przeciwpylowa. P20 Uniwersalny: kompatybilny tylko z Sterwins
UP20, Lexman UP20, i Dexter UP20

Nosi¢ rekawice ochronne. = Pradstaly 0Q)

LQO®OI

Zuzyte produkty elektryczne nie powinny by¢

"‘ wyrzucane razem z odpadami domowymi. Ta informacja o niebezpieczenstwie ostrzega
" - W m|ejs.cach, ng'e LI odponledmg przed mozliwoscia uszkodzenia urzadzenia
— instalacje, nalezy poddac je recyklingowi. lub innych przedmiotdw, a takze o

Nalezy skontaktowac sie z wtadzami

niebezpieczenstwie uszkodzenia ciata.
lokalnymi lub sprzedawca detalicznym.

6. OPIS

To urzadzenie przeznaczone jest do pracy w ciezkich warunkach. Przed uzyciem nalezy zapoznac sie z gtéwnymi elementami tego narzedzia.

1. Przycisk Wiaczania/ Wytaczania

2. Miekki uchwyt

3. Akumulator (sprzedawany oddzielnie)
4, Plyta/Podktadka szlifierska

5. Pojemnik do zbierania pytu




7. DANE TECHNICZNE

MODEL 20VMFS2.1
NAPIECIE ZNAMIONOWE 18V=
PREDKOSC BEZ OBCIAZENIA,No 12000/min
PREDKOSC SKOKU ORBITALNEGO BEZ 24000 opm
OBCIAZENIA

WYMIARY PLYTY SCIERNE) 152x102 mm
MASA 1.146kg

KOMPATYBILNOSC Z BATERIAMI

Kompatybilny ze wszystkimi akumulatorami typu UP20

KOMPATYBILNOSC Z tADOWARKAMI

Kompatybilny ze wszystkimi tadowarkami UP20

CISNIENIE AKUSTYCZNE L 79.7 dB(A)
POZIOM MOCY AKUSTYCZNE) Ly 87.7 dB(A)
NIEPEWNOSC Kex , Kne 3dB(A)
CALKOWITA WARTOSC DRGAN a 4.815m/s2
NIEPEWNOSC K K=1.5m/s?

- Zadeklarowana(-e) catkowita(-e) wartos¢(-ci) drgan i zadeklarowana(-e) warto$¢(-ci) emisji dZzwieku zostaty zmierzone zgodnie ze standardowg
metoda testowa i moga by¢ uzyte do poréwnania narzedzi;
- Podana(-e) catkowita(-e) warto$¢(-ci) wibracji i podana(-e) wartos¢(-ci) emisji dzwieku moze by¢ réwniez wykorzystana we wstepnej ocenie

narazenia.

- Emisja wibragji i emisja dZwieku podczas uzywania elektronarzedzia moga roznic sie od zadeklarowanych wartosci w zaleznosci od sposobu uzywania
narzedzia, w szczegdInosci od rodzaju obrabianego przedmiotu;

« Konieczne jest okreslenie srodkow bezpieczeristwa majacych na celu ochrone operatora, ktdre opierajg si¢ na oszacowaniu narazenia w rzeczywistych
warunkach uzytkowania (przy uwzglednieniu wszystkich faz cyklu roboczego, takich jak czas, kiedy narzedzie jest wytaczone, pracy bez obciazenia

oraz kiedy jest kontrolowane).

To narzedzie moze powodowac zespot wibracyjny dtoni i ramion, jesli jego uzycie nie jest odpowiednio kontrolowane. W celu zminimalizowania ryzyka

narazenia na wibracje i hatas:

. Zawsze uzywac ostrych dfut, wiertet i ostrzy.

. Narzedzie nalezy konserwowac zgodnie z niniejsza instrukgja i (w uzasadnionych przypadkach) odpowiednio nasmarowac.
. Jedli narzedzie ma by¢ uzywane regularnie, nalezy zainwestowac w akcesoria antywibracyjne i przeciwhatasowe.

- Zaplanowac swéj harmonogram pracy tak, aby roztozy¢ uzywanie narzedzi o wysokiej wibracji na przestrzeni kilku dni.

Zaleca si¢ noszenie Srodkéw ochrony stuchu podczas pracy z tym urzadzeniem.

8. OBSLUGA

OSTRZEZENIE: Urzadzenie nie jest przeznaczone do pracy na podtozu tynkowym. Zbyt drobny pyt spowoduje uszkodzenie
& silnika narzedzia. Takie uzycie bedzie skutkowato skroceniem gwarancji na narzedzie. Nosic okulary ochronne i maske

przeciwpytowa.

OSTRZEZENIE: Nie uzywac elektronarzedzi w obszarach zagrozonych wybuchem, gdzie wystepuja tatwopalne ciecze, gazy, pyly.
Powstajace iskry, moga doprowadzic do zaptonu pytu, pary wodnej.

OSTRZEZENIE: Nalezy pamieta¢ o regularnym statym nacisku, aby zwiekszy¢ zywotnoé¢ arkuszy éciernych. Nadmierne zwiekszenie sity
dociskowej nie prowadzi do zwiekszenia wydajnosd szlifowania, lecz do szybszego zuzycia elektronarzedzia i arkusza Sciernego. Po obréhce
metalu nie nalezy uzywac arkusza sciernego do innych materiatéw.

@ UWAGA: Przed wiaczeniem lub wytaczeniem szlifierki nalezy zawsze podnies¢ ja z miejsca pracy.
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A. ZAKEADANIE PAPIERU SCIERNEGO

1. Wybrac¢ odpowiedni gatunek papieru $ciernego.

TABELA ZIARNISTOSCI
ZIARNISTOSC | ZASTOSOWANIE PRZYKLAD UZYCIA

Usuwanie materiatu, usuwanie cigzkich powtok lakiemiczych,
40 ZDZIERANIE nadawanie ksztattu drewnu.

Usuwanie farby, wstepne przygotowanie powierzchni
80 SZLIFOWANIE (np. Nieoszlifowane drewno).
120 WYKONCZENIE Przygotowanie powierzchni, drewno strugane

GLADKIE .

180 WYKONCZENIE Wykonczenie koricowe

2. Usuna¢ kurzizanieczyszczenia z zaczep6w rzep ptyty za pomoca miekkiej szczotki.

3. Aby zamocowac papier $cierny na rzepy, nalezy dopasowac otwory w papierze $ciernym do otwordw w ptycie szlifierskiej i mocno docisnac.

4, Aby zdjac papier Scierny, oderwac go od ptyty.

A\

©

JAN

OSTRZEZENIE: Nie nalezy kontynuowac pracy szlifierka z papierem $ciernym, ktory jest zuzyty lub uszkodzony. Nie nalezy uzywac tego samego
papieru $ciernego do drewna i metalu. (zasteczki metalu osadzaja sie w papierze $ciernym i powoduja szorowanie drewnianej powierzchni. Nalezy
zwraca¢ uwage na regularne usuwanie pytu z ptyty pod papierem Sciernym i nie dopuszczac do catkowitego zuzycia papieru Sciernego przed jego
wymiana. Nieprzestrzeganie tych dwdch $rodkéw ostroznosci moze doprowadzic do uszkodzenia rzepéw i ptyty, powodujac ze papier scierny nie
bedzie prawidtowo zamocowany. Regularnie czysci¢ otwory wentylacyjne elektronarzedzia. Wentylator silnika bedzie wciagat pyt do wnetrza
obudowy, a nadmierne nagromadzenie sproszkowanego pytu moze spowodowac zagrozenia elektryczne lub mechaniczne.

UWAGA:Plyta/ Podktadka szlifierska na rzepy nie podlega gwarangji.

B. WYMIANA PEYTY SZLIFIERSKIE)

1. Aby wymieni¢ plyte, nalezy najpierw usunac papier écierny.

2. Odkrecic¢ i wyjac sruby mocujace ptyte szlifierska.

3. Wyréwnac nowa pyte tak, aby pasowata do wgtebienia na stopie.
4. Przymocowac ptyte za pomoca $rub.

5. Przytozy¢ | przycisna¢ odpowiedni papier Scierny.

C. USUWANIE PYLU

Narzedzie moze by¢ uzywane z odkurzaczem lub pojemnikiem do pytu. Aby uzy¢ odkurzacza, nalezy wykonac nastepujace czynnosci:
1. Odczepi¢ pojemnik na kurz z narzedzia.

2. Umiescic adapter w narzedziu.

3. Obrdci¢ adapter zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby go zamocowac.

4. Podtaczy¢ odkurzacz do adaptera.

OSTRZEZENIE: Nie uzywac pojemnika na pyt podczas szlifowania metalu. Gorace czastki metalu moga spowodowac zapalenie sie resztek
pytu drzewnego lub samego pojemnika.

D. WARUNKI TRANSPORTU

Transport produktu moze by¢ dowolnym rodzajem transport w zamknietym opakowaniu fabrycznym lub bez niego, zabezpieczajacym produkt
przed uszkodzeniami mechanicznymi, opadami atmosferycznymi, dziataniem substancji aktywnych chemicznie oraz przestrzeganiem srodkéw
ostroznosci przy przewozie towardw delikatnych.

9. KONSERWACJA

OSTRZEZENIE: Nie dopuszcza¢ do kontaktu ptynéw hamulcowych, benzyny, produktéw ropopochodnych, olejéw penetrujacych itp.
1 czedciami z tworzywa sztucznego. Zawieraja one bowiem groZne substancje chemiczne, ktére moga uszkodzic, ostabi¢ lub zniszczy¢
obudowe, naruszajac w ten sposéb integralnos¢ podwéjnej izolagji.

61



A. OGOLNE

OSTRZEZENIE: Przed przystapieniem do requlacji, serwisowania lub konserwacji nalezy bezwzglednie wyja¢ akumulator z narzedzia.
Twoje elektronarzedzie nie wymaga dodatkowego smarowania ani konserwacji.
Do czyszczenia elektronarzedzia nigdy nie nalezy uzywac wody ani chemicznych srodkéw czyszczacych. (zysci¢ sucha szmatka. Elektronarzedzie
nalezy zawsze przechowywac w suchym miejscu. Utrzymywac szczeliny wentylacyjne silnika w czystosci. Wszystkie dziatajace elementy sterujace
nalezy utrzymywac w stanie wolnym od kurzu. Niekiedy przez szczeliny wentylacyjne moga by¢ widoczne iskry. Jest to normalne zjawisko i nie
powoduje uszkodzenia elektronarzedzia.
Brzeszczot nalezy wymienic | dostosowac do materiatu, ktéry ma by¢ ciety, kiedy tylko jego zeby stepia sie i nie bedzie mozliwe prawidtowe cigcie. Po
zakoriczeniu pitowania nalezy wyczyscic urzadzenie. Usuna¢ wszelkie zabrudzenia (np. trociny).
W razie potrzeby oczyéci¢ uchwyt pity szczotkg lub przedmuchac go sprezonym powietrzem. Zakres temperatur otoczenia podczas uzytkowania i
przechowywania narzedzia i akumulatora wynosi 0°C/+45°C.
Zalecany zakres temperatur otoczenia dla systemu tadujacego podczas tadowania wynosi 0°C/+-40°C.
wzgledna terenu nie moze przekraczac 80% bez bezposredniego narazenia na deszcz i nadmierne zapylenie powietrza.
W elektronarzedziu znajduja sie czesci, ktére moga by¢ naprawiane przez uzytkownika. Prosze zapoznac sie z lista czesci zamiennych w instrukgi
obstugi.

B. SPRAWDZANIE SRUB MOCUJACYCH

Regularnie sprawdzac wszystkie sruby mocujace i upewnic sie, ze s one odpowiednio dokrecone. Jesli ktdrakolwiek ze Srub jest poluzowana,
nalezy ja natychmiast dokreci¢. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac powazne obrazenia.

C.KONSERWACJA SILNIKA
Uzwojenie silnika jest "sercem" elektronarzedzia. Nalezy uwazac, aby uzwojenie nie ulegto uszkodzeniu i/lub nie zostato zamoczone w oleju lub
wodzie.

10. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

PROBLEM MOZLIWE PRZYCZYNY PRAWDOPODOBNE ROZWIAZANIA
Nie zostato podfczone zasilanie Podtaczy¢ do zasilania/akumulatora.
PRODUKT NIE o
URUCHAMIA SIE Uszkodzona bateria zasilajaca. Sprawdzenie przez elektryka.
Inny defekt elektryczny produktu. Sprawdzenie przez elektryka.
Niski poziom natadowania bateri. Nalezy natadowac akumulator przed rozpoczeciem
pracy.
URZADZENIE ZATRZYMUJE | Niski poziom natadowania baterii, Nfa"fy wymieni¢ zestaw baterii przed rozpoczeciem
SIE PO POWOLNYM CIECIU pragy.
Otwory wentylacyjne s zatkane. Oczyscic otwory wentylacyjne.
ISKRZENIEWIDOCZNE | \jeyyielka ilos¢ iskier moze by¢ widoczna Jest to normalne zjawisko i nie Swiadczy o usterce
PRZEZ OTWORY przez otwory wentylacyjne obudowy.
WENTYLACYJNE OBUDOWY
NIEZADOWALAJACY . . .
REZULTAT ! Arkusz szlifierski lub ptyta sa zuzyte. Wymienic na nowy arkusz lub pyte szlifierska.
NIEZADOWALAJACY ' . o o
REZULTAT Zbyt duzo pytu pozostaje na powierzchni. Oprdinic pojemnik na pyt.

11. OCHRONA SRODOWISKA

Oznacza to, ze tego produktu nie nalezy wyrzucac razem z odpadami domowymi, lecz oddac go do centrum zbirki zgodnie z europejska
dyrektywa WEEE. W celu uzyskania informacji na temat recyklingu nalezy skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami lub magazynem firmy.

BN 7ostanie on poddany recyklingowi lub zdemontowany w celu zmniejszenia negatywnego wptywu na srodowisko. Sprzet elektryczny i
elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla Srodowiska i zdrowia ludzi, poniewaz zawiera niebezpieczne substancje.
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12. GWARANUA

Produkty Dexter zostaty zaprojektowane w taki sposob, aby spetnia¢ najwyzsze standardy jakoéci DIY. Dexter zapewnia 60-miesieczng
gwarangje na swoje produkty, od daty zakupu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie wady materiatowe i produkcyjne ktére moga sie
pojawic. Zadne inne roszczenia niezaleznie od ich charakteru, posredniego lub bezposredniego, w odniesieniu do osob i/lub materiatow s
nie do przyjecia. Produkty Dexter nie s3 przeznaczone do profesjonalnego uzytku.

W razie wystapienia jakichkolwiek probleméw lub awarii, nalezy w pierwszej kolejnosci skontaktowac sie z autoryzowanym dystrybutorem
produktéw Dexter. W wiekszosci przypadkdw, dystrybutor Dexter bedzie w stanie rozwigzac problem lub skorygowac wade.

Naprawa lub wymiana czesci nie przedtuza okresu gwarangji.

Wszystkie wady, ktére pojawity sie w wyniku zuzycia lub uszkodzenia nie s3 objete gwarancja. Miedzy innymi dotyczy to zuzycia
przetacznikéw, wytacznikéw obwoddw ochronnych i silnikow.

Roszczenia do gwarangji moga by¢ dochodzone tylko w przypadku:
- Potwierdzenia daty zakupu paragonem
- Nie dokonaniu naprawy lub wymiany czeéci przez osoby trzecie.
- Problem nie wynika z normalnego zuzycia.
- Jesli urzadzenie nie zostato uzyte niezgodnie z przeznaczeniem (przecigzenie maszyny lub montaz niezatwierdzonych akcesoriow).
- Wymagane prace konserwacyjne i naprawcze zostaty przeprowadzone prawidfowo.
- Nie doszto do forsowania, niewtasciwego obchodzenia sie, nieuprawnionego uzycia lub wypadku.
- Nie ma uszkodzeri spowodowanych przez czynniki zewnetrzne lub ciata obce, takie jak piasek i kamienie.
- Nie ma zadnych uszkodzen spowodowanych przez nieprzestrzeganie instrukcji bezpieczeristwa i instrukdji uzytkowania.
- Braku dziatania sity wyzszej.
- Nie uzyto niewfasciwych czesci, czesci ktdre nie zostaty wyprodukowane przez firme DEXTER, a ktdre to spowodowaty uszkodzenie
- Narzedzie/akumulator/fadowarka nigdy nie zostaty zdemontowane lub otwarte.
- Narzedzie/akumulator/fadowarka nigdy nie znajdowaty sie w wilgotnym Srodowisku (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie...).
- Opis warunkéw reklamacji jest zakoriczony.

Warunki gwarancji obowiazuja w pofaczeniu z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
Wadliwe narzedzia przestane do Dexter za posrednictwem dystrybutoréw Dexter beda akceptowane przez Dexter tak dtugo, jak produkt
bedzie odpowiednio opakowany. Jesli wadliwy towar zostanie wysytany bezposrednio do Dexter przez konsumenta, zostanie on

zaakceptowany przez Dexter pod warunkiem ze konsument zaptaci za koszty wysytki.

Produkty ktdre zostang dostarczone w ztym stanie, Zle zapakowane, nie beda akceptowane przez Dexter.
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13 PERSPEKTYWICZNY WIDOK EKSPLODUJACY &

LISTA CZESCI ZAMIENNYCH

<

NAZWA CZESCI

ilos¢

Nr

NAZWA CZESCI

ilos¢

Ptyta dekoracyjna

—

34

Ptyta elektrody

Obudowa

35

Pierscien magnetyczny

Sruby M4X8

36

Gumowy wspornik

Ostonka LED

37

Akumulator

Ostona przetacznika

38

Przetacznik

39

Pokrywa pojemnika na pyt
Filtr paierowy

— | — | —

LED PCB

40

OINOYUN PR~ WIN|—

Amortyzator gumowy

Zacisk do filtra
papierowego

O

Sruby T8.9X19

o

41

Pojemnik na pyt

Y
o

Gumowy wspornik

42

Adapter do odkurzacza

—
—

785 Silnik

—
N

Kotnierz silnika

—
w

tozysko 6000 <HCH>

N

Podktadka

—
U

O$ taczaca

o))

Wentylator

Y
N

Pprzeciwwaga

18

Gniazdo mimosrodowe

19

Podktadka

20

tozysko 6001 <HCH>

21

Pierscien kier. powietrze

22

Wspornik wahadtowy |

23

Wspornik wahadtowy I

24

Wetniana podkfadka

25

Podktadka

26

Sruby ST2.9X6

27

Trojkatna ptyta szlifierska

28

Sruby z tbem wpuszczanym
krzyzowym M4x8

29

Pétokragta ptyta ggbczasta

30

Tréjkatna ptyta gabczasta

31

Dtuga tréjkatna ptyta

32

Dtuga tréjkatna ptyta na
rzepy

— | — | — | —

33

Pierscien typu "O"

N

(@)}
(9,




1. BAKOPUCTAHHA 3A NMPU3HAYEHHAM

Lledt iHCTpyMeHT Npu3HaueHuit Ana cyxoro WAihyBaHHA 3 BUKOPUCTAHHAM BifMOBIAHOr0 HaXaauHoro nanepy. BiH nigxoautb ana wnidysanHa
MOBEPXOHb 3 JiepeBiHN, MeTany, nnactuky i nodapboBaHux NOBEPXOHb, BUAANEHHA LapiB CTapoi dapbu, mpomixHOro WniQyBaHHA Ta
BUJaNeHHs ipxi. He BUKOpUCTOBYIiTe Npunaau, iHCTpyMeHTY Ta Npunaaaa ana 6yab-Akux iHLWMX BUAIB 3aBAaHb (YnTaliTe iHCTPYKLi BUpOOHUKa)
OKpiM pobiT, AnA AKNX BOHW Npu3HayeHi. [loTpumyiiTecb pekoMeHAaLii oo 3aCTOCYBAHHA HaXAuHOro nanepy.

2. CNEUIANBHI BKA3IBKU NMPO AOTPUMAHHA TEXHIKUA BE3IMEKU

MONEPEOMEHHA: MNig yac poboTu npuctpili CTBOptOE enekTpomaritHe none. Lie none, 3a nesHux 06cTaBuH, Moxe BTpyyaTinca B poboty
aKTUBHIX 300 NaCMBHUX MeAUYHMX iMnnaHTaTiB. LLlo6 3Hu3uTH pu3nk cepito3Hux abo cMepTenbHIX TPaBM, MU PeKOMeHAYEMO 0cobam 3
MeUYHUMI iIMMNaHTaTaMi NPOKOHCYNbTYBATUCA 3 NlikapeM abo 3 BUPOOHNKOM MeAVYHMX IMMNAHTATIB Nepes NoyaTkoM ekcnnyatauii
LIbOro NPUCTPOIO.

NONEPEAMEHHA: MpouuTaiite BCi nonepeeHHA Ta BC iHCTPYKLii, 03HalloMTeca 3 inlOCTpaLiaMu Ta TEXHIYHUMK
XapaKTepuCcTUKamu, AKi A0AAIOTbCA 40 eNeKTPOIHCTPYMEHTA. HefoTpuMaHHA HaBeZEHMX HIDKYE IHCTPYKLA MOXe Npu3BecTy
[0 YpaXKeHHS eNeKTPUYHIM CTPYMOM, NOXeXi Ta/abo Cepiio3HMX TpaBM.

3GEPIFAMTE BCI NONEPEAMEHHA TA IHCTPYKLIT ANA NOLANbLIOT0 BUKOPUCTAHHA.

TepMiH «eneKTpOIHCTPYMEHT» y NonepeKeHHAX CTOCYETbCA eNEKTPUYHOTO IHCTPYMEHTA, LU0 NpaLioe Bif eneKTpomepexi (uepe3 WHyp) abo Big
akymynaTopa (6e3 WwHypa).

A. Mip yac wnipyBaHHA, 0c06nMBO WNipyBaHHA HAJ FONIOBOIO, 3aBIKAY HOCITb 3aXMCHI OKYNAPM | NUNe3axucHy macky.

B. He BuKopucToBYiiTe HaXaauHuii nanip 6inbLworo po3mipy, Hix NoTpi6Ho.

(. Nie wywiera¢ nadmiernego nacisku na produkt.

D. 3aTucHiTb 3aroTOBKY 32 A0MOMOr0I0 3aTUCKHOTO NPUCTPOIO. He3aKpinneHi 3aroToBKW MOXYTb NPU3BECTY 10 CEpii03HIX TPABM.

He Tpumaiite maTepian, AKuii BU LWAiQyeTe BPyUHY.

E. Oco6nuBy yBary cnip npuainaTi 3axucry Big nuny, a came:
- KoxHa ocoba, Aika BXoAuTb y BUPOOHIYY 30HY, NOBIHHA BIKOPUCTOBYBATU MoMepe/iHbO 3aTBepAxeHy MacKy, cnelliabHo po3pobeHy Ana

3aXMCTY Bifj LWKIANMBOTO/TOKCUYHOTO MUY, a TaKOX KOPUCTYBATMCA NpUnajamin A BUAaneHHa nuny B fobpe npoBiTpioBaHoMy poboyomy
NPUMILLIeHH.

- He cnig nonyckaty BariTHUX KiHOK i AiTeli B pob0ouy 30HY.

- He npuiimalite iy, He nuiiTe i He KypiTb B poboviii 30Hi.

F. Y 6ypiBnax, no6ypoBanux o 1960 poky, moxy 6yTu BukopucraHi ¢papou, Lo MicraTb (BUHELb, Ha fiepeB'aHUX ab0 MeTaneBux
noBepxHAX. fIKIL0 BY Nif03PI0ETe, LU0 3aroTOBKa MOXe MiCTUTH CBMHELb, 3BePHITb(A 3a npodeciiiHolo KoHcynbTauielo. KoHTaKT 3
NUAKOBMM NONOTHOM MO3Ke NPU3BECTU A0 TPaBM.

- [lesiki Bupv AepeBuHn i BpobiB 3 fepesa, 30kpema MO (1epeBoBonoKHIUCTa NNTA CepefHbOI LUiIbHOCTI) MOXYTb YTBOPIOBATY NI, AKNIA
(TaHOBWTb Hebe3neKy AnA BaLoro 30poB'a. I1if yaC BUKOPUCTAHHA LibOro IHCTPYMEHTa MIn peKOMEHZAYEMO BUKOPUCTOBYBATY NONEPeAHbO
3aTBep/KeHy Macky 3i 3MiHHUMI GINbTpamu Ha [OAATOK A0 NPUNagy AnA BUAANEHHA nuny.

- BukopuctoBytoum wnidysanbHuil Bepcrat ans poboTy 3 METanom, Clif Mam'ATaTy, Lo ickpu MOXYTb NPU3BECTI A0 3aliMaHHA MY B CUCTEMi
BUZaneHHa nuny abo B NOpoOXoTA3i.

- Lleii wnidyBanbHmil BepcTaT Npu3HaueHnii ana poboTn ofHieio pykoto. Mpuiimith CTilike NONOXKEHHA | nepekoHaliTecs, Lo MepexeBuii Kabenb
He KOHTAKTY€ 3 IHCTPYMEHTOM a60 He 3aUinaeTbeA 3 iHLLi NpeAMeTH, LU0 NepeLLKOKaE 3aBepLLIEHHI0 NPOoLecy WiidyBaHHA.

- lepeg noyaTkoM LnidyBaHHA NepeKoHaliTecs, Lo Ha 3aroToBLi BiACYTHI CTOPOHHI NpeaMeTH, TaKi AK LBAXA | TBUHTH.

- He BUKopuCTOBYiiTe IHCTPYMEHT ANA MOKPOTO LAidyBaHHA, NLLe AA CyXOro.

- ITo MOXnMBOCTI iKCyiiTe 3ar0TOBKIN MEHLLOTO PO3Mipy, 06 YHUKHYTI TX nepemilLieHHA nig yac WwhidyBaHHa.

- He dopcyiiTe WwhidyBanbHuil BepcTaT, 403BOAbTE iHCTPYMEHTY BUKOHYBATI POBOTY 3 PO3yMHOI0 LUBUAKICTIO. Y pa3i 3aCTOCYBaHHA 3aHaATO
BEJNKOrO TUCKY i YNOBIfbHEHHA PO60TI ABUTYHa MOXe BUHUKHYTI NepeBaHTaXEHHS, L0 NPU3BOAMTb 0 HeeQeKTUBHOTO LWNIPYBaHHA i
MOXNMBOrO NOLUKOZKEHHA ABUrYHA LWNiQYBanbHOrO BepcTarty.

- He BUKOpUCTOBYiiTe 3HOLLEHNIA, po3ipBaHIii b0 CUIbHO 3aCMiYeHMil HaXAAuHNIA nanip.

- He TopkaitTeca HaxgauHoro nanepy, AKA pyXaeTbea.

G. MicnA KoXKHOro BUKOPUCTAHHA OUMLLANTE BEHTUNALHI 0TBOPYM €NeKTPOIHCTPYMeHTa. .
BeHTunATOp ABUryHa HArHITaE N Y KOPMYC, @ HAAMIPHE CKyNUEHHA METaNeBOro NOPOLLKY MOXe BUKAMKATH YPaXKeHHs eNeKTPUYHIAM CTPYMOM.

3. 3AJIMLLIKOBUU PU3UK

HaBiTb npy BUKOPUCTaHHi eNeKTPOIHCTPYMEHTa 3riZHO 3 IHCTPYKLIEN HEMOXNBO YCYHYTU BC 3aNNLIKOBI GaKTopy pu3uKy. KOHCTpYKLIA | An3aiiH
eNeKTPOIHCTPYMeHTa MOXYTb MPU3BECTY 10 BUHUKHEHHA HACTYMHUX Hebe3nek:

« LUKOZA 3A0POB'10 B pe3ynbTaTi BNMBY BibpaLlii, AKLLO eneKTPOIHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYETLCA NPOTATOM OiNbLL TPUBANOr0 Nepioay
yacy abo HeHaneXHUM YMHOM BUKOPUCTOBYETHCA UM 06CTYroBYETHCA.

* MOLLKOZXKEHHS fiereHb, AKLLO BiiCYTHA pecnipaTopHa Macka;

« NIOLUKOKEHHA OPraHiB CnyXy, AKLLO BIACYTHi 3aC06M 3aXUCTY OpraHiB Cyxy;
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4. 3BHWXXEHHA PU3UKIB

byno BuaBneHo, 1110 Bibpavlii Big pyuHNX iHCTPYMEHTIB MOXKYTb CNPUATH BUHUKHEHHIO Y AeAKNX NII0f€li CTaHy, 3BaHOr0 CUHAPOMOM PeiiHo.
CMMNTOMM MOXYTb BKKOYATU NOKONIOBAHHSA, OHIMiHHA i 3671iHEHHA, 3a3B1Yali NanbLiB, L0, AK NPaBIUNO, NPOABAAETHCA NiJ BNANBOM HU3bKOI
Temnepatypu. BBaXaeTbca, Lo po3BUTKY LMX CUMMTOMIB CMPUAITH CMAaZKOBI paKkTopi, BNAIMB HU3bKOT TEMNepaTypy i BONOTH, Ji€Ta, KypiHHA i
MeToAY peboT. [nA 3MeHLLeHHsA BNUBY BibpaLii onepaTop MOXe BXUTI HAaCTyNHUX 3aX0LiB:

- Tenno oaaratinca B XonogHy norogdy. Mpu po6oTi 3 NPUCTPOEM HOCUTI pyKaBwLi, OO TpUMATI pyKK i 3an'acta B Tenni. byno
BUABNEHO, LU0 XONOZ € 0CHOBHUM GAKTOPOM, AKNIA CNPUAE pO3BUTKY CMHAPOMY PeliHo.
« [licna KoxHoi onepavii BUKOHYBaTI Qi3MyHi BNPaBY A1A NOKpaLLieHHA KpoBoobiry

« Pobuty uacti nepepi Ha po6oTi. 06MexuTI TpUBaniCTb BNANBY Ha feHb.

fKwwo By BifuyBaETe AKMIA-HeOYAb 3 LMX CUMMTOMIB, HErailHo NPUNMHITb BUKOPUCTAHHA IHCTPYMeHTa | 3BepHITbCA 0 iKapA.

ﬁ MONEPEAMEHHA: Tpusane BukopuctaHHs iHCTpyMeHTa MoXe Npu3BectiA 10 TpaBM a6o noripwuTit ix crau. Mpu Tpusanomy
BUKOPUCTaHHI OY/1b-AKO0 iHCTPYMeHTa pobiTb perynapHi nepepsiu.

MOMEPEAMEHHA: Nig uac pobotu npuctpiii creopioe enektpomarwirHe none. Lie none, 3a nesHuX 06CTaBUH, MOXe BTPYYaTUC B
A PO6OTY aKTUBHIX a0 NACUBHYX MeANYHNX iMNNaHTaTiB. LL06 3HU3MTY PU3MK Cepiio3HIX 360 CMEpTENbHIX TPABM, Ml PEKOMEHYEMO

0C06aM 3 MeVYHIMIA IMINIAHTATaMI IPOKOHCYNIbTYBATUCA 3 NliKapeM abo 3 BUPOBHUKOM MeUUHIX iIMMNAHTATIB Nepe/ NouaTkom

eKCnyarTawi 4boro NpucTpolo.

5. BHAYEHHA CUMBOIJIB

QO®OI

L

¥
-

Qo

6. OMNMuc

byab nacka, yBaxHo npouuTaiTe iHCTPYKLito
nepez BUKOPUCTaHHAM Npunagy

BukopucToByiiTe 3ax1cHi okynapu

Bukopuctoyiite 3acobu 3axucty opraHis cyxy @

UrP=o

BukopuctoBylite nune3axvcHy macky

BukopuctoyiiTe 3axucHi pykaBui

3a60pOHAETLCA yTIUNI3YBaTH
€N1eKTPOTOBApI Pa3oM 3 NobyToBMMM
Biaxofamu. Mo MoXnNBOCTI, 3aiTe Ha
nepepobky. JlisHaiTecs npo Taky
MOXNMBICTb B MiCLIEBYX OpraHax Biaau
abo y npopasus

AN

C€

Bwpi6 BignoBiaae 3actocoBHiil AupeKTuBi
€C; 6yna npoBeseHa npoueaypa OLiHKM
BiANOBIAHOCTI il AMPEKTUBI

3HaK BiAMOBIAHOCTI NPOAYKLii
3aCTOCOBHMM TEXHIUHIM pernameHTam
YKpainu.

YHiBepCanbHiCTb: CyMiCHICTb uLLe 3
Bupob6amu Sterwins UP20, Lexman UP20

MocTiittuii ctpym (DC)

Lle nonepemkeHHs npo Hebe3neky
NONEePeAKAE MPO NOLIKOPKEHHS
NPUCTPOIO UM iHLLOTO MaitHa a6o npo
PU3NK OTPUMAHHSA GI3UYHIX TPABM

Lei npunap npu3HaueHnil inA BaXKMX pexvmiB ekcnnyaTalii. llepe BUKOPUCTAHHAM 03HAOMTECS 3 OCHOBHUMU KOMMOHEHTaMU IHCTPYMEHTa.
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1. Bumunkau

2. M'aka pyuka

3. AkymynaTopHuii 610K (npoaaeTbca okpemo)
4, llinipyBanbHa nnactuHa

5. Muno36ipHuk



7. TEXHIYHI OAHI

MOJE/Tb 20VMFS2.1
HOMIHANBHA HATPYTA 18B=
LIBWAKICTb X0N0CTOr0 X0y, No 12000/x8.
LIBWAKICTb X0N0CTOr0 X04Y no 24000 opm
PO3MIPU HAXIAYHOT O MAMEPY 152x102 mm
BATA 1.146kg

CYMICHI AKYMYNIATOPK

CymicHictb 3 ycima akymynatopHumu batapesmu UP20

CYMICHI 3APAHI MPUCTPOI

CyMicHicTb 3 ycima 3apAgHumu npuctpoamm UP20

PRESSAQ ACUSTICA Lo 79.7 dB(A)
POTENCIA ACUSTICA Lun 87.7 dB(A)
INCERTEZA Ke , Kua 3dB(A)
VALOR TOTAL DE VIBRACAO a 4.815m/s?
INCERTEZA K K=1.5m/s?

« 3aABNeHe 3arabHe 3HaueHHs BibpaLii i 3aABNeHWil piBeHb 3BYKY Oynn BUMIPAHI Y BiANOBIAHOCTI 3i CTaHAAPTHOK METOAMKOI0 BUNPOOYBAHHA | MOXYTb

BUKOPUCTOBYBATUCA ANA NOPIBHAHHA IHCTPYMEHTIB;
« 3aABNeHe 3aranbHe 3HaueHHs BibpaLlii i 3aABNEHWI piBeHb 3BYKY TaKOXK MOXYTb 6yTI BUKOPUCTaHI AA nonepesHbOi OLiHKN BNANBY.
A emissao de vibracdo e a emissao aclstica durante a utilizacao da ferramenta elétrica podem diferir dos valores referidos nestas instrugdes em
- PiBeHb BibpaLji i piBeHb 3BYKY Npy BUKOPUCTaHHI eNeKTPOIHCTPYMEHTa MOXYTb BifiPI3HATIACA Bifj 3aABNEHNX 3HaUeHb B 3aNeXHOCTI Bif cnocoby
BUKOPUCTaHHA IHCTPYMeHTa, 30Kpema, Bif Tuny 3arotoBKu. HeoOXifHO BU3HAuMTV 3aX0AN rapaHTyBaHHsA 6e3nekn onepatopa, 3aCHOBaHi Ha OLiHL

BMNIMBY B pearnbHIIX YMOBAX BUKOPUCTAHHA (3 ypaxyBaHHAM BCiX eTaniB LKy MaHeBPYBAHHA, TaKIX AK Yac, KON NPUNAZ BUMKHEHNIA | Konm BiH npaLioe

03 HaBaHTaXXeHHsA, Ha 10AATOK 10 Koquonepa).

Y pa3i HenpaBuNbHOr0 BUKOPUCTAHHA AHINIA IHCTPYMEHT MO3Xe BUKNNKATU CUHAPOM BNNBY Bibpavii Ha kucti pyk. LLlo6 3BecTin 40 MiHiMymy pusnk

BNAMBY Bibpavyi | Lymy:

« 3aBXAIN BUKOPUCTOBYIATE roCTpi 3y6una, cBepana i nonoTHa;
« 00CnyroByiiTe IHCTPYMEHT BiANOBIAHO [0 LMX iHCTPYKLlA I peTenbHo 3matLyiiTe iioro (mpu HeobXigHoCT);
« NPV perynApHOMY BUKOPUCTaHHI IHCTpyMeHTa npuabalite akcecyapin AnA 3axucty Bid Bibpauii i wymy;

« NINaHyiiTe CBiil pobouNil rpadik TakuM YMHOM, 406 PO3NOAINUTY BUKOPUCTAHHA IHCTPYMeHTa 3 BUCOKIM PiBHEM BibpaLii Ha Kinbka JHiB.

Mia yac po60TH 3 NPUCTPOEM peKOMeHAYETHCA BUKOPUCTOBYBATH 3aC06M 3aXUCTY OPraHiB Cyxy.

8. EKCIUTYATAL 14

MONEPEAMEHHA: IncTpymeHT He npuU3HaueHuiA ANA BUKOPUCTAHHA Ha WITYKaTypui. 3aHaaTo Api6HMIA nun moxe

npu3BeCT! A0 NOLWKOAXEHHA ABUIYHA iHCTPYMeHTa. TaKke BUKOPUCTAHHA NPU3BOAUTD A0 CKOPOYEHHSA FapaHTii BaLioro
iHCTpyMeHTa. BukopncToByiiTe 3aXMCHi OKyNAPY | 3aXUCHY MacKy.

MONEPEAMEHHA: He BukopucToByiiTe eNeKTPOIHCTPYMEHTI Y BUOYXOHEOe3neuHoMY cepeloBHLL, Y MPUCYTHOCTI NErKo3aiMIUCTIX PiZiH,

rasis abo nuny.

MONEPEAMEHHA: Crexcte 33 TuM, W06 TUCK HA MOBEPXHI0 KOHTAKTY OYB BiANOBIAHIM, 1100 NPOAOBXKUTY TEPMiH CTYXO1 HaXZAUHOTO
A nanepy. HaamipHe 36inbLUeHHA TUCKY Ha NOBEPXHIO KOHTAKTY He 36iNbLUNTb eQeKTUBHICTb LWAidyBaHHSA, a Npu3Bese 40 CUIbHILLIOT0 3HOCY
eNeKTPOIHCTPYMeHTa | HaxaauHoro nanepy. He BUKOPMCTOBYIATE HaXAauHWIl Nanip AN iHLWKX MaTepiania Nicna Toro, AK BiH 6yB

BUKOPUCTaHWIA AnA 06pobku meTany.

@ MPUMITKA: Mepepn yBiMKHEHHAM ab0 BUMKHEHHAM 3aBX/M 3HiMaiiTe WhidyBanbHUil BepcTaT 3 poboyoi NoBepXHi.
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A. KPINNEHHA HAXAAYHOTO NANEPY

1. Bubepitb HeobXigHWIA COPT HAXAAYHOMO Nanepy
2. 3a ,ONOMOr010 M'AKOI LLITKN BUAANITb N abo CMITTA 3 3aCTiOKM MMNYYKN Ha OCHOBI.

TABNNLA 3EPHUCTOCTI

3EPHO BUKOPUCTAHHA NPUKNAL BUKOPUCTAHHA
40 BUIANEHHS BupaneHHsA matepiany, BiganeHHs TOBCTOO LLapy
apbu, 06pobdka AepeBiHY
8 WIOYBAHHS BVI,[I.aJ'IEH'Hﬂ dapbu, nigrotoKa HeobPOONEHO
MOBePXHi (HanpuKnaz, HecTpyraHe iepeBo)
120 MONIPYBAHHA [igroToBKa NoOBepXHi CTpyraHoi epeBnHi
TOHKE .
180 MONIPYBAHHS 3aBepLuanbHe nonipyBaHHs

3. [InA KpinneHHA HaXAauHOro Nanepy Ha 3acTibui aunyyui NpocTo BUPIBHAIATE OTBOPY HAXAAYHOTO Nanepy 3 0TBOPaMM B LWNIQYBaNbHiil NiZOLBI i CUNbHO

NPUTUCHITD i

4, 11|06 BUAanuTIA HaXAaUHWUIA Nanip 3HIMITb 100 3 NiAoLBY.

©

MONEPEQMEHHA: He BukopuctoByiiTe WwhidyBanbHuil BepcTaT 3i 3HOWEHUM ab0 NOLIKOAXEHM HaxauHum nanepom. He BUKOpUCTOBYiATe Tol
CaMuil HaxZauHuii nanip AnA fepesa Ta MeTany. MeTanesi YaCTUHKIN NPOHNKAIOTb B HAXAAYHWI Nanip i ApANaloTb AepeB'aHy MOBEPXHIO.
PerynapHo Buganaiite nui, AKAIA CKYNYMBCA HA HUXKHII NOBEPXHI MIBOLIBY Nifj HAXAAYHUM NanepoMm i He JONYCKalTe NOBHOTO 3HOCY HAXAYHOro
nanepy, nepLL HiX 3aMiHuTK iioro. HeROTPUMaHHA X ABOX 3aM06iXXHIX 3aX0ZiB MOXe NPU3BECTU [0 MOLLKOZKEHHA 3aCTiOKM IMNyyki Ha
NiZOLLBI, i HaXAAYHMIA nanip byae noraHo KpINUTMCA. PerynapHo oumiLalite BEHTUNALAHI 0TBOPI ENEKTPOIHCTPYMeHTA. BeHTunATop ABUryHa
3aCMOKTYE NN Y KOPNYC, @ HaAMiPHe CKYNUeHHsA NOPOLLKONOAIGHOr0 Nty MOXe NPU3BECTY [0 YParKeHHA eNneKTPUYHM CTPyMOM abo
MEXaHIYHOro TPaBMYBaHHS.

MPUMITKA: FapanTia He nowwMpIOETbCA Ha WAidyBanbHy NifoLBY 3 3aCTi6KOI0 NUNYUKOI0.

B. 3AMIHA LU/IIGYBANBHOI MIOLIBH

1. lLlo6 3amiHuTI WAiQyBanbHy MiAOLIBY, CNOYATKY BUAANITL HAXAAYHMIA Nanip.

2. TlocnabTe i BUKPYTITb TBUHTMY, LLIO YTPUMYIOTb LUAidYBaNbHY NiAOLIBY Ha Micui.

3. BupiBHaiiTe HOBY NifOLIBY Tak, 06 BOHA NOMICTUNACA Y NOFAMOAEHHI B HUXHIIl YaCTHi.
4. 3aKpiniTb NiZOLLBY rBUHTaMN.

5. MpukpiniTb BiBNOBIAHMIA HAXAAUHNIA Nanip.

C. BUAANEHHA nuny
[HCTPYMEHT M0XHa BUKOPUCTOBYBATI pa3oM 3 ninno36ipHuKom abo nunosnosniopayem. LLo6 BUKopucToByBaTv NUN0BNOBNIOBAY, BUKOHAIATE HACTYMH Aii:

1. 3HiMiTb NUN0306ipHUK 3 IHCTPYMEHTA.

2. BcraBTe HacaaKy B iHCTPYMeHT.

3. LLlo6 3aKpinuTIn HacajKy, NOBEPHITL ii 33 FOANHHUKOBO CTPINKOH.
4, ig'enHaiiTe NMNOBNOBMIOBAY 10 HACAAKN.

MONEPEAMEHHA: He BukopuctoByiite Konektop nuno36ipHika npu wnidyBaHHi meTany. [apaui YacTHKN MeTany MoXyTb NPU3BECTU [0 3arOPAHHSA
3aNULLKIB AePeBHOr0 MY abo camoro KonekTopa.

D.YMOBU TPAHCNOPTYBAHHA

TpaHcnopTyBaHHA BUPO6IB MoXe 3AiiCHI0BATICA BYAb-AKIM 3aKPUTUM CMOCO6OM B ynakoBLyi BUPo6HIKa abo be3 Hei, ane B LbOMY BUNAAKY
BUPiO NOBUHEH OYTY 3aXMLLEHIA Bif MeXaHIYHIX NOLLKOZAMeHb, aTMOCHEPHUX ONajiB, BANBY XiMiUHO aKTUBHMX PEYOBWH i 3 JOTPUMAHHAM BCiX
3ano6iXXHIX 3aX0/iB, HEOOXiAHMX NpU NepeBe3eHHI KPUXKIMX BaHTAXIB.

9. OBCITYTOBYBAHHHA

MONEPEAMEHHA: He nonyckaiite noTpanaaHHA ranbMiBHUX pidiH, 6eH3MHY, HaGTONPOAYKTIB, IPOCOUYBANbHIX Maces TOL0 Ha NNACTUKOBI AeTani.
BoHu MicTATb XiMiuHi peuoBIHIM, AKI MOXYTb NOLIKOAWTY, NOcnabuty abo 3pyitHyBaTI KOPNYC, NOPYLUMBLUMN LyiNiCHICTb NOABIIAHOT i30nALiT.
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A.3ATAJIbHI NPUHLIANK

MONEPEJMEHHA: Retire sempre a bateria da ferramenta antes de submeter esta dltima a qualquer ajuste, assisténcia ou manutencao.

A ferramenta elétrica ndo necessita de lubrificagdo ou manutencdo adicionais.
EneKTpoiHCTpyMeHT He noTpebye 40AATKOBOTO 3MaLLieHHA abo TexHiuHoro 06cnyroByBaHHA Hikonu He BUKOPUCTOBYIATe BoAy abo XimiuHi 3acobu
NS OUNLLLEHHA eNeKTPOIHCTPYMeHTa. [TpoTpiTh 1ioro cyxot TKaHMHOK. 3aBxau 36epiraiite enekTPOIHCTPYMEHT y cyxomy micui. (TexTe 3a
YMCTOTOH OTBOPIB ANA BeHTUNALT ABUTYHA. He JonyckaiiTe NOTpanAAHHA MUY Ha OPraHy ynpaBAiHHA. [HoAi MoXKHa nobaunTy ickpu yepe3
BEHTUNALIHI 0TBOPY. Lle HOpManbHO i He 3aLKOANTD eNeKTPOIHCTPYMEHTY.
MiHaiiTe nunKoBi NONOTHa BiANOBIAHO 0 MaTepiany, AKMIA PO3NUAKETLCA, KoMK 3y6Li 3aTyNNAKTLCA | HANeXHE NUAAHHA CTae HeMoxanBuM. Micna
3aBepLUeHHA po6oTI oumLLyiiTe npuctpiit. Buganaiite 6yab-akuii 6pya (Hanpuknag, upcy).
[liana3oH TemnepaTyp HaBKOAMLLHBOTO CEpefOBULLA ANA BUKOPUCTaHHA Ta 30epiraHHA iHCTpyMeHTa Ta akymynaTopa craHosuTb 0°C/4-45°C.
PekomeHz0BaHuii fiana3zoH TemnepaTyp HaBKOAULLIHBOTO CepefoBULLA ANA 3apAAHIX CACTEM Mif Yac 3apagkn craHoButb 0°C/+40°C.
BigHocHa Bonorictb TepuTopii noBuHHa 6y He binbLue 80% 6e3 npamoro BNMBY JOLLY Ta HAAMIPHOTO BMICTY Ny B NOBITPI.

B enekTpoiHcTpymeHTi € fekinbka 06cnyroByBaHuX feTaneii. [lus. nepenik 3anacHuX YacTH B KepPiBHULTBI.

B. OINA[ MOHTAMHUWX TBUHTIB

PerynapHo nepesipAiiTe BCi MOHTaXHi FBUHTY LL06 NepPEKOHATMCA, L0 BOHI 3aTATHYTI HAEXHIUM YMHOM. Y pa3i 0nabneHHA rBUHTIB HeraitHo 3
aTATHITb iX. HelOTPUMaHHA Li€i BUMOrY MoXKe Npu3BeCTIn 0 CepIi03HNX TPaBM.

C. MANUTENCAO DO MOTOR

06moTKa ABUTYHA — Lie "cepue” eneKTpoiHCTpyMeHTa. HeobxigHo BUABNATY NifBULLEHY 00ePEXHICTb, 06 YHUKHYTH NOLLKOAKEHHSA 06MOTKN
i/abo noTpannAHHA Ha Hei Macna abo Boau

10. YCYHEHHA HECNPABHOCTEMW

MPOBJIEMA MONTUBI MPUYUHK MONINBI PILUIEHHA

He nigkntoueHnii 4o ixepena usneHHa TMigknIouiTh 40 Kepena XUBMeHHs/akymynatopa
AkymynaTop HecnpaBHuii Binzaiite Ha nepeBipKy kBanihikoaHOMy eneKTpuky

MPUNAJ HE BMUKAETbLCA
[HLLi eneKTPUYHi HecpaBHOCTI iHCTPYMeHTa Binpaiite Ha nepeBipky kBanidikoBaHoMy enexTpuky
Hu3bKuil 3apag akymynaTopa Mepen noyatkom po6oTin HeoOXiAHO 3apAaNTH

aKymynatop

NPUCTPIV NEPECTAE Hu3bKuit 3apag akymynaTopa glg),af’lnr;%apmom po6oTI HeobXigHO 3amiHuTH

MPALIKOBATU NICNA

MOBUIbHOTO MANAHHA | BenTunauiiiki oTBopu 3a6n0K0BaHi MouncriTb BEHTUNALiHI OTBOPH

YEPE3 BEHTUALIIIHI HeBenuky KinbkicTb ickop Moxe Byt BigHo Lle HopmanbHo i He c8igunTb npo npobnemy

OTBOPY KOPMYCY BURHO | uepes3 BeHTUAALIitHI 0TBOPU KOpMYCY

ICKPU

HESAZLOBUIbHUI HaxaauHuii nanip abo ninoLuBa 3HoLLeHi 3aMiHiTb Ha HoBuiA nanip a6o nigowsy

PE3YNIbTAT

HE3AZLOBI/IbHUY Ha noBepxHi 3anuLIa€TbCA 3aHaTo Barato BunopoxHiTh nuno3gipHik

PE3YILTAT many

11. 3BAXUCT HABKOJIMWUHBbOIO CEPEAOBULLA

YBATA: Lleit Bupi6 no3HaueHuii CUMBONOM, L0 CTOCYETbCA YTUMI3aLiT BIAXOAIB eNeKTPOHHOTO Ta eneKkTpuyHoro obnagHawka. Lie
Ef 03HAYaE, LU0 Lieil BUPIO 3a60pOHAETbCA BUKMAATY Pa3oM 3 NOBYTOBMMY BifxoZamu, BiH Ma€ 6yTv JOCTAaBNEHNIi 10 CUCTeMM 360py,

AKa BignoBifae Bumoram [lupektusn €eponeiicbkoro coto3y WEEE. 3a gopatkoBoto iHdopmaLlieto woao yTunizawii 38epHiTbeA A0
MicLieBIX OpraHiB Bnaan abo B marasuH. Motim Bupi6 byne nepepobnenuit abo po3ibpaHuii, o6 3MeHL T BNNB HA JOBKINNA.
EnektpuuHe Ta enekTpoHHe 06MafHaHHA Moxe OyTi Hebe3neuHum AnA JOBKINNA Ta 3740POB'A JOAUHM, OCKINbKN BOHO MiCTUTb
Hebe3neyHi peyoBIHN.
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12. TAPAHTIA

Bupobu Dexter po3pobneHi 3riHo 3 HaNBULLMMI CTAHAAPTaMIN AKOCTI ANA camocTiitHoi poboTu. Dexter Hazae 60-MicAYHY rapaHTilo Ha CBOT
BUPO6U, MOYMHAKYUN 3 aTh NOKYNKK. LA rapaHTia po3noBcioKyeTbCa Ha BeCb MaTepian Ta iedeKTu BUPOOHULITBA, L0 MOXKYTb BUHUKHYTH,
Micna uboro Tepminy, He GyayTb npuiimatuca OyAb-AKi Ckaprv, NpAMi uu HempAMi, BiBHOCHO Niofeil Ta/abo marepianiB. Dexter He
nepezbaueni Ana NpodeciiiHoro BUKOPUCTaHHA.

Y pa3i BuHMKHeHHA npo6nemu abo BUABNEHHA feeKTy, cnepLu Clid 3aBxAN 3BepHYTUCA Ao odilliitHoro aucTpu6’iotopa Dexter. Y GinbLuocti
BUNazkiB, auctpub’iotop Dexter 3moxe BupiLLuTy npobnemy abo BunpasuT AedexT.

PeMoHT ab0 3amiHa 3anyacTiH He NOJOBIKYE rapaHTiliHuil nepiog.

[JledexTu, Wo BUHNKAM Y pe3ynbTaTi HenpaBUAbHOM0 BUKOPUCTAHHA ab0 3HOLLYBAHHA He MOKPUBaKTbCA rapanTiet. Cepen Takux, 30kpeMa,
nedekTn,
MOB'A3aHi 3 BMUKAHHAM/BUMUKAHHAM, BMUKaHHAM 3aXUCHOT MepeXi Ta ABITYHaMIA, Y Pa3i 3HOLLYBAHHS.
Balue 3BepHeHHA Mo rapaHTii Moxe OyTu po3rnAHyTe NuLLe Y pasi:
- fAIKwo Bu moxeTe NiATBEPANTY ATy NOKYNKM, HAAABLLY TOBAPHWI YeK.
- Hisikuit pemoHT Ta/ab0 3amiHa feTaneii He NPoBOAUANCA TPeTiMU ocobamu.
- lpobnema nonArae He B HOPMANbHOMY 3HOCI.
- [HCTpyMeHT BUKOpUCTOBYBABCA NPaBMbHO (He nepeBaHTaxyBaBcA abo 0 HbOTO He N €AHYBANNUCh He3aTBePXKeH] akcecyaph).
- HeobxigHe TexHiuHe 06CnyroByBaHHA i peMOHT BUKOHYBANNCA B HANEXKHOMY NOPAAKY.
- He 6yno BunajkiB nepeBaHTaXeHHA, HeNPaBUNbHOr0 NOBOMKEHHA, HECAHKLIIOHOBAHOTO BUKOPUCTaHHA a0 NOLLKOAMKEHD.
- AIKLL10 HeMaE€ NOLLKOXKEHDb, CTPUYMHEHNX 30BHILLHIM BNMBOM Ta CTOPOHHIMU NpeMETaMu, TaKUMIA AK NiCOK abo KameHi.
- Nao existirem danos causados pela nao observancia das instrugoes de sequranca e das instrugdes de utilizacdo.
- AIKLL10 HeMaE€ MOLLKOAXKEHDb, CTPUYMHEHNX HEBUKOHAHHAM IHCTPYKLT 3 6e3neKm Ta 3 ekcnnyaTauii.
- He BUKopucTOBYBanMcA Hifki HenpaBwbHI AeTani, a Takox AeTani, BupobneHi He komnanieto DEXTER, Tak Ak BOHM MOXyTb BUABMTMCA
MPUYMHOI NOTipLLIEHHSA Po6OTY TOBAPY
- [HCTpyMeHT/akymynaTop/3apAAHUIA NPUCTPIli Hikonn He po36upanica i He po3kpuBanuca
- IHCTpyMeHT/akymynaTop/3apAAHUIA NPUCTPIli HIKOAN He NiAAABaNKCA BNANUBY BOOrOro cepeoBuLLa (Poca, AOLL, 3aHyPEHHA Y BOAY...).
- Ko 0 3BepHeHHA [O[AETHCA TEKCT CKaprut.

[onoxeHHA rapaHTii AiloTb pa3oM 3 ymoBaMu NPoAaXy Ta AOCTABKN.
bpakoBani iHcTpymeHTU HeobxiaHo noepHyTH fo Dexter uepe3 auctput’iotopa Dexter y HanexHiit ynakoBui. AKL0 cnoxuBay
BiAnpasnae Bupobu npamo fo Dexter, Dexter 3moxe npuitHATYM 20 06p06Ky Li BUPO6u, AKLLLO CNOXMBAY ONAATUTD NEPeCUNIKy.

Dexter He npuiime BUpo6, AKI HAACUNAKTHCA Y HEHANEXHli YNaKoBL.
0s produtos que forem entregues mal acondicionados nao serao aceites pela Dexter.
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13. 30bPAXEHHA B PO3IBPAHOMY BUTNIAAI TA NMEPENIK

3ANACHUX YACTUH
No HA3BA LETAJI K-ctb| N° HA3BA LETAJI K-cTb
1 |dekopaTuBHa njaHKa 1 32 |dosra genbra-npoknaaka| 1
2 |Kopnyc 1 Ha nMnyyui
3 [lBuHTM M4X8 2 | 33 [Kinbue tiny «O». 2
4 |KpuwkKa cBitnogioga 1 34 |EnekTponnactnHa 1
5 |KpuwwKa BMMKMKaya 1 35 |MarHiTHe Kinbue 1
6 |[lepemunkay 1 | 36 |[ymoBa onopa 1
7 |0 cBiTnogiona 1 | 37 |AKymynaTopHum 6nok | 1
8 [ymoBuin amopTmn3aTop 2 | 38 |Kpuwka nuno3bipHuka| 1
9 MBUHTNT8.9X19 10 | 39 |QinbTpyBanbHUM nanip| 1
10 |['ymoBa onopa 4 | 40 |3aTuckau pinbrpyBan- | 1
11 |[ABuryH 78E 1 bHOro nanepy
12 |OnaHeub ABUIyHa 1 41 | MNuno36ipHuK
13 MNigwnnHnk 6000 <HCH>| 1 42 |Hacagka gna
14 |lLan6a 1 NOpoOXoTAra
15 |CnonyyHa BiCb 1
16 |BeHTnnAatop 1
17 |llpoTnBara 1
18 |THiI300 anAa ekcueHTpuKal 1
19 | lWan6a 1
20 |NigwmnnHmnk 6001<HCH>| 1
21 |Kinbue pns 1

HarpaBJIeHHA NOBITPA

[MOBOPOTHMI KPOHLUTENH |

[MOBOPOTHUIN KPOHLWTENH I

BoBHAHa wWanba

[Minknagka nigowswu

[BUHTK ST2.9X6

[MipowBa genbra

[BUHTWN 3 XPeCcToBO
MOTAaMHO ronoBKo M4x8

—_ = DN == =

Haniskpyrna cnoHgoBa
nnacTnHa

—

TprkyTHa rybuyacrta
MNacTUHA

—

JloBra genbra-nofgyLkKa

73



1. DOMENIU DE UTILIZARE

Acest dispozitiv este destinat slefuirii uscate cu hartie abraziva de granulatie corespunzdtoare. Este adecvat pentru slefuirea suprafetelor din
lemn, metal, plastic si a suprafetelor vopsite, pentru indepartarea straturilor de vopsea, pentru prelucrarea intermediard si pentru indepartarea
ruginii. Nu utilizati dispozitivele, uneltele si accesoriile pentru aplicatii suplimentare (consultati instructiunile producdtorului) sau pentru alte
lucrari decat cele pentru care sunt concepute. Trebuie sa fie respectate recomandarile privind hartia abraziva.

2. AVERTIZARI SPECIFICE DE SECURITATE

ATENTIE: Acest dispozitiv produce un camp electromagnetic in timpul utilizarii. Este posibil ca, in unele circumstante, cdmpul magnetic sa
interfereze cu implanturile medicale active sau pasive. Pentru a reduce riscul de vatdmari grave sau fatale, recomandam persoanelor cu
implanturi medicale sd consulte medicul specialist si producdtorul implantului inainte de a utiliza acest dispozitiv.

AVERTIZARE! Cititi toate instructiunile, avertismentele de siguranta, ilustratiile si specificatiile livrate impreuna cu

aceasta scula electrica. Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/sau vatamare
corporald grava.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE SI INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.
Termenul ,sculd electrica” din avertizari se refera la scula electrica (cu cordon) alimentata de la reteaua electricd sau scula electrica (fard cordon
de alimentare) care functioneaza cu acumulator.

A. Purtati intotdeauna ochelari de protectie si masca de praf atunci cand utilizati slefuitorul, mai ales atunci cand slefuiti suprafete
aflate deasupra capului.
B. Nie nalezy uzywac arkuszy sciernych wiekszych niz zalecane.
C. Nu apasati excesiv produsul.
D. Fixati piesa de prelucrat cu un dispozitiv de prindere. Piesele de prelucrat care nu sunt fixate pot cauza vatdmari grave. Nu tineti cu mana
materialul pe care il slefuiti.
E. Luati masuri speciale de protectie impotriva prafului, inclusiv urmatoarele:
- Suplimentar fatd de utilizarea instalatiei de extracie a prafului si ventilarea corespunzdtoare a zonei de lucru, este necesar ca toate persoanele
care intrd in zona de lucru sa poarte 0 mascd aprobatd, conceputa special pentru protectia impotriva prafurilor nocive / toxice.
- Este interzis accesul copiilor si al femeilor insdrcinate in zona de lucru.
- Numéncati, nu beti si nu fumatiin zona de lucru.
F. Este posibil ca pe suprafetele din lemn sau metal ale unei dadiri construite inainte de anul 1960 sa se afle vopsea care contine
plumb. Daca suspectati ca piesa de prelucrat contine plumb, solicitati asistenta profesionala. Atingerea lamei poate provoca
vatamari.
- Unele tipuri de lemn sau produse din lemn, in special MDF (Pldci din fibre de lemn de densitate medie) pot produce praf care este periculos
pentru sdndtatea dumneavoastrd. Va recomanddm ca atunci cand utilizati aceasta masind, s folositi o masca aprobatd cu filtre inlocuibile, pe
langd utilizarea instalatiei de extractie a prafului.
- Atundi cand utilizati slefuitorul pe suprafete din metal, aveti in vedere faptul ca scanteile pot aprinde praful din sistemul de aspirare sau din
aspirator.
- Acest slefuitor este destinat utilizarii cu o singura mana. Adoptati o pozitie stabila si asigurati-va ca cablul de alimentare nu poate sd intre in
contact cu dispozitivul sau sd se agate in alte obiecte, impiedicand astfel slefuirea.
- Inainte de a incepe slefuirea, asigurati-va ca ati indepartat toate obiectele straine, cum ar fi cuiele sau suruburile, de pe piesa de prelucrat.
- Produsul este conceput pentru slefuirea uscatd; nu-I utilizati pentru slefuirea umeda.
- Dacd este posibil, fixati piesele de prelucrat cu dimensiuni reduse, pentru a impiedica deplasarea acestora sub actiunea slefuitorului.
- Nu fortati slefuitorul; lasati unealta s lucreze la o viteza rezonabild. Daca se aplicd o presiune excesiva, motorul va intra in suprasarcina si va
incetini, ceea ce va duce la o slefuire de slaba calitate si la posibila deteriorare a motorului.
- Nu utilizati hértie abraziva uzatd, ruptd sau infundatd.
- Nu atingeti hartia abraziva atunci cand dispozitivul este in functiune.
G. Curatati orificiile de ventilatie ale uneltei electrice dupa fiecare utilizare.
Ventilatorul motorului va aspira praful in interiorul carcasei, iar acumularea excesiva de aschii de metal poate duce la aparitia pericolelor electrice.

3. RISCURI REZIDUALE

Chiar si atunci cnd dispozitivul electric este utilizat conform prescriptiilor, nu este posibil sa se elimine toti factorii de risc reziduali. Urmatoarele
pericole pot apdrea in legdturd cu constructia si proiectarea dispozitivului electric:
« Afectarea sanatatii ca urmare a emisiilor de vibratii daca dispozitivul electric este utilizat pe o perioada mai lungd de timp sau
dacd nu este gestionat si intretinut in mod adecvat.
« Afectarea pldmanilor dacd nu se poartd o masca de praf eficienta
- Afectarea sandtatii ca urmare a emisiilor de vibratii daca dispozitivul electric este utilizat pe o perioada mai lunga de timp sau
dacd nu este gestionat si intretinut in mod adecvat.
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4. REDUCEREA RISCURILOR

S-araportat cd vibratiile de la uneltele de mand pot contribui la o afectiune numita sindromul Raynaud la anumite persoane. Simptomele pot include
furnicdturi, amorteala si albire, de obicei a degetelor, care apar de obicei la expunerea la frig. Se crede ca factorii ereditari, expunerea la frig si
umezeald, dieta, fumatul si practicile de lucru contribuie la aparitia acestor simptome. Exista masuri care pot fi luate de catre operator pentru a reduce
eventual efectele vibratiilor:

« Mentineti-va corpul cald pe vreme rece. Cand operati produsul, purtati manusi pentru a mentine mainile si incheieturile mainilor

calde. S-araportat ca vremea rece este un factor major care contribuie la aparitia sindromului Raynaud.

- Dupa fiecare perioada de functionare, faceti exercitii fizice pentru a intensifica circulatia sangelui.

« Faceti pauze de lucru frecvente. Limitati durata de expunere pe zi.

Dacd prezentati oricare dintre simptomele acestei afectiuni, intrerupeti imediat utilizarea si adresati-va medicului dvs.

A AVERTISMENT: Leziunile pot fi cauzate sau agravate de utilizarea prelungitd a unui dispozitiv. Atunci cand utilizati orice dispozitiv pentru
perioade prelungite, asigurati-va ca faceti pauze requlate.

A AVERTISMENT: Acest aparat produce un cdmp electromagnetic in timpul functionarii. Acest cdmp poate, in anumite circumstante, sa

interfereze cu implanturile medicale active sau pasive. Pentru a reduce riscul de ranire gravd sau fatald, recomanddm persoanelor cu
implanturi medicale sa se adreseze medicului specialist si producdtorului implantului medical inainte de a utiliza acest aparat.

5. EXPLICATII PRIVIND SIMBOLURILE

S - o Produsul respectadirectiva europeana
Ya rugam s utl';{ cu atentie instructiunile c € aplicabilssi s-a realizat o metods de
inainte de a porni produsul evaluare a conformitatii pentru aceasta

directiva
Purtati ochelari de protectie

Marcaj de conformitate care atestd ca
@ Purtati protectie pentru urechi @2 produsul respectd normele tehnice

aplicabile din Ucraina
@ Purtati o masci de praf /P> Universal: compatibil doar cu Sterwins
UP20, Lexman UP20 si Dexter UP20

%)

Purtati manusi de siguranta ——

&Y aruncate impreund cu deseurile f Aceastd nota de pericol avertizeaza

— — o Curent continuu (CC)
Deseurile de produse electrice nu trebuie
" .‘ menajere. Vd rugdm sa le reciclati acolo asupra deteriordrii aparatului sau a altor
[r— unde existd facilitdti. Verificati la bunuri, sau asupra riscului devatamare
autoritatea locala sau respectati corporala

recomandarile vanzatorului.

6. DESCRIERE

Acest dispozitiv este proiectat pentru utilizdri de mare capacitate. Va rugdm sa va familiarizati cu principalele componente ale
acestui dispozitiv inainte de utilizare.

1. Comutator pornire/oprire

2. Maner din material moale

3. Acumulator (vandut separat)

4, Placa de slefuit

5. Recipient de colectare a prafului




7. CARATERISTICAS TECNICAS

MODEL 20VMFS2.1
TENSIUNE NOMINALA 18V=
TURATIE DE MERS IN GOL, No 12000/min
FRECVENTA ORBITALA IN LIPSA 24000 opm
SARCINI

DIMENSIUNEA HARTIEI ABRAZIVE 152x102 mm
GREUTATE 1146 kg

COMPATIBILITATE CU BATERII Compatibil cu toate bateriile UP20

COMPATIBILITATE CU INCARCATOARE | Compatibil cu toate incarcatoarele UP20

PRESIUNE SONORA Lex 79.7 dB(A)
PUTERE ACUSTICA L 87.7dB(A)
NEDETERMINARE Kex , K 3dB(A)
VALOARE TOTALA A VIBRATIE a (wood) | 4,815 m/s?
NEDETERMINARE K K=1.5m/s!

- Valoarea(le) totala(e) declarata(e) a(le) vibratiilor si valoarea(le) declaratd(e) a(le) emisiilor au fost masurate in conformitate cu o metoda de incercare standard si pot fi utilizate
pentru a compara dispozitivele;
- Valoarea(le) totala(e) declaratd(e) a(le) vibratiilor i valoarea(le) declaratd(e) a(le) emisiilor pot fi, de asemenea, utilizate intr-o evaluare preliminard a expunerii.
- Emisia de vibratii si emisia acustica in timpul utilizarii dispozitivului electric pot diferi fatd de valorile declarate, in functie de modalitatile de utilizare a dispozitivului, in special
de tipul de piesd de prelucrat;
« Este necesar sa se identifice masurile de siguranta destinate sa protejeze operatorul, care se bazeaza pe o estimare a expunerii in conditii reale de utilizare (luand in considerare
toate partile ciclului de manevrd, cum ar fi momentele in care dispozitivul este oprit si in care acesta functioneaza in gol, in afara de dispozitivul de comanda). Acest dispozitiv
poate provoca sindromul vibratiilor mand-brat daca utilizarea sa nu este gestionata in mod adecvat. Pentru a reduce la minimriscul de expunere la vibratii si zgomot:

+ Folositi intotdeauna dalti, burghie si lame ascutite.

- Intretineti acest dispozitiv in conformitate cu aceste instructiuni si pastrati-l bine lubrifiat (daci este cazul).

- Dacd dispozitivul urmeaza sd fie folosit in mod regulat, atunci investiti in accesorii anti-vibratii si anti-zgomot.

+ Planificati-vd programul de lucru astfel incat sd repartizati utilizarea dispozitivelor cu vibratii inalte pe mai multe zile.

Se recomanda sa purtati protectie pentru urechi in timpul operarii acestui aparat.

8. OPERARE

ATENTIE: Dispozitivul nu este destinat slefuirii tencuielilor. Praful foarte fin va provoca deteriorarea motorului uneltei.
Utilizarea dispozitivului in acest scop va reduce garantia dispozitivului. Purtati ochelari de protectie si masca antipraf.

AVERTISMENT: Nu utilizati sculele electrice in zone explozive in care sunt prezente lichide inflamabile, gaze, praf. Acestea creeaza scantei,
care pot duce la

ATENTIE: Aplicati o presiune de contact constantd, pentru a creste durata de viatd a hartiei abrazive. Aplicarea unei presiuni de contact
A excesive nu va duce la cresterea eficientei slefuirii, ¢ mai degraba la uzura suplimentard a uneltei electrice si a hartiei abrazive. Nu utilizati la
prelucrarea altor materiale o coald abraziva care a fost utilizatd pentru slefuirea metalului.

@ OBSERVATIE: Ridicati intotdeauna slefuitorul de pe piesa de prelucrat inainte de a-I porni sau opri.
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A. FIXAREA HARTIEI ABRAZIVE

1. Selectati granulatia hartiei abrazive.
2. Indepartati orice urme de praf sau resturi de pe talpa cu arici cu ajutorul unei perii moi.

TABEL PENTRU SELECTAREA GRANULATIEI

GRANULATIE UTILIZARE EXEMPLU DE UTILIZARE
o | ampwe | P e
o | s | e
120 POLIZARE Pregdtirea suprafetelor, lemn rindeluit.
180 FINISARE Finisare finala

3. Para prender a lixa velcro, basta alinhar os orificios da folha de lixa com os orificios da base e pressione firmemente no lugar.

4, Para retirar a lixa, retire-a do prato.

ATENTIE: Nu utilizati slefuitorul dacd hartia abraziva este uzatd sau deterioratd. Nu utilizati aceeasi hartie abraziva pentru lemn si pentru metal.
Particulele de metal raman prinse de hartia abraziva si vor deteriora suprafetele din lemn. Indepértati in mod regulat praful de pe placa de slefuit, de
sub hartia abrazivd si nu lasati hartia abraziva sd se uzeze complet inainte de a o inlocui. Nerespectarea acestor doua mdsuri de precautie poate duce
la deteriorarea ariciului de pe placa de slefuit, iar hartia abraziva nu se va mai prinde in mod corespunzator. Curatati in mod regulat orificiile de
ventilatie ale uneltei electrice. Ventilatorul motorului va aspira praful in interiorul carcasei, iar acumularea excesiva de praf poate duce la aparitia
unor pericole electrice sau mecanice.

@ OBSERVATIE: Placa de slefuit cu arici nu este acoperita de garantie.

B. INLOCUIREA PLACII DE SLEFUIT

1. Pentru a inlocui placa, indepartati mai intai hartia abraziva.

2. Desfaceti si scoateti suruburile care fixeaza placa de slefuit.

3. Aliniati noua placd, astfel incat aceasta sd intre in locasul de pe talpa.
4. Fixati placa utilizénd suruburile.

5. Atasati o hértie abraziva adecvata.

C. EXTRAGEREA PRAFULUI
Unealta poate fi utilizatd cu colectorul de praf sau cu un aspirator de praf. Pentru a utiliza un aspirator de praf, procedati in felul urmator:
1. Detasati colectorul de praf de unealta.

2. Montati adaptorul pe unealtd.

3. Rotiti adaptorul in sens orar pentru a-| fixa.

4. Conectati aspiratorul de praf la adaptor.

e ATENTIE: Nu utilizati recipientul de colectare a prafului atunci cand slefuiti metal. Particulele fierbinti de metal pot cauza aprinderea prafului rezidual de lemn sa
chiar a recipientului..

CONDITII DE TRANSPORT

Transportul produsului poate fi efectuat cu orice mijloc inchis de transport, in ambalaj sau fara acesta, dar in acest caz, produsul trebuie protejat

impotriva deteriordrilor mecanice, a precipitafiilor si a expunerii la substante chimice. Este necesara respectarea masurilor de precautie pentru
transportul marfurilor fragile.

9. INTRETINERE

AVERTISMENT: Nu permiteti ca lichidele de frand, benzina, produsele pe baza de petrol, uleiurile penetrante etc... sd intre in contact cu piesele din
plastic.Acestea contin substante chimice care pot deteriora, sldbi sau distruge carcasa, compromitand astfel integritatea izolatiei duble.
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A. GERAL

AVISO: Retire sempre a bateria da ferramenta antes de submeter esta dltima a qualquer ajuste, assisténcia ou manutencao.

A ferramenta elétrica ndo necessita de lubrificagdo ou manutencdo adicionais.
Nunca use dgua ou produtos quimicos de limpeza para limpar a ferramenta elétrica. Limpe com um pano seco. Guarde a ferramenta elétrica num
local seco. Mantenha limpas as saidas de ar do motor. Mantenha sem pd todos os controlos de funcionamento. Ocasionalmente, poderd observar
faiscas através das aberturas de ventilacdo. Trata-se de uma situacdo normal que ndo causa danos a ferramenta elétrica.
Substitua a lamina em funcéo do material a cortar e logo que as serrilhas fiquem embotadas e ja ndo permitam serrar de forma adequada. Limpe o
equipamento quando terminar a tarefa. Remova quaisquer residuos (por exemplo, serradura).
A amplitude térmica ambiente para utilizacdo e armazenamento da ferramenta e da bateria é de 0°C/+-45°C.
A amplitude térmica ambiente recomendada para o sistema de carregamento durante o carregamento é de 0°C/+40°C.
A humidade relativa da zona ndo deve ultrapassar 80% sem exposicao direta a chuva e sem teor excessivo de poeira no ar.

Aferramenta elétrica contém pecas que podem ser reparadas pelo utilizador. Consulte a lista de pecas sobressalentes nas instruges.

B. INSPECAO DOS PARAFUSOS DE FIXAGAO

Inspecione regularmente todos os parafusos de fixacdo para assegurar que se encontram devidamente apertados. Quaisquer parafusos que
estejam soltos devem ser apertados de imediato. A omissao dessa medida pode dar origem a ferimentos graves.

C. MANUTENCAO DO MOTOR

As bobinas do motor constituem o “coracdo” da ferramenta elétrica. Tenha o devido cuidado, certificando-se de que as bobinas nao ficam
danificadas e/ou molhadas com 6leo ou dgua.

10. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSAS POSSIVEIS SOLUCOES SUGERIDAS
Néo estd ligado a fonte de alimentao. Ligar a fonte de alimentagdo/Bateria.
0 PRODUTO NAO FUNCIONA , . . . e
A bateria tem um defeito. Verificagdo por eletricista especializado.
Outro defeito elétrico do produto. Verificacao por eletricista especializado.
A bateria tem pouca carga. Necessdrio carregar a bateria antes de colocar em
funcionamento.
A FERRAMENTA DEIXA A bateria tem pouca carga. ;\:Je;celzsglng esrllj’?osmu” a bateria antes de colocar em
DE FUNCIONAR APOS -
SERRAR LENTAMENTE Saidas de ar bloqueadas. Limpar as saidas de ar.
FAISCAS VISIVEIS Veem-se alqumas faiscas através das aberturas | Esta ocorréncia é normal e ndo indica a existéncia
ATRAVES DAS SAIDAS de ventilacao do invélucro. de problemas.
DE AR DO INVOLUCRO
RESULTADO . o Substituir por uma nova folha de lixa ou por um
INSATISEATORIO Afolha de lixa ou o disco estdo gastos. hovo disco.
RESULTADO . . i . | .
INSATISFATORIO Poeira demais permanece na superficie. Esvazie o coletor de poeira.

11. PROTEJA O AMBIENTE

AVISO: Este produto encontra-se marcado com um simbolo referente a eliminacdo de residuos elétricos e eletrdnicos. Tal significa que
Ef nao deve ser eliminado em conjunto com os residuos domésticos comuns, devendo ser entregue num sistema de recolha de residuos

que esteja em conformidade com a Diretiva europeia REEE. Contacte os servicos camardrios ou o revendedor para aconselhamento
sobre a reciclagem. O produto serd entdo reciclado ou desmontado a fim de reduzir o impacto sobre 0 ambiente. 0 equipamento
elétrico e eletronico pode ser perigoso para 0 ambiente e para a saiide humana, dado que contém substancias nocivas.
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12. GARANTIA

Dexter sdo produtos concebidos mediante os mais altos padrdes de qualidade DIY, Dexter oferece uma garantia de 60 meses para os seus
produtos, a partir da data da compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico que possam surgir. Nao séo
admitidas outras reclamagdes, de qualquer natureza, directa ou indirecta, relativamente as pessoas e/ou materiais. Os produtos Dexter nao
se destinam ao uso profissional.

Na eventualidade de surgir um problema ou defeito, devera sempre primeiro consultar o seu revendedor Dexter. Na maior parte dos casos o
revendedor Dexter deverd ser capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

As reparacdes ou substituicdo de pecas ndo estenderao o prazo de garantia original.

Os defeitos que tenham surgido como resultado de utilizacdo ou desgaste inapropriados ndo estdo cobertos pela garantia. Entre outros, isto
refere-se a interruptores, interruptores do circuito de protecao e motores, no caso de desgaste.

A sua reclamacao relativamente a garantia so pode ser processada se:
- A prova da data de compra puder ser fornecida sob a forma de um recibo ou fatura.
- Nenhuma reparacao e/ou substituicao tenha sido realizada por terceiros.
- 0 problema ndo resulta do desgaste normal.
- A ferramenta ndo tiver sido sujeita a uma utilizacao inapropriada (sobrecarga da maquina ou montagem de acessérios nao aprovados).
- Os trabalhos de manutencéo e de reparacdo necessdrios foram realizados corretamente.
- 0 aparelho ndo tiver sido forcado, manuseado de forma inadequada, utilizado de maneira nao autorizada ou sofrido acidentes.
- Ndo existirem danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, tais como areia ou pedras.
- Néo existirem danos causados pela nao observancia das instrucoes de seguranca e das instrucdes de utilizacdo.
- Ndo existirem questdes de forca maior da nossa parte.
- Nenhuma peca inadequada, ndo fabricada pela DEXTER, provando ser a causa da deterioracdo, tiver sido utilizada.
- 0 aparelho/a bateria/o carregador nao tiverem sido desmontados ou abertos.
- 0 aparelho/a bateria/o carregador ndo tiverem sido expostos a um ambiente himido (exposi¢ao ao orvalho ou a chuva, imersdo ...)
- Estiver incluida uma descricao da reclamagdo.

As cldusulas de garantia sdo aplicaveis em combinagdo com as nossas condicoes de venda e entrega.
As ferramentas defeituosas a serem enviadas a Dexter através do concessiondrio Dexter serdo recuperadas pela Dexter desde que o

produto esteja devidamente embalado. Se os produtos defeituosos forem enviados directamente pelo consumidor para a Dexter, esta s6
se ocupard desses produtos, se o consumidor pagar os custos de envio.
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13. PERSPETIVA EXPLODIDA COM LISTA DE PECAS

N°l NOME DA PECA ade|[N°| NOME DA PECA Qde
1 |Placa decorativa 34|Placa de elétrodo 1
2 |Caixa 35|Inel magnetic 1
3 |Parafuso M4X8 36|Suporte de borracha 1
4 [Tampa de LED 37|Bateria 1
5 [Tampa do interruptor 38/Tampa da caixa de poeira | 1
6 |Interruptor 39|Filtro de papel 1
7 |LED DDB 40|Pinca filtro de papel T
8 |Tampao de borracha 41| Caixa de poeira 1
9 |Parafuso T8.9X19 0/42| Adaptador para aspirador | 1
10 |Suporte de borracha de poeira

—
—

Motor 785

—
N

Flange do motor

—
w

Rolamento 6000 <HCH>

D

Arruela

—_—
U

Eixo de ligacao

(o)}

Ventilador

17

Contrapeso

18

Assento excéntrico

— | — — | —

19

Arruela

20

Rolamento 6001 <HCH>

21

Anel de guiade ar

22

Suporte giratério |

23

Suporte giratério Il

24

Arruela de la

25

Revestimento do prato

26

Parafuso ST2.9X6

27

Prato Delta

28

Suruburi cu cap bombat
incastrat in cruce M4x8

29

Placa esponja meia-redonda

—

30

Placa esponja triangular

31

Placa delta longa

32

Velcro para prato delta
longo

33

Anel tipo "O”"
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1. INTENDED USE

This machine is designed for dry sanding with suitable grained abrasive papers. It is suitable for surface grinding on wood, metal, plastic and
painted surfaces, removal of layers of old paint, intermediate grinding and rust removal. Do not use machines, tools and accessories for additional
applications (see manufacturer’s instructions) or for works other than those for which they are designed for.

The sanding sheet recommendations are to be observed.

2. SPECIFIC SAFETY WARNINGS

WARNING : This machine produces an electromagnetic field during operation. This field may, under some circumstances, interfere with active
or passive medical implants. To reduce the risk of serious or fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult their
medical specialist and the medical implant manufacturer before operating this machine.

WARNING! Read all safety warnings and all instructions, illustrations and specifications provided with this power tool. Failure
to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

A. Always wear safety goggles and dust mask when sanding, especially sanding overhead

B. Do not use a sanding sheet larger than recommended.

C. Do not apply excessive pressure to the product

D. Clamp workpiece with a cdlamping device. Unclamped workpieces can cause severe injury .Do not hold the material you are sanding by hand

E. Take special care to guard against these dusts, including the following :

- All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for protection against harmful / toxic dusts, in addition to using
the dust extraction facility, and keeping the work area well ventilated.

- Children and pregnant women must not enter the work area.

- Do not eat, drink or smoke in the work area.

F. Any Pre1960 building may have paint containing lead on wood or metal surfaces. If you suspect workpiece contains lead seek

professional adviceContact with the saw blade may result in injury.

- Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can produce dust that can be hazardous to your health. We
recommend the use of an approved face mask with replaceable filters when using this machine in addition to using the dust extraction facility.

- When using the sander with metal be aware that sparks may ignite the dust in the dust extraction system or vacuum cleaner.

- This sander is designed for single handed operation. Adopt a stable stance and make sure that the mains cable is prevented from coming into
contact with the machine or getting caught up on other objects preventing completion of the sanding pass.

- Ensure that you have removed foreign objects such as nails and screws from the workpiece before commencing sanding.

- Don't use it for wet sanding, for dry sanding only.

- Where possible, secure smaller workpieces to prevent it from moving under the sander.

- Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will occur if too much pressure is applied and the motor
slows resulting in inefficient sanding and possible damage to the sander motor.

- Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding paper.

- Do not touch the moving sanding paper.

G. Clean the air vents on your power tool after each use.
The motor’s fan will draw the dust inside the housing and excessive accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

3. RESIDUAL RISKS

Even when the power tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual risk factors. The following hazards may arise in connection
with the power tool’s construction and design :
- Damage to lungs if an effective dust mask is not worn
- Damage to hearing if effective hearing protection is not worn
- Damage to health resulting from vibration emission if the power tool is being used over a longer period of time or not
adequately managed and properly maintained.

4. RISK REDUCTION

It has been reported that vibrations from handheld tools may contribute to a condition called Raynaud’s Syndrome in certain individuals. Symptoms
may include tingling, numbness and blanching, usually of the fingers, usually apparent upon exposure to cold. Hereditary factors, exposure to cold
and dampness, diet, smoking, and work practices are all thought to contribute to the development of these symptoms. There are measures that can
be taken by the operator to possibly reduce the effects of vibration:

« Keep your body warm in cold weather. When operating the product, wear gloves to keep the hands and wrists warm. It is

reported the cold weather is a major factor contributing to Raynaud’s Syndrome.
- After each period of operation, exercise to increase blood circulation.
« Take frequent work breaks. Limit the amount of exposure per day.
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If you experience any of the symptoms of this condition, immediately discontinue use and see your doctor about these symptoms.

A WARNING : Injuries may be caused or aggravated by prolonged use of a tool. When using any tool for prolonged periods, ensure you take reqular

breaks.

A WARNING : This machine produces an electromagnetic field during operation. This field may, under some circumstances, interfere with active or
passive medical implants. To reduce the risk of serious or fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult their medical
specialist and the medical implant manufacturer before operating this machine.

PT

EL

5. SYMBOL EXPLANATIONS

The product complies with applicable

@ Please read the instructions carefully c € european directive and an evaluation
before starting the product method of conformity for these directive
was done

Ciop)  Wear safety glasses

Conformity marking that product comply
@ with applicable Ukraine technical

regulations.

ATk
Wear dust mask /P =0  Universal : compatible only with Sterwins

Wear ear protection

UP20, Lexman UP20, and Dexter UP20

Wear safety gloves = Directcurrent (DC)

Waste electrical products should not be

"‘ disposed of with household waste. Please T:is da’;,ger LT hwarns i darpage i
@ recycle where facilities exist. Check with the app |anc§ or Otl €15 proper’ues, of
— your local authority or retailer advice May Cause physicatinjuries

6. DESCRIPTION

This machine is designed for heavy duty uses. Please familiarize yourself with the major components of this tool before use

1. On/Off switch

2. Soft grip handle

3. Battery pack (sold separately)
4, Sanding pad

5. Dust collection box
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7. TECHNICAL DATA

MODEL 20VMFS2.1
RATED VOLTAGE 18V=

NO LOAD SPEED, No 12000/min
NO-LOAD ORBITAL STROKE RATE 24000 opm
SANDING SHEET DIMENSION 152x102 mm
WEIGHT 1146 kg

COMPATIBILITIES WITH BATTERIES

Compatible with all UP20 batteries

COMPATIBILITIES WITH CHARGERS

Compatible with all UP20 chargers

SOUND PRESSURE L 79.7 dB(A)
SOUND POWER Lus 87.7dB(A)
UNCERTAINTY Ko , Kua 3dB(A)
VIBRATION TOTAL VALUE a 4.815m/s 2
UNCERTAINTY K K=1.5m/s

« The declared total vibration value (s) and the declared emission value (s) sound have been measured in accordance with a standard test method
and can be used to compare tools;

« The declared total vibration value (s) and the declared emission value (s) sound can also be used in a preliminary exposure assessment.

« Vibration emission and sound emission while using the power tool can be different from the declared values according to the ways of using the
tool, in particular the type of workpiece; and

« Itis necessary to identify the safety measures intended to protect the operator who are based on an estimate of exposure under actual conditions
of use (in taking into account all parts of the maneuver cycle, such as the times when the tool is switched off and where it is running empty, in
addition to the controller).

This tool may cause hand-arm vibration syndrome if its use is not adequately managed. Helping to minimise your vibration and noise exposure
risk :

« Always use sharp chisels, drills and blades.

- Maintain this tool in accordance with these instructions and keep well lubricated (where appropriate).

« If the tool is to be used regularly then invest in anti vibration and noise accessories.

« Plan your work schedule to spread any high vibration tool use across a number of days.

It's recommended to wear ear protection during operation with this machine

8. OPERATION

WARNING : The machine is not intended to be used on plaster. Too fine dust will cause damage on tool’s motor. Such use
will reduce the warranty of your tool. Wear safety goggles and dust mask.

WARNING : Do not use power tools in explosive areas where flammable liquids, gases, dust are present. It creates sparks, which can lead
to the ignition of dust, steam.

WARNING : Be sure to apply consistent contact pressure in order to increase the lifetime of the sanding sheets. Excessively increasing the
contact pressure will not lead to increased sanding performance, rather it will cause more severe wear of the power tool and of the
sanding sheet. Do not use a sanding sheet for other materials after it has been used to work on metal.

@ NOTE : Always lift the sander from the work before switching on or switch off.
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A. ATTACHING SANDING PAPER

1. Select the required grade of sanding paper.

GRIT CHART
GRIT USE EXAMPLE OF USE
40 STRIPPING Material removal, heavy paint removal, shaping wood
80 SANDING Paint removal, rough surface preparation (e.g non-planed wood)
120 FINISHING Surface preparation planed wood
180 FINE FINISHING Final finishing

2. Remove any dust or debris from the hook and loop of the base with a soft brush.

3. To attach hook & loop sanding paper simply align the holes in the sanding paper with the holes in the sanding pad and press firmly into place.

4.To remove the sanding paper, peel it away from the pad.

©

A

WARNING : Do not continue to use the sander with a sanding paper that is overworn or damaged. Do not use the same sanding paper for wood
and metal. Metal particles become embedded in the sanding paper and will scour a wooden surface. Take care to regularly clean out the buildup
of dust on the pad underneath the sanding paper and not to let the sanding paper wear completely down before replacing it. Failure to observe
these two precautionary measures can lead to damage to the hooks and loops on the pad and the sanding paper will not attach pr operly. Clean
the air vents on your power tool regularly. The motor’s fan will draw the dust inside the housing and excessive accumulation of powdered dust
may cause electrical or mechanical hazards.

NOTE : Hook and loop sanding pad is not a warranty item.

B. REPLACING THE SANDING PAD

1. To replace the pad, first remove the sandpaper.

2. Untight and remove the screws holding the sanding pad in place.
3. Align the new pad so that it fits in the recess on the sole.

4. Fasten the pad with the screws.

5. Press on a suitable sandpaper.

C. DUST EXTRACTION
The tool can be used with the dust collector or dust extractor. To use a dust extractor, do as follows :
1.Release the dust collector from the tool.
2. Put the adapter in the tool
3.Turn the adapter under clockwise to fasten it.
4. Connect the dust extractor to the adapter.

WARNING : Do not use the dust extraction box when sanding metal.The hot metal particles could cause residual wood dust or the box itself to
catch fire.

D. TRANSPORTATION CONDITIONS

Transportation of products can be operate with any kind of closed transport, the packaging of the manufacture or without it, but in this case, the
product must be prevented from mechanical damage, precipitation, exposure to chemically active substances and compliance with precau-
tionary measures for the transport of fragile goods.

9. MAINTENANCE

WARNING : Do not allow brake fluids, gasoline, petroleum-based products penetrating oils, etc... come in contact with plastic parts. They
contain chemicals that can damage, weaken or destroy the housing, thus compromising the integrity of the double insulation.
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A. GENERAL

A WARNING : Always remove the battery pack from the tool before carrying out any adjustment, servicing or maintenance.

Your power tool requires no additional lubrication or maintenance.

Never use water or chemical cleaners to clean your power tool. Wipe clean with a dry cloth. Always store your power tool in a dry place. Keep the motor
ventilation slots clean. Keep all working controls free of dust. Occasionally you may see sparks through the ventilation slots. This is normal and will not
damage your power tool.

Replace the sanding sheet according to which material to sand, as soon as proper and efficient sanding is therefore no longer possible. Clean the
appliance after completing your sanding work. Remove any dirt (e.g sand dust). If necessary, clean the sanding pad by removing it from the machine
and put it under clean water.

The ambient temperature range for tool and battery use and storage is 0°C / +45°C.

The recommended ambient temperature range for the charging system during charging is 0°C /+40°C.

The relative humidity of the area must be not more than 80% without direct exposure to rain and excessive dust content of the air.

There are some user serviceable parts in your power tool. Please refer to the list of spare part list of the manual.

B. INSPECTING THE MOUNTING SCREWS

Regularly inspect all mounting screws and ensure that they are properly tightened. Should any of the screws be loose, tighten them immediately.
Failure to do so could result in serious injuries.

C. MAINTENANCE OF THE MOTOR

The motor unit winding is the very “heart” of the power tool. Exercise due care to ensure the winding does not become damaged and /or wet with oil
or water.

10. TROUBLE SHOOTING

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

Not connected to power supply Connect to power supply/Battery

Power battery is defective Check by a specialist electrician
PRODUCT DOES NOT START

Other electrical defect to the product Check by a specialist electrician

The battery is low power Need to charge the battery pack before operating
THE MACHINE STOPS The battery is low power Need to charge the battery pack before operating
WORKING AFTER
ROTATING SLOWLY Air vents are blocked (lean the air fans by blowing through the air vents
SPARKING VISIBLE A small amount of sparking may be visible This is normal and does not indicate a problem
THROUGH THE HOUSING .

through the housing vents
AIR VENTS
UNSATISFACTORY RESULT Sanding sheet or pad is worn Replace with new sheet or pad
UNSATISFACTORY RESULT Too much dust remains on the surface Empty the dust collector

11. PROTECT OUR ENVIRONMENT

shall not be discarded with household waste but that it shall be returned to a collection system which conforms to the European WEEE
Directive. Contact your local authorities or stocks for advice on recycling. It will then be recycled or dismantled in order to reduce the

BN impact on the environment. Electric and electronic equipment can be hazardous for the environment and for human health since they
contain hazardous substances.

E CAUTION : This product has been marked with a symbol relating to removing electric and electronic waste. This means that this product
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12.WARRANTY

Dexter products are designed to the highest DIY quality standards. Dexter provides a 60-month warranty for its products, from the date of
purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may arise. No further claims are possible, of whatever nature,
direct or indirect, relating to people and /or materials. Dexter products are not intended for professional use.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In most cases, the Dexter dealer will be able to solve the
problem or correct the defect.

Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty. Amongst other things, this relates to switches,
protective circuit switches and motors, in the event of wear.

Your claim upon the warranty can only be processed if:
- Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.
- No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.
- The issue is not a matter of normal wear and tear
- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-approved
accessories).
- The required maintenance and repair works have been performed correctly
- There has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or accidents
- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.
- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for use.
- There is no force majeure on our part.
- No incorrect parts have been used, parts not made by DEXTER, whereas they prove to be the cause of deterioration
- The tool / battery / charger have never been disassembled or opened
- The tool / battery / charger have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water, ...)
- A description of the complaint is enclosed.

The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

Faulty tools to be returned to Dexter via Dexter dealer will be collected by Dexter as long as the product is properly packaged. If faulty goods are
sent directly to Dexter by the consumer, Dexter will only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Dexter.
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13. EXPLODED VIEW WITH PART LIST

N°| PART NAME aty [N°| PART NAME Qty
1 | Decorative plate 33/"0" type ring 2
2 |Enclosure 34| Electro plate 1
3 |Screws M4x8 35| Magnetic ring T
4 |LED Cover 36| Rubber support 1
5 |Switch cover 37| Battery pack T
6 |Switch 38| Dust box cover 1
7 |LED PCB 39| Filter paper 1
8 |Rubber buffer 40| Filter paper clamp 1
9 |Screws T3.9X19 0]41| Dust box 1
10 |Rubber support 42| Dust baccuum adaptor 1
11| 785 Motor

12 |Motor flange

13 |Bearing 6000-2RS <HCH>

14 \Washer

15 |Connecting axis

(o)}

Fan

17

Counterbalance

18

Eccentric seat

19

Washer

20

Bearing 6001-2RS (HCH)

21

Air guide ring

22

Swing bracket |

23

Swing bracket II

24

Woolen washer

25

Pad liner

26

Screws ST 2.9x6

27

Delta pad

28

Cross recessed countersunk

head screws M4x8

29

Half round sponde plate

30

Triangular sponge plate

31

Long delta pad

32

Long delta pad velcro

— — ] — ] —
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EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragdo CE/UE de conformidade

Product Model|Modeéle du produitjModelo de producto|Modelo do produto|

819929

EN|FR|
ESIPT|

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|[Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion
de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante|Esta declaragéo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Obiject of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragéo|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto

|Tipo de producto |

Product Reference|Référence produit|Referencia del producto|Referéncia

do produto:|

Product Brand|Marque Produit|Producto de marca|Marca do produto|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou
de lot|Codificacién del nimero de serie|Codificagdo do nimero de série|

819929 - EAN Code: 3276007234350

DEXTER_20V CORDLESS MULTI FUNCTION SANDER BARE MACHINE

Industrial Type Design Reference: 20VMFS2.1

DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,

PPPPPP : Incremental number)

XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,

The object of the declaration described above is in conformity with the

relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-

dessus est conforme a la Iégislation d'harmonisation de I'union

applicable|El objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme

a la legislacion de armonizacion pertinente de la Unién|O objeto da
declaragao acima descrita estd em conformidade com a legislagéo de
harmonizagao da Uniao aplicavel:|

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC
Electr i

References to the relevant harmonised standards used or
references to the specifications in relation to which conformity is
declared|Références des normes harmonisées pertinentes
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la
conformité est déclarée|Referencias a las normas armonizadas
pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones
respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificagdes para as quais a conformidade é declarada|

EN 62841-1: 2015+A11: 2022
EN 62841-2-4: 2014

EN IEC 55014-1: 2021

eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical

EN IEC 55014-2: 2021

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU

IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-2: 2013

IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-4: 2013+A1: 2017

des g
iccion de i ig:

dans les pl

trig! | p en equipos
eléctricos.|Restrigdo de substancias perigosas em equipamentos
elétricos|

pr |

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-7-2: 2017 & ISO 17075-1: 2017
IEC 62321-8: 2017

EN IEC 63000:2018

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de I'organisme
notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la
referencia al documento|Quando aplicavel * o nome e
numero do laboratdrio notificado que emitiu a certificagao e
a referéncia ao documento|

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom

de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e em

nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emisséo|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

24/10/2023
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]
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE eRIRel

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHA QX H XYMMOPOQZHX EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di prodotto/prodotto|Mode! produktu/produkt|MovTéAo TrpoiévTog/Mpoidv:|Modelul de
produs/produsul:|

819929

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialnos¢ producenta.|ETrwvupia kai
[ ] TOU K ™ i Tou €§ JHEVOU QVTITTPOOW Tou|Denumirea si adresa producétorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la resy ilita esclusiva del i iniej: deklaracja zgodno$ci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialno$¢ producenta.|H Trapouoa
BdAAwoN oUPPOPPWONG EKBIBETAI JE ATTOKAEIOTIKT €UBUVN Tou kataokeuaoTr|Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului|

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Ztoxoc tng Srilwonc|Obiectul declaratiei|
Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu| TGtog Mpoiéviog|Tip produs| DEXTER_20V CORDLESS MULTI FUNCTION SANDER BARE MACHINE

Riferimento del prodotto|Referencje produktulAvagopd Tpoiévrog|Referinta 819929 - EAN Code: 3276007234350
produs| Industrial Type Design Reference: 20VMFS2.1

Marca del prodotto|Marka produktu|Mdpka Tpoiéviog|Marca a produsuluiil DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP : Incremental number)

Codifica del numero di serie|Kodowanie numeru seryjnego|Kwdikotroinan
oegipiakoU apiBpou|Cod de numere de serie|

L’oggetto della dichi ione di cui sopra & alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio notificato

normativa di armonizzazione dell' Unione|Wymieniony powyz specifiche in relazione alle quali & dichiarata la che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al

niniejszej deklaracji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego conformita|Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych, documento|W stosownych przypadkach * notyfikowana nazwa

prawodawstwa harmonizacyjnego|O oTéx0g Tng diAwong TTou ktdre zastosowano, lub do specyfikacji, w odniesieniu do ktérych i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz odniesienie

TEPIYPAPETAI TTAPATTAVW Eival CUPPWVOG HE TN OXETIKF EVWOIAKRA deklarowana jest zgodno$¢:|Mveia Twv OXETIKWY evappoviouévwy  do dokumentu[OTrou 10X UEI * TO yVWOTOTIOINKEVO Gvopa Kal

vopoBeoia evappéviang:|Obiectul declaratiei descris mai sus este n TIPOTUTIWY TTOU XPNOIHOTIOIOUVTAI 1} PVEIT TWV TTPOSIAYPAPV O TOV apiBUG TOU £pyaaTnpiou TTou eEEBWOE TV TTIOTOTTOINGN

conformitate cu legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii| oxéan Ye Tig omoieg dnAwveTal n ouppdpewaon:|Referintele Kal TNV avagopd aTo éyypago|Unde este cazul * numele si
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele numérul de laborator notificat care a eliberat certificarea si
specificatiilor in legatura cu care se declara conformitatea:| trimiterea la document|

2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1: 2015+A11: 2022

i | oxetika pe Ta pnxavi i tehnice| EN 62841-2-4: 2014

2014 EU_EM
0 ’305. .Uf C " PP . ENIEC 55014-1: 2021

e EN IEC 55014-2: 2021

|nhek 1Tk GuPBATo | electr

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-2: 2013

IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-4: 2013+A1: 2017

2011_65_EU_RoHS
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature

elettriche|Ograni w C 62321-5: 2013
elektrycznym|feploplopog EMKIVEUVWY OUCLOV OE NAEKTPIKS IEC 62321-5: 20

. N N - " IEC 62321-6: 2015
e &L ox A ouo|Restri t per in |EC 62321-7-1: 2015
electrice| o

IEC 62321-7-2: 2017 & ISO 17075-1: 2017
IEC 62321-8: 2017
EN IEC 63000:2018

-s‘\r.aﬁe'hi
Compilato, firmato in vece e per conto di|Opracowano, podpisano w ) p\DﬁO Js-aﬂ" Co
P . . A . . Eric LEMOINE Rue G0t
imieniu|ZuvtayBnke, utToypagr yia kai £§ ovouarog|Compilat, semnat de si N B . 425 208 G\‘\“*
N International Project Quality Leader pd=Taio
in numele| o7 g

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce| TéTTog kai nuepopnvia Ronchin France
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(e produit se recycle,

siil n’est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Autd To mpoidv ivat avakukAwatpo. Eav dev pmopei mAéov va xpnotpomombei, peTapéPETe Ty o KATIOL0 KEVTPO
aVaKOKAWONG amoppIUpdTavy.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadow.

Lleit npoayKT moxe nepepobnaTuca. AKLIO BOHO bibLLe He € NpuAaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaliTe 10r0 B
yTUNI3aLinHUiA LeHTp.
Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

©6 60 OO/

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

FR. *Machine Garantie 5 ans, batterie garantie 3 ans, chargeur Garantie 3 ans

ES. *Méquina garantia 5 afios, bateria garantia 3 afios, cargador garantia 3 afios

PT. *Mdquina 5 anos de garantia, bateria 3 anos de garantia, carregador 3 anos de garantia

IT. *Macchina 5 anni di garanzia, batteria 3 anni di garanzia, caricabatterie 3 anni di garanzia

EL. *Mnxavn 5 xp6via eyyunon, pmatapia 3 xpovia eyyonan, ®opTiotA¢ 3 povia eyyunon

PL. *Maszyna 5 lat gwarangji, bateria 3 lata gwarangji, fadowarka 3 lata gwarangji

UA. *TapaHTifl Ha MaLLKHY 5 pokiB, rapaHTia Ha aKyMyNATOp 3 POKM, rapaHTiA Ha 3apALHMIA NPUCTPIl 3 poKK
RO. *Masina 5 ani garantie, baterie 3 ani garantie, incdrcdtor 3 ani garantie

EN. *Machine 5-year guarantee, battery 3-year guarantee, charger 3-year guarantee

S/N:

FREIT
Vi i
** *Machine Garantie 5 ans, batterie garantie 3 ans, chargeur q‘ U i‘

Garantie 3 ans /*Maquina garantia 5 afios, bateria garantia
3 afos, cargador garantia 3 afos / *Maquina 5 anos de garantia,

bateria 3 anos de garantia, carregador 3 anos de garantia / /N
*Macchina 5 anni di garanzia, batteria 3 anni di garanzia, L) #y c €
caricabatterie 3 anni di garanzia / *Mnxavn 5 xpdvia eyyunon,

pmatapia 3 xpovia eyyunon, opTIOTAG 3 Xpovia yyunon / PAP

*Maszyna 5 lat gwarancji, bateria 3 lata gwarancji, fadowarka 3 lata gwarancji /

*TapaHTia Ha MalrHy 5 POKiB, rapaHTiA Ha akyMynATOpP 3 POKM, rapaHTiA Ha E
3apAgHMIA NpuUCTpin 3 pokn/ *Masina 5 ani garantie, baterie 3 ani garantie,

incdrcator 3 ani garantie / *Machine 5-year guarantee, battery 3-year guarantee, —
charger 3-year guarantee Made in China 2021
ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 Imnoprep: TOB "/lepya Mepnen Ykpaina“, 04201 Ykpaina, m.Kuis, Byn.
59790 RONCHIN - France Monapna 17A, 4-380 44 498 46 00. Imnoptep npuitmae npeTeHsii Bia

CMOXMBaYiB L4010 TOBAPY, @ TAKOX NPOBOANTH Or0 PEMOHT, TEXHIUHE i
Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,  FapauTiliHe 06CnyroyBatHs
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
South Africa
Tel: +27 10 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za




